2020 KATALOGU

. -

Q +902165083786 R info@parsrot.com



Leading

Manufacturer
Company

WHY PARS STEERING
SUSPENSION PARTS

1. Having an understanding that maximizes customer satisfaction.
2. 32 years of experience on automotive spare parts industry.
3. Certificate of IS0 9001:2015

4. Factory is next to biggest port, Logistic Companies and Air Cargo
in Istanbul, Turkey

5. High-Tech Machinery, and High-Sustainable Quality
6. Just in time production with scheduled producing program.
7. Competitive and reasonable prices.

8. Fast Costum Regulations.

9. Customer-oriented operating system

0

Ferhatpaga Mahallesi 38. Sokak No: 91
Atasehir/ISTANBUL, Tiirkiye

e +90216 661 26 19

Q) +90216 661 2619

ABOUT COMPANY

As a leading manufacturer, PARS ROT VE ROTIL company has been
producing high qualified steering and suspension spare parts

for passenger cars and light commercial vehicles, it has been founded
in 1989 and it has supplied acceleration to the sector with the
improving institutional structure and fast growing producing power

that it has.

Over 5 million items annual producing capacity and 7 thousand
product range, and with over 200 employees places

PARS ROT VE ROTIL to the position of leadership within the sector in
national and also international improving markets.

As one of the varied range steering and suspension parts manufacturer
in the world,

production and assembling facilities of PARS ROT VE ROTIL contains
operations of the following product lines in steering and suspension

group for the aftermarket, stabilizer links, tie rod ends, axial joints,

ball joints, bushings.

PARS ROT VE ROTIL, is certified under ISO 9001-2015 quality
management systems and the products are precisely assembled in our
assembly lines and further, are made ready for packing upon

final control.

www.parsrot.com
info@parsrot.com




iICINDEKILER

Arag SAYFA
ALFA ROMEO 517
AUDI 8/11
BMW 12/16
BUICK 17/18
CHEVROLET 19/20
CHRYSLER 21/22
CITROEN 23/26
DAIHATSU 27128
DODGE 29/30
FIAT 31/57
FORD 587123
GREAT WALL 124 /125
HONDA 126 /145
HYUNDAI 146 /183
INFINITI 184 /189
ISUZU 190/ 195
IVECO 196 /198
JAGUAR 199 /205
JEEP 206 /213
KIA 214/ 243
LADA 244 | 246
LANCIA 247 | 252
LAND ROVER 253 /263
LDV 264 / 265
LEXUS 266 /276
LEYLAND 2771278
LINCOLN 2791284
LOTUS 285 /286
MAZDA 287 /303
MERCEDES 304 /309
MERCURY 310/312
MITSUBISHI 313/316
MOSKOVICH 317 /318
NISSAN 319/327
OPEL 328 /334
PEUGEOT 335/338
PORSCHE 339/340
RENAULT 341 /344
ROVER 3457347
SAAB 348 /349
SCION 350/ 351
SEAT 352/ 356
SKODA 357 /360
SMART 361 /362
SUZUKI 363 /365
TOYOTA 366 / 380
VAUXHALL 381/383
VOLKSWAGEN 384 /390
VOLVO 391/399
YUGO 400/ 401




ALFA ROMEO

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 4 info@parsrot.com




Rot sy

== Land ALFA ROMEO
145 930 1994-2001
|
AF-203
N Salincak Burcu
) ! Sol Arka
B 7601065
937 2000-2010

AF-204 AF-205
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag |
50509340 50509340 (°'%::

A ‘
\
"I
I
J
r

167 1992-1998

AF-203
Salincak Burcu
Sol Arka
7601065

156 932 1997-2006

AF-205

Salincak Burcu
Sag
50509340

|
/
*J

939 2005-2011

AF-20364 AF-20365
Salincak Burcu Salincak Burcu
Ust Ust
50704481 50704481

1987-1998

AF-20477 AF-20478

|
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Dis Onig i
* Bu belgede kullanilan arag marka, rﬁ%ﬁﬁgﬁ}@EM nurﬁQﬁ&&M%ilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 5 info@parsrot.com



Rot sy

= Land ALFA ROMEO
166 936 1998-2007
|
AF-20426 AF-20427
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta On Sol ig
_ 60627291 60627291
] |
AF-20428
N Salincak Burcu
! Alt Orta
60627291
1983-1994
| |
AF-20409
Salincak Burcu
Orta
60501394
937 2003-2010
| |
AF-204 AF-205
Salincak Burcu Salincak Burcu N
Orta Sag [ ‘
50509340 50509340

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

6

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 7 info@parsrot.com



Rot sy

= Land AUDI
100 1976-1990
. |

AU-20311

Salincak Burcu

. Orta

431407181D

1981-1988

AU-20321
Salincak Burcu
Arka

811511247

8L1 1996-2003

AU-20328
Salincak Burcu
On Sag Alt i¢
4A0399413A

d

8P1 2003-2012

AU-20487 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag

5Q0407182 1K0199232H

AU-20489

Salincak Burcu
Sol
1K0199231H

8Vv1 2012 after

A3

AU-20487
Salincak Burcu
Orta

5Q0407182

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 8 info@parsrot.com



Rot sy

== Land AUDI
8E2, 8ES, B6 2001-2004
|
AU-20471
Salincak Burcu
Alt Orta
8E0407151M
A4 8K2, 8K5 2007-2015
| |
AU-20430

Salincak Burcu

/ ' Arka
o
. 8K0407152B

A5 8T3 2007-2015

AU-20430

Salincak Burcu

/ Arka
o
'\'_— 8K0407152B

4B, C5 1997-2005

AU-20471
Salincak Burcu
Alt Orta
8E0407151M

4D2, 4D8 1994-2002

AU-20471

Salincak Burcu
Alt Orta
8E0407151M

8u 2011-2016

Orta On Sol ig '\
T -

* Bu belgede kullanilan arag marké%@p%&&bEM nuﬁ%?aagsﬁdmer referans amagli kullanilmistir.

AU-20487 AU-20494

Salincak Burcu Salincak Burcu

9 info@parsrot.com




A
&Ilana' AUDI

Q5 8R 2008-2016

AU-20430

Salincak Burcu

/ Arka
P

8K0407152B

4L 2006-2015

AU-20432 AU-20316
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Ust Orta
7L0407077 7L0412333A

AU-20286 AU-20285

Salincak Burcu Salincak Burcu >
Arka Alt /
95534124204 95534158810 '
8J3 2006-2014
|
AU-20487 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag

5Q0407182 1K0199232H

FV3 2014 after
|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.
10 info@parsrot.com

parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 11 info@parsrot.com



Rot sy

= Land BMW
3-SERIES E21 1975-1984
|
BM-2037 BM-2036
N Salincak Burcu Salincak Burcu N
Ota  Arka !
85004082 SE138126025A
E30
BM-2043 BM-2041
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Sag
31121127726 31121139790
BM-2042 BM-2044
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sol
31121139789 31121126255
BM-2049 BM-2047
Salincak Burcu Salincak Burcu
ic ic
31129058819 31129058815
E36 1990-1998
|
BM-2046 BM-2045
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
31121136531 31121136532
BM-2042 BM-2041
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
31121139789 31121139790
E46 1998-2005
|
BM-20363

Salincak Burcu

i
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, %EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

31129071952

info@parsrot.com



Rot sy

= Land BMW
5-SERIES E28 1980-1990
|
BM-2035
N Salincak Burcu
R Arka
_ 31121126302
E34 1988-1997
|
BM-2038
Salincak Burcu
Ust
31121139456

5-SERIES E39 1995-2003

BM-20500

Salincak Burcu

BM-2039

Salincak Burcu

Arka Alt
33321094210 31121094235
BM-2040 BM-20273
T~ Salincak Burcu Salincak Burcu
| ‘ Ust On Dis
31129068753 33321090030

5-SERIES E60,E61 2003-2010

BM-20273
Salincak Burcu
OnDig
33321090030

BM-2035
Salincak Burcu
Arka
31121126302

E24

1982-1990

BM-2035
Salincak Burcu
Arka
31121126302

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

13

info@parsrot.com



A
&Ilana' BMW

6-SERIES E63,E64 2004-2010

BM-2035 BM-20273
P~ Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka On Dig
31121126302 33321090030

BM-20465
A~ Salincak Burcu
| On Sol ig
31126765991

E32 1986-1994

BM-2038

Salincak Burcu
Ust
31121139456

7-SERIES E38 1994-2002

BM-2039 BM-20397

Salincak Burcu Salincak Burcu

Alt Arka
31121094235 33321090906

|
BM-20273
Salincak Burcu
On Dis
_ 33321090030
7-SERIES E65,E66,E67 2001-2008
|

BM-20273 BM-20465
Salincak Burcu Salincak Burcu
OnDig On Sol ig
33321090030 31126765991

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 14 info@parsrot.com



”“Laml

2004-2010

BM-2035 BM-20394
P Salincak Burcu Salincak Burcu P
Arka  Alt
31121126302 31126769715

X5 E53 2000-2007

BM-20394 BM-2035
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Arka
31126769715 31121126302

BM-20273 BM-20500
Salincak Burcu Salincak Burcu N
On Dis Arka \.
33321090030 33321094210

Z4 E85 2003-2009

BM-20378 BM-20379
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Sol
31126754900 31126754899

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 15 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 16 info@parsrot.com



A
&Ilana' BUICK

VERANO 2012-2016

BU-20250
P~ Salincak Burcu
A On Dig
D / 352491

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 17

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 18 info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land CHEVROLET

CHEVY PICKUP 2001-2005

CH-20291 CH-20292
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Altig On Dig
352310 93188303

CH-20292A

. Salincak Burcu

ic
352310
MONTANA (Tornado) 2003-2010
I I
CH-20292 CH-20291

P Salincak Burcu Salincak Burcu P
! On Dis On Sag Alt ig r
93188303 352310

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 19 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 20 info@parsrot.com



Rot sy

= Land CHRYSLER
300 1st Gen 2005-2010
|
CR-20483
N Salincak Burcu
On Ust
68045130AE
300 2nd Gen 2011-2017
[ .
CR-20483
& N Salincak Burcu
! On Ust
68045130AE

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 21 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 22 info@parsrot.com



Rot sy

= Land CITROEN
1986-1991
|
CIT-2050
Salincak Burcu
Orta
_ 352350
BERLINGO M 2008-2018
| |
CIT-20386
N Salincak Burcu
\ Orta
- 352391
BERLINGO MF 1996 after
| |
CIT-20493
N Salincak Burcu
‘ On Dis
_ 96117499
C2 JM 2003-2009

CiT-20440 CIT-20439
N Salincak Burcu Salincak Burcu
8 Orta  Arka
352398 3523AA

F Y
L |
Ill ‘
|
I |

C3 FC 2003-2009
| |
CIT-20439 CIT-20440
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta

3523AA 352398

B7 2009 after

CIT-20386

Salincak Burcu

Orta

* Bu belgede kullanilan arag marka, modgﬁagcngM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 23 info@parsrot.com



Rot sy

= Land CITROEN
LA 2004-2009
|
CIT-20386
Salincak Burcu
Orta
- 352391
C4 GRAND PICASSO UA 2007-2013
| |
CIT-20386
N Salincak Burcu
\ Orta
_ 352391
C5 DC 2001-2004

CIT-20452 CIT-20499
~ Salincak Burcu Salincak Burcu
‘ Onlc On Sag Alt Dis
352384 3523AR

7
!
]I ‘
| |
r |
r

C5 RC 2004-2008

CIT-20501 CIT-20502
N Salincak Burcu Salincak Burcu
a OnSagAltDis  OnSolic
3523AR 3523AQ

C5 RD 2008-2015
| |
CIT-20502
Salincak Burcu
On Sol ig
- 3523AQ
C6 2005-2012

CIT-20502 CIT-20501

Salincak Burcu Salincak Burcu P

On Sol ig On Sag Alt Dis

* Bu belgede kullanilan arag marka, moaerv,zggﬁ,@EM nuﬁ&a%% bilgiler referans amach kullaniimisgtir.

parsrot.com 24 info@parsrot.com



Rot sy

= Land CITROEN
2002-2014
|
CIT-20507
Salincak Burcu
Sag
- 3521H1
JUMPER | 1994-2002
| |
CIT-20352
N Salincak Burcu
) o
_ 1308601080
JUMPER | 2002-2006
| |
CIT-20352 CIT-20425
~ Salincak Burcu Salincak Burcu N
‘ ic On Sag Alt :ff"' ; “‘-}-:
_ 1308601080 1331948080 \

JUMPY il 2007-2016
] |
CIT-20507 CIT-20322

N Salincak Burcu Salincak Burcu —
g Sag On Sag i
_ 3521H1 50711395
1996-2003
|
CIT-2050
Salincak Burcu
Orta
- 352350
XSARA PICASSO 1999-2012
| |
CIT-20493
— Salincak Burcu
On Dis

* Bu belgede kullanilan arag marka, r%al1 IZQ!Q%EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com

25

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 26 info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land DAIHATSU

APPLAUSE 1989-2000

DH-20280 DH-20281
N Salincak Burcu Salincak Burcu A
Orta Onig
4806887103 4806887103

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 27 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 28 info@parsrot.com



A
&Ilana' DODGE

CHALLENGER 4th Gen 2008 after

CR-20483
Salincak Burcu
On Ust
68045130AE

CHARGER 6th Gen 2005-2010

CR-20483
P Salincak Burcu
On Ust
68045130AE

CHARGER 7th Gen 2011 after

CR-20483
N Salincak Burcu
On Ust
68045130AE

DURANGO 3rd Gen 2011-2017

DO-20437
N Salincak Burcu
8 On Alt Orta
5168159AA

SPRINTER 3500 W906 2006-2019

MB-14737
Z-Rot

On Sol
9063201789

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 29 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 30 info@parsrot.com



Rot sy

= Land FIAT
]
124 SPECIAL 1966-1975

FT-17103 FT-12101
Ara Rot Rotbasi

On On Sol
L=500mm Ch.N0639402-> M14x1Lht

4134516 4104085

FT-12102 FT-12104
Rotbasi Rotbasi
On Sag On
Ch.N0639402-> M14x1Rht Ch.No->639401 14x1,5Rht E—
4218233 4100998

nid

FT-11105
Rotil

On Alt
Only:Pick-Up

4365569

{7 |

ARGENTA,132 1967-1974

FT-11105 LD-23101153

Rotil Rot Takimi =

\
]
§

. . A\

OnAt  On :( & :‘:,

Only:Pick-Up 82315790 \ }/
4365569 o

FT-12153 LD-12101

Rotbasi Rotbasi

On On Dig
Inner M16x1Lht Outer M16x1Rht

80828 4343762

T

FT-11152
Rotil

On Ust

82714

S
o

127 PANAROMA 1971-1986

FT-12301 FT-12701
Rotbasi Rotbasi
On On
M12x1,5Rht-L=127mm M14x1Rht-L=142mm
5983406 4361667

[
||

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 31 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
127 PANAROMA 1971-1986
|
FT-16706 FT-13704
Rotilli Salincak Rot Mili
° ‘ On On ﬂ
4364095 M14x1-L=142mm
4318655
| |
FT-13708
Rot Mili
—-=i—_;l On
M12x1,5-L=192mm
SE141162449A
128 FAMILIARE 1969-1982
| |
FT-13704 FT-16804
Rot Mili Rotilli Salincak
ﬂ On On H
M14x1-L=142mm D=@8mm
4318655 4364092
| |
FT-16805 FT-12800
Rotilli Salincak Rotbasi -
4 On On &‘
D=@8mm M14x1Rht
7535188 4254278
| |
FT-12800 FT-13704
- Rotbasi Rot Mili
w‘ On On ﬂ
: M14x1Rht M14x1-L=142mm
4254278 4318655
128 PANAROMA 1983-1989
| |
FT-13708 FT-12801
Rot Mili Rotbasi .
—ii On C)n Di ,_l .
M12x1,5-L=192mm M14x1$ Rht O
SE141162449A 5962654
131 1974-2001
| |
FT-13201
Rot Mili
k- | ﬂ

A4 ED K Q
=) )

n
* Bu belg?de kullanilan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amagl kullaniimigtir.
NornalSt H IVE] L=284mm

vriahraarotCCimg— v XTIt

parsrot.com

32
4322913

info@parsrot.com



Kot
mw Land FIAT
131 1974-2001
FT-13207 FT-13222
Rot Mili Rot Mili
e On  On
PowerSteering M12x1,5RhtL=285mm ﬁq%ﬁ%(_lﬁgg/? rS’nt%ering
59588244 ‘
FT-12202 FT-12206
Rotbasi Rotbasi
On On
ManuelSteering M14x1,5Rht PowerSteering M12x1,5Rht
4322906 5962773
FT-11204 FT-16203
Rotil Rotilli Salincak
On On
4331439 WithChangeable
4469175
FT-18500 FT-18500A

— Salincak Tamir Kiti

A\ "
! & ) On
\\\k /I ManuelSteering

Salincak Tamir Kiti —

.. A
O s )
owerSteering \ J

FT-20282

Salincak Burcu

Alt Orta
4331968
1972-1982
|
FT-17154 FT-11152 o
Ara Rot Rotil 3
. : On On Ust
M14x1,5Rt-L=685.5mm g1 s
4328134
| -
LD-12101 FT-12153
(- Rotbasgi Rotbasi =
k2 On Dis On & _
e Outer M16x1Rht Inner M16x1Lht .
4343762 80828

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FIAT

1972-1982

FT-11105
Rotil

On Alt
Only:Pick-Up

4365569

Fe

500

MY

1500 ARGENTA 1974-1982
FT-11105 FT-12153
Rotil Rotbasi =
On Alt On gc
Only:Pick-Up Inner M16x1Lht —
4365569 80828
LD-12101 FT-11152 o
Rotbasi Rotil
On Dis On Ust w
Outer M16x1Rht 82714
4343762
2007-2016
FT-13363 FT-12331
Rot Mili Rotbasi -
On On Sag &
M14X1,25-L=296mm M12x1,5Rht
51965673 98513270BA
FT-12332 FT-16367
Rotbasi Rotilli Salincak ;
On Sol On Sol Alt ‘
M12x1,5Rht 51860383
98513270AA
FT-16368 FT-14366
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On é—:q
9s5130788C  --287mm
51801136
FT-16369
Rotilli Salincak
On Sol
9S513078AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FIAT

500,600,850

1963-1976

FT-12102 FT-12101
Rotbasi Rotbasi e
On Sag On Sol L
Ch.No639402-> M14x1Rht Ch.No639402-> M14x1Lht @-—-
4218233 4104085 .
178 1996-2013
FT-13503 FT-13504
Rot Mili Rot Mili
On On e e
Powersteering M14x1,5-L=282mm ManualSteering M14x1,5-L=282mm
7079382 7079383
FT-12501 FT-12502
Rotbasi Rotbasi @
On Sag On Sol 4‘ a
M14x1,5Rht  M14x1,5Rht ef—
98845031 98845032
FT-13513  FT-11505 —
Rot Mili Rotil Y
On On Alt
PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm D=@13mm
7081851 46437951 N
FT-11615 FT-16525
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt A
7082812 ManuelSteering
46454596
FT-16526 FT-16625
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSol At On Sag Alt h
ManuelSteering 51712407
46454595
FT-16626 FT-16525N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51712408 46454596

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FIAT
ALBEA 178 1996-2013
|
FT-16526N FT-16625N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
\ On Sol Alt On Sag Alt
S 46454505 ~ Doblo
51712407
]
FT-16626N FT-18620
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
Doblo F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD
= 51712408
BARCHETTA 1995-2005
| |
FT-12451 FT-13453
® Rotbasi Rot Mili
@ On C")n @:—:—1
— — Manual&Powersteering M12x1,5Rht Powersteering M12x1.5Rht-L=271.3mm
9946949 9945562
| |
FT-16455 FT-16456
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A OnSagAlt  On Sol
7750978 7750977
BRAVO 11 (198) 2007-2010
| |
FT-20403
Salincak Burcu
‘ w On Dis
50700778
BRAVO 11 (198) 2007-2014
| |
FT-13653 FT-12651
Rot Mili Rotbas! b
e On On
M14x1,5-L=317mm M14x1,5 % l g =
9949217 9949218

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

36

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
11 (198) 2007-2014
FT-11570 FT-16577
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
50706463 51827738
FT-16578 FT-16579
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51827737 51827736
FT-16578N  FT-14567
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On On
51827737 Only:1.9JTD
46739116
|
FT-14650
Z-Rot
M On
' L=290mm
50700464
BRAVO & BRAVA 182 1995-2002
| |
FT-13405 FT-13406
Rot Mili Rot Mili - \
—— Onlg  Onl "
- ManuelSteering M12x1 ,5-L=276.8mr§ Powerteering M12x1,5L=277mm \‘
SE022162449S 9941625
| |
FT-16403 FT-16404
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol
Ch.No:7068090-> D=@17mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
82461082 82461081
| |
AF-203
N\ Salincak Burcu
" Sol Arka
7601065

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

CINQUECENTO

FIAT

1992-1998

1993-2000

FT-13352 FT-12901
Rot Mili Rotbasi
—_4- On On
M12x1,5-L=285mm M12x1,5Rht
7658273 5960056
FT-16355 FT-16356
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag Alt On Sol
Lower Lower
7636996 7636995
COUPE (FA-175)
FT-12461 FT-14420
< Rotbasi Z-Rot
7 On On
M14x1,5Rht L=274,5mm
9947714 51701045
AF-203
Salincak Burcu
Sol Arka
7601065

(194)1.9DMULTIJET

2005-2011

OP-13473 OP-12471
Rot Mili Rotbasi
— Onlig On Sag
M14x1,5-L=284mm M14x1,5Rht
93172256 5239322
OP-12472 OP-13473K
e Rotbas! Rot Mili Kiti
On Sol On
M14x1,5Rht 93172256
5239314
OP-16476 OP-16477
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
352052 352051

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

(194)1.9DMULTIJET

FIAT

2005-2011

=
- -

|
OP-18400 OP-14470
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On On f__‘
0-476-0-477/0-471 -O-472/%—f1477’?:&% L=352,5mm
51741130
|
FT-20391
Salincak Burcu
On Sag Altig
93171448
154 1985-1996
|
FT-12821 FT-13406
Rotbasi Rot Mili -
On Dis Onig \\‘
Mod:CromaYear M12x1,5Rht PowerSteering M12x1,5L=277mm -
82392503 9941625
|
AF-20478 AF-20477
Salincak Burcu Salincak Burcu
Onig OnDis
60588842 60588844
119 2001-2010
|
FT-12461 FT-13603
Rotbasi Rot Mili
On On e
M14x1,5Rht M14x1,5-L=332mm
9947714 98845024
|
FT-13613 FT-23461603
Rot Mili Rot Takimi
On On o m&
Only:1.9JTD M14x1,5-L=293mm 9947719
98845026
|
FT-11605 FT-16635
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
Only:Strada Only:1,9JTD A
7081835 98810139

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



119
FT-16636 FT-16645
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:1,9JTD 51772988
98810140
FT-16646 FT-16635N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51772992 98810139
FT-16636N FT-16645N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
98810140 51772988
FT-16646N FT-18620
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
51772992 F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD

FT-16626N FT-16625N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Doblo Doblo
51712408 51712407
FT-16626 FT-16625
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51712408 51712407
FT-11615 FT-12502
Rotil Rotbasi
On On Sol
7082812 M14x1,5Rht

98845032

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FIAT

2001-2010

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FIAT
DOBLO 119 2001-2010
|
FT-12501 FT-14611
- Rotbasi Z-Rot = o
Onsag  Ark )
T\—m M14x1 ,5Rah€i |_=1i 8mm ‘__=_‘
98845031 51717000
| |
FT-14648
@ @ Z-Rot
‘ . Arka
L=132mm
51717001
DOBLO Il (152) 2010 after
FT-13670 FT-13673
Rot Mili Rot Mili
On On
M14x1,5-L=300mm(18x1,5mm) M14x1,5-L=302mm(16x1,5mm)

UMM

26144989 98845878
FT-12671 FT-12672
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
77365224 77365223
FT-16678 FT-16679
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51810664 51810665
FT-16678N FT-14674

Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Arka
51810664 ~ --00mm
51810124
FT-14676
Z-Rot
On
L=297mm
51898527

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

SN

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
DUCATO 10Q-14Q-1.8Q 1994-2002
|
CIT-20352 CIT-20425
Salincak Burcu Salincak Burcu
ic On Sag Alt
_ 1308601080 1331948080
DUCATO 14Q-1.8Q 2002-2006
| |
CIT-20425 CIT-20352
N Salincak Burcu Salincak Burcu —
:“"" | \‘\‘: OnsagAlt g
. 1331948080 1308601080
DUNA 1987-1991
| |
FT-12317 FT-16315
- Rotbasi Rotilli Salincak
——_Q On On M
- — M12x1,5Rht WithSilentBlock(10mm)
7543028 7674825
| |
@ FT-11313 FT-20283
Rotil Salincak Burcu N
On Alt Orta [ ‘
7674825
356, TIPO 2015 after
| |
FT-14390 FT-13433
Z-Rot Rot Mili
On On
51939949 ~ B-M14x1.5
52014014
|
FT-12431 FT-11435
= Rotbasi Rotil
On  OnAlt .
M14X1.5 52026562 \ -
77367379

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
EGEA 356, TIPO 2015 after
FT-16396 FT-16397
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag On Sol
‘- 52011612 52011614
FIORINO NUOVA 1988-1998
|
FT-13319 FT-12314
Rot Mili Rotbasi
g On  On
M14x1,5-L=217mm M18X1,5
7076231 7521715
|
FT-12318 FT-11313
) Rotbasi Rotil
On Dis On
—J M14x1,5Rh
7690960
|
FT-16315 FT-20283
Rotilli Salincak Salincak Burcu =
c ‘ On Alt Orta
WithSilentBlock(10mm) 7674825
7674825
GRANDE PUNTO 199 2005-2012
| |
FT-13483
Rot Mili
( - On
M14x1,5Rht-L=295mm
9944452

IDEA

2003-2012

FT-13953 FT-12951
Rot Mili Rotbasi
U ———— On On
) M14x1,5-L=258mm M14x1,5Rht
77362502 77362503

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

43

info@parsrot.com



—
sy L and

FIAT

2003-2012

|
FT-16955 FT-16956
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSagAt  OnSol A
50703231 50703232
323 2007-2016
| .|
FT-13493
Rot Mili
On
M14x1,5-L=268.9mm
MAREA 185 1996-2007
| .|
FT-12461 FT-14420
Lw Rotbasi Z-Rot
Y On On é—-*
d M14x1,5Rht  L=274,5mm
9947714 51701045
| .|
FT-14567
Z-Rot
On
Only:1.9JTD
46739116

MULTIPLA

1999-2010

1

FT-14420 FT-12461

Z-Rot Rotbasi

*_—-* On On
L=274,5mm M14x1,5Rht
51701045 9947714

FT-16857 FT-16858
Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol

46764747 46764746

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FIAT

—————— "
MULTIPLA 1999-2010

1996-2013

AF-205 FT-20481
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag On Sag Alti¢
50509340 46764747
PALIO - SIENA
=) FT-11506 FT-16535
: Rotl Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=@15mm PowerSt.
46454599 46454598
— FT-16536 FT-16545
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
ﬂ OnSolAlt  On Sag Alt
i PowersSt. PalioWeekend1.2,16V
46454597 46546777
— FT-16546 FT-16535N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
ﬂ OnSolAlt  On Sag Alt
i PalioWeekend1.2,16V 46454508
46546776
FT-16536N FT-12501
Rotilsiz Salincak Rotbasi
h OnSolAlt  OnSay
! & 46454597 M14x1,5Rht
98845031
— FT-13504 FT-13503
Rot Mili Rot Mili
e On On
ManualSteering M14x1,5-L=282mm Powersteering M14x1,5-L=282mm
7079383 7079382
FT-12502 FT-11505
& Rotbasi Rotil
&_/_ On Sol On Alt
ponest — M14x1,5Rht D=@13mm
98845032 46437951

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

-
-
7

parsrot.com

45

info@parsrot.com



A
&Ilana' FIAT

PALIO - SIENA 1996-201

‘

FT-13513 FT-11615

Rot Mili Rotil
- On On
PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm 7082812
7081851

FT-16526 FT-16525

Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering ManuelSteering

46454595 46454596

FT-16625 FT-16626

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt

51712407 51712408
FT-16625N FT-16526N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Doblo 46454595
51712407
FT-16525N FT-16626N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
46454506  Doblo
51712408
FT-18620
Salincak Tamir Kiti
On
F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD
PANDA (141A) 1980-2003

FT-13704

Rot Mili

FT-12321

Rotbasi

|
ﬂ On  On
M14x1-L=142mm M12x1,5Rht

4318655 SE141162410A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 46 info@parsrot.com



—
sy L and

FIAT

(141A) 1980-2003
FT-11303 FT-16325
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Ust o'
SE141140104A SE028140104A
FT-16328 FT-13319
Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Alt On *i
SE141156110A  M14x1,5-L=217mm
7076231
FT-20429
Salincak Burcu
OnDig
4157013
169 2003-2012
FT-13333 FT-13343
Rot Mili Rot Mili
Onig On
M12x1,5Rht-L=227mm Only:4x4 M12x1,5Rht-L=237,5mm
77362506
FT-16335 FT-16336
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
@15mm @15mm
51857134 51857133
FT-16378 FT-16379
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
(Only:1.4) @15mm (Only:1.4) @15mm
50701379 50701380
FT-14330 FT-14334
Z-Rot  Z-Rot
Arka On
Only:4X4 L=81mm (1,4cc) L=311mm
50704671 51856873

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FIAT
PANDA 169 2003-2012
|
FT-14337 FT-12332
Z-Rot Rotbasi &
On On Sol &_/__
L=315mm M12x1,5Rht
51856872 9S513270AA
|
FT-12331
Rotbasi
On Sag
M12x1,5Rht
9S513270BA
312 2012 after
|
FT-14366 FT-12351
Z-Rot Rotbasi
On On
L=287mm M12X1,5
51801136 77365815
|
FT-16358 FT-16359
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51957400 51957401
|
FT-11350
Rotil
= On Alt
(/_% 51890706
PREMIO 1985-1996
| |
FT-12803 FT-16315
Rotbasi Rotilli Salincak
On On c ‘
M14x1Rht WithSilentBlock(10mm)
7538046 7674825
| |
FT-20283
— Salincak Burcu
Alt Orta
7674825

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
PUNTO 176 1994-1999
|
FT-16456 FT-16455
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSol  OnSag Alt A
7750977 7750978
] |
FT-13453 FT-12451
Rot Mili Rotbasi ®
@:-:_1 On On
Powersteering M12x1.5Rht-L=271.3mm Manual&Powersteering M12x1,5Rht - -
9945562 9946949
] |
FT-13452 FT-18454
Rot Mili Salincak Tamir Kiti
——c) On  Arka
Manual&Powersteering
9946948
PUNTO 188 1999-2009
|
FT-13473 FT-16475
Rot Mili Rotilli Salincak
e On On Sag Alt
12x1.5Rht-L=276mm Lower
9948343 46551790
|
FT-16476 FT-18470
Rotilli Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol On
A Lower F-451/F-473/F-475/F-476
46551732
|
FT-12451
& Rotbasi
On
- - Manual&Powersteering M12x1,5Rht
9946949
PUNTO EVO 2008-2012
| |
FT-13483
Rot Mili
¢ - On
M14x1,5Rht-L=295mm
9944452

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FIAT
REGATA 1983-1991
|
FT-13201 FT-16805
Rot Mili Rotilli Salincak
Y On  On 4
ManualSteering M14x1,5RhtL=284mm D=@8mm
4322913 7535188
] |
FT-13405 FT-12901
Rot Mili Rotbasi
e— Oni On
- ManuelSteering M12x1 ,5-L=276.8mng1 M12x1,5Rht 4
SE022162449S 5960056
RITMO 1973-1984
| |
FT-13201
Rot Mili
———— On
ManualSteering M14x1,5RhtL=284mm
4322913

RITMO

1984-1988

FT-16805 FT-12901

Rotilli Salincak Rotbasi

7535188 5960056

FT-13405

Rot Mili

]

4 On On
D=@8mm M12x1,5Rht

]

h —_

Onic
ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
SE022162449S

SCUDO 272

L

2007 after

CIT-20507 CIT-20322

Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag On Sag i
3521H1 50711395

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 50

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
SEDICI 2006-2014
|
S$Z-16509 SZ-13503
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Alt Sag
71768151 M14x1,5-L=333mm
4883079J00
S$Z-12501 SZ-13504
Rotbasi Rot Mili
On Sol
M14x1,5 M14x1,5-L=333mm
71742770 4883079J10
|
SZ-16508 SZ-14506
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On
71768151 =271mm
71742688
SEICENTO 1998-2007
|
FT-12901 FT-13352
Rotbasi Rot Mili
On On __4'
M12x1,5Rht M12x1,5-L=285mm
5960056 7658273
|
FT-16356 FT-16355
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
Lower Lower A
7636995 7636996
1983-1994
|
FT-12202
Rotbasi
On
ManuelSteering M14x1,5Rht
4322906
1983-1994
|
FT-11105
Rotil

On

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo.
Onlv-Diclk L]

Ofyriek-op

It
OEM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullaniimistir.

51
4365569

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
STILO 192 2001-2010
|
FT-13653 FT-14650
Rot Mili Z-Rot
'_ - On On M
M14x1,5-L=317mm L=290mm )
9949217 50700464
| |
FT-16579 FT-16578
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51827736 51827737
| |
FT-11570 FT-12651
Rotil Rotbag! b4
On Alt On
50706463 ~ M14x1.5
9949218
| |
FT-16656 FT-16657
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
D=@12,5mm D=@12,5mm
93501486 93501485
| |
FT-16668 FT-16669
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
Ch:495306/495452 D=@14mm Ch:495306/495452 D=@14mm
50705084 50705083
|
FT-20403 FT-20402
Salincak Burcu Salincak Burcu
‘ & On Dis On Sag i =
50700778 50700443 '
STRADA 178E 1999-2012
|
P FT-11605 FT-18620
() Rotil Salincak Tamir Kiti
On Alt On
Only:Strada F-626/F-626/F-4616032AD/F-6112AD
7081835

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

52

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
STRADA 178E 1999-2012
|
FT-16626N FT-16625N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Doblo Doblo
51712408 51712407 B
|
FT-16626 FT-16625
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51712408 51712407
|
FT-11615 FT-13513
Rotil Rot Mili
On On -————————y ™y
7082812 PowerSt M14x1,5Rht-L=264mm
7081851
|
FT-12502 FT-12501
Rotbasi Rotbasi >
On Sol On Sag ‘Ib
M14x1,5Rht M14x1,5Rht o -
98845032 98845031
1988-1997
| |
FT-16404 FT-13405
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Onig [ S ——
Ch.No:7068090-> D=@17mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
82461081 SE022162449S
| |
FT-13406 FT-16403
- Rot Mili Rotilli Salincak
\ Onic  On SadAlt
\‘ PowerSteering M12x1,5L=277mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
9941625 82461082
| |
FT-16409 FT-16410
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol
Ch.->068090 D=@15mm Ch.->068090 D=@15mm
93501181 93501180

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FIAT
TEMPRA 1988-1997
|
AF-203
N Salincak Burcu
! Sol Arka
7601065
1987-2000
|
AF-203 FT-16410
Salincak Burcu Rotilli Salincak
Sol Arka On Sol
7601065 Ch.->068090 D=@15mm
93501180
|
FT-16409 FT-16403
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
Ch.->068090 D=@15mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
93501181 82461082
|
FT-13406 FT-13405
Rot Mili Rot Mili
PowerSteering M12x1,5L=277mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
9941625 SE022162449S
|
FT-16404
Rotilli Salincak
On Sol
Ch.No0:7068090-> D=@17mm
82461081
356 2015 after
FT-14390 FT-16397
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol
51939949 52011614
FT-16396 FT-11435
Rotilli Salincak Rotil .
On Sag On Alt ¥
52011612 52026562 -

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rof
mw Land FIAT
TIPO 356 2015 after
|
FT-12431 FT-13433
= Rotbasi Rot Mili
On On
4 M14X15  B=M14x15
77367379 52014014
ULYSSE 179AX 2002-2011
| |
CIT-20507
Pam Salincak Burcu
:_,’»" b ‘c\: sag
_ 3521H1
(146A/E) 1983-2001
|
© FT-11303 FT-13316
x ; Rotil Rot Mili =
On Ust On
SE141140104A Powersteering M12x1,5
| |
FT-16311 FT-16312
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
7705616 7705615
| |
FT-12301 FT-13405
o Rotbasi Rot Mili
a: On Onig e—
M12x1,5Rht-L=127mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
5983406 SE022162449S
UNO CS 1983-1996
| |
FT-20283 FT-13708
P Salincak Burcu Rot Mili
g Alt Orta On _ﬁ—_,'
7674825 M12x1,5-L=192mm
- SE141162449A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



A
&Ilana' FIAT

UNO CS 1983-1996

FT-11313 FT-16315

Rotil Rotilli Salincak
On On
WithSilentBlock(10mm)
7674825

1

FT-12317
Rotbasi

On

o rhacke T M12x1,5Rht
7543028

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 56 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 57 info@parsrot.com



mw Land FORD
B-MAX 1st Gen 2012 after
FO-13233 FO-12231
Rot Mili Rotbasi
ﬂ On On Sag
14x1,5-L=294mm BESZ3A130
8V513L519AA
——
FO-12232 FO-11234
& Rotbasg! Rotil
(1 On Sol On Alt
\P BES23A131A 1751955
FO-16549 FO-16548
’ ?/-:——i\\ Rotilli Saillncak l?otilli Salincak , {’;\\
:( N ']':, On Sol On Sag :|: N ‘:,
\\_L\" )% 1834055 1834054 \L\- Y
FO-14236 FO-14236A
Z-Rot Z-Rot —
) ] A\
On On | 1
! Usatype  Metal-L=251mm 'l‘\@ /‘
8V513B438AB  8V5Z5K484B o

>3
-/

/;—3 )
( ¥
\ A

]

2004-2010
|
FO-19440 FO-13463
Denge Kolu Rot Mili
Arka Ust Onlg — D
1329730 M16x1.5,L=293mm
1377655
FO-13463K FO-19657
Rot Mili Kiti Denge Kolu P
) ) Aa\
On Arka Ust :|: N ‘:.
4M513L519AB  8V415500AA \mj
FO-12461 FO-12462
Rotbasgl Rotbasgl ‘:’
On Sag On Sol W
M16x1,5Rht  M16x1,5Rht M
274501 1388549

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FORD

FO-11465 FO-16466
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=@15mm Ball Joint D=@18mm
3M513K209AA 1309148
FO-16467 FO-11464
Rotilli Salincak Rotil
On Sol Alt On Alt
D=@18mm D=17,8mm
1309149 3M513395BC
FO-16478 FO-16466N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sag Alt
D=021mm  4\513a423BC
31262037
FO-14469 FO-16467N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Arka On Sol Alt
L=76mm  4M513A524AC
30683232
FO-18420 FO-14468
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On On
FO-467/FO-466/FO-461/F-462/FO-46£6 L=298mm
1686594

FO-16479

Rotilli Salincak

On Sol Alt
D=@21mm

31262039

2004-2010

C-MAX 2007-2010
I S
FO-20287
& N Salincak Burcu
Arka
1686184

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FORD

2010 after

FO-13463K FO-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On Onlig
4M513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
FO-16488 FO-16489
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
(ALM) (ALM)
AV613A423PA AV613A424PA
FO-14480 FO-19487
Z-Rot Denge Kolu
Arka Arka
L=76mm  gyg15K652AE
BV615C486BAA
FO-12481 FO-12482
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16X1,5 M16X1,5
1780102 1780103
FO-14468 FO-19477
Z-Rot Denge Kolu
On Arka Ust
L=298mm  Av615500CB
1686594
FO-19297 FO-13193
Denge Kolu Rot Mili
Arka Ust On
AV6Z5500A AV6Z3280E
FO-16794 FO-16795
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
UsaMarket,Aluminium UsaMarket,Aluminium
BV6Z3078F BV6Z3079F

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
COURIER 1994-1996
|
FO-12111 FO-13107
Rotbasi Rot Mili
OnSag  On — s
M14x2Rht M1/2"x20Rht-L=302mm
1020174 89FB32555BA
|
FO-12112 FO-11115
Rotbasi Rotil
On Sol On
M14x2Rht D=@16.5mm
1020175 94FB3395A2B
|
FO-16263 FO-16264
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering
94FB3042BA 94FB3051BA
|
FO-16263N FO-16264N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
OnSagAlt  On Sol Alt
\ 94FB3042BA 94FB3051BA

1996-2001

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FO-13114 FO-16285
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M14x2-L=313mm 1058326
B196FB3L519BA
FO-16286 FO-16295
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
1058332 98FB3042BD
FO-16296 FO-16295N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
98FB3051BD 98FB3042BD

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FORD

—————
COURIER 1996-2001

|
FO-16296N FO-23111114
— Rotilsiz Salincak Rot Takimi =
On Sol Alt On Sag
98FB3051BD 1E0032280A
|
FO-23112114 FO-20353
Rot Takimi Salincak Burcu
On Sol Arka
1E0132280A 7371059
COURIER 1st Gen 2014 after
| |
FO-14890 FO-16548
—_ Z-Rot Rotilli Salincak —
On On Sag
L=290mm 4834054
BK213B438AA
|
FO-16549 FO-11234 -y
—~ Rotili Salincak ~ Rotil W
{ .‘ “. On Sol On Alt
_ / 1834055 1751955
| |
FO-12232 FO-12231
& Rotbas! Rotbas! &
(! On Sol On Sag 4§
w BE823A131A BE8Z3A130 w
| .|
FO-13233
Rot Mili
= — et On
14x1,5-L=294mm
8V513L519AA
CROWN VICTORIA 1st Gen 1995-2002
|
FO-121001 FO-121122
Rotbasi Rotbasi
On Dis Onig
2W7Z3A130A 2W7Z3A131A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
CROWN VICTORIA 1st Gen 1995-2002
|

FO-141000

Z-Rot

On

_ FBAZ5KAB4AA
CROWN VICTORIA 2nd Gen 1998-2012
.|

FO-141000

Z-Rot

On

_ F8AZ5K484AA
CROWN VICTORIA 2nd Gen 2003-2011

FO-131003 FO-141006
Rot Mili Z-Rot
On On
8W7Z3280A 3W1Z5K484AA

Py
%
]I ‘
| |
r |
r

E-150 4th Gen 2009-2014

FO-141076A FO-111085
N Z-Rot Rotil —
/) On On Ust
8C2Z5K483A 5C2Z3049AA

FO-111071
Rotil

On Ust
F5UZ3049A

4th Gen 2009-2014

FO-111071 FO-111085
Rotil Rotil
On Ust On Ust
F5UZ3049A 5C2Z3049AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 63 info@parsrot.com



Rot sy

= Land FORD
E-250 4th Gen 2009-2014
.|

FO-141076A

&N Z-Rot

_ 8C2Z5K483A
E-350 2008-2017

FO-141076A FO-121111
Z-Rot Rotbasi
On On Sag Dis
8C2Z5K483A 8C2Z3A131D

7N
|
I‘I ‘
|
F |
r 4

| .
FO-121112
N Rotbasgi
) ) On Sol Dis
_ 6C2Z3A131C
E-450 2008-2016

FO-121112 FO-121111
Rotbasi Rotbasi
On Sol Dis On Sag Dis
6C2Z3A131C 8C2Z3A131D

FO-141076A
N Z-Rot
g ! On
_ 8C2Z5K483A
EDGE U387 2006-2014
| .|

FO-19178 FO-13173
Denge Kolu Rot Mili
Arka On
7T4Z5500A 7TT4Z3280A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 64 info@parsrot.com



Rot sy

= [and
EDGE U387
FO-12174 FO-12175
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
7T4Z3A130A 7T4Z3A130B
MA-11815 FO-16170
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
TD1134300E 8T4Z3078A
FO-16171 FO-14176
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
8T4Z3079A TT4Z5K483A
FO-14177
Z-Rot
Arka
7TT4Z5A486AA
ESCAPE 1st Gen
|
FO-121041 FO-161048
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag
EC0132280A EC0134300N
FO-161049 FO-161048N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
EC0134350N EC0134300N
FO-161049N
Rotilsiz Salincak
On Sol
EC0134350N

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

2006-2014

2001-2007

parsrot.com

65

info@parsrot.com



Rot sy

= [and FORD
ESCAPE 2nd Gen 2007-2012
|
FO-13143 FO-14146A
— Rot Mili Z-Rot —
On On
AL8Z3280B 7L8Z5K483B
FO-14147A FO-12141
— Z-Rot Rotbasi
Arka On
9L875K484B 8L8Z3A130B
| |
FO-12142 FO-16148
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag Alt
8L8Z3A130A 6L8Z3078AA
| .|
FO-16149
Rotilli Salincak
On Sol Alt
6L8Z3079AA
ESCAPE 3rd Gen 2013 after
|
FO-19987 FO-16668
Denge Kolu Rotilli Salincak =
Arka Alt On Sag Alt
_ CV625500J CV6Z3079F
|
FO-16669 FO-14656
Rotilli Salincak Z-Rot p—
On Sol Alt Arka
B cvezaorgc ~ L=179mm
' CV615C486AAB
| |
FO-19441 FO-13193
Denge Kolu Rot Mili o
@ —=—_¥] AkaAlt  On
2463500053 AV6Z3280E

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
ESCAPE 3rd Gen 2013 after
|
FO-12482 FO-12481
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M16X1,5 M16X1,5
1780103 1780102
| |
FO-14468
Z-Rot
,—h On
L=298mm
1686594
ESCORT Europe 1981-1983
| |
FO-11204 FO-16127
{ D Rotil Rotilli Salincak
7 On  On Sag Alt w
‘ D=@17mm 6100990
6228814
| |
FO-16128 FO-16127N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
~ OnSol At On Sag Alt ‘
6100991 6100990
| |
FO-16128N
Rotilsiz Salincak
~ On Sol Alt
6100991
ESCORT Europe 1983-1990
| |
FO-13202 FO-16221
Rot Mili Rotilli Salincak
PR On On Sag Alt M
M1/2"x20-L=290mm 1986-1990
6127726 86AB3078A2A
|
FO-12101 FO-16222
Q Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sol M
M1/2"x20Rht 1986-1990
5021410 86AB3079A2A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
ESCORT Europe 1990-2000
FO-13304 FO-12301
Rot Mili Rotbasi
-y T On On Sag
ManuelSteering M14x2-L324mm M14x2Rht
91AB3L519AA 6555936
]
_ FO-12302 FO-12401
? Rotbasi Rotbasi
" On Sol On Sag
h M14x2Rht Only:Escort2.0cc M14x2Rht
6555938 6120231
]
FO-14310 FO-16350N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
&_—Y On On Alt
L=237mm 4058279
1661237
|
FO-12402 FO-11305
©, Rotbas! Rotil
“ On Sol On
Only:Escort2.0ccYear M14x2Rht Only:Fiesta D=@17mm
6120232 95AB3395AB
|
FO-16350 FO-16351
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
6615743 6770225
EXPEDITION 1st Gen 1997-2003
| |
FO-121280 FO-121281
= Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
F65Z3A130BA F65Z3A130BA
FO-121282 FO-12571
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis Onig
F65Z3A130CA 2L.3Z3A130CA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= [and
EXPEDITION 1st Gen
FO-121283 FO-111050
Rotbasi Rotil
On Sol Dis On
F65Z3A130AB F5TZ3079A
FO-161054 FO-161055
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
6L3Z3078B 6L323079B
FO-161058 FO-161059
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
5L323084B 5L3Z3085B
FO-141020 FO-141056
Z-Rot Z-Rot
Arka On
YL1Z5K484AA F65Z5495AC
EXPEDITION 2nd Gen
|
FO-13573 FO-121151
Rot Mili Rotbasi
On On Dig
2L1Z3280GA 2L1Z3A130CA
FO-16576 FO-16577
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
6L1Z3084BA 6L1Z3085BA
FO-16578 FO-16579
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
6L1Z3078AA 6L1Z3079AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

1997-2003

parsrot.com

69

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
EXPEDITION 2nd Gen 2003-2006
|

LN-14206

Z-Rot

On

L=126mm

2L.1Z5K483AD
EXPEDITION 3rd Gen(U324) 2007-2015

FO-12582 FO-11591
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
7L1Z3A130L 9L3Z3050A
FO-13583 FO-12581
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
9L3Z3280A 7L1Z3A130R
FO-16598 FO-16599
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
6L3Z3084AR 6L3Z3085AL
FO-14586 FO-14587A
Z-Rot Z-Rot
On Arka
7L1Z5K483B 7L1Z5K484AB
3rd Gen
FO-132003 FO-111035
Rot Mili Rotil
Onig On Alt
1L2Z3280CA BL5Z3050A
FO-111184 FO-162008
Rotil Rotilli Salincak
Arka Ust On Sag Alt
K500169 2L.2Z3078AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

mw Land FORD
EXPLORER 3rd Gen 2002-2005
FO-162009 FO-111185
Rotilli Salincak Rotil
On Sol Alt On Ust
_ 2L.273079AA 1L2Z3085AA .
EXPLORER 4th Gen 2006-2010
| |
FO-111065 FO-161026
—_ Rotil Rotilli Salincak —
On Alt On Sag Ust
7L5Z3050A 6L2Z3084AA
FO-161027 FO-131023
—_ Rotilli Salincak Rot Mili =
On Sol Ust Onig
6L2Z3085AA 7L2Z3280A
FO-121061 FO-111025
— Rotbasi Rotil
On On Ust
AL2Z3A130A 6L2Z3085AA
U502
FO-13383 FO-12382
Rot Mili Rotbasi
On On
BB5Z3280A BB5Z3A130B
FO-16627 FO-16628
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
GB523078C GB5Z3079A
FO-14380A FO-14381A
Z-Rot Z-Rot
Arka Sagd Arka Sol
DG1Z5K484A DG1Z5K484B

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
EXPLORER U502 2010-2015
FO-14386 FO-14387
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
_ BB5Z5K484A BB5Z5K483A .
EXPLORER UN105/UN150 1995-2001
| |
FO-161118 FO-161119
—_ Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sag Alt On Sol Alt
7L5Z3078A 7L5Z3079A
FO-161018 FO-161019
—_ Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
8L5Z3084R 2L5Z3083AA
FO-13783 FO-13783K
— Rot Mili Rot Mili Kiti
On On
AU2Z3280A AU2Z3280A
FO-121011 FO-11785
Rotbasi Rotil
On Dis On Ust
F5TZ3A131A F5TZ3082A
|
LN-11205 FO-161016
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Ust
iy 6L1Z3079AA adjustabletype
F77Z3082CA
EXPLORER SPORT TRAC 2nd Gen
FO-111025 FO-161027
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Sol Ust
6L2Z3085AA 6L2Z3085AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 72 info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
EXPLORER SPORT TRAC 2nd Gen 2007-2010
|
FO-161026
Rotilli Salincak
On Sag Ust
6L2Z3084AA
F-150 10th Gen 1997-2003
|
FO-141056 FO-161059
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol Ust
F65Z5495AC 5L3Z3085B
FO-161058 FO-161055
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Alt
5L3Z3084B 6L3Z3079B
FO-161054 FO-111050
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
6L323078B F5TZ3079A
FO-121283 FO-12571
Rotbasi Rotbasi
On Sol Dis Onig
F65Z3A130AB 2L.3Z3A130CA
FO-121282 FO-121281
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
F65Z3A130CA F65Z3A130BA
FO-121280
Rotbasi
On Sag Dis
F65Z3A130BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= [and
F-150 11th Gen
FO-11591 FO-121161
Rotil Rotbasi
On Alt On Dig
9L3Z3050A 4L3Z3A130CA
FO-16599 FO-16598
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
6L3Z3085AL 6L3Z3084AR
F-150 12th Gen
|
FO-16598 FO-16599
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
6L3Z3084AR 6L3Z3085AL
FO-14586 FO-14590
Z-Rot Z-Rot
On On
7L1Z5K483B AL3Z5K483A
FO-14596 FO-13593
Z-Rot Rot Mili
On On
4WD  GRazazsoc
9L3Z5K483D
|
FO-11591 FO-12582
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol
9L3Z3050A 7L1Z3A130L
FO-12581
Rotbasi
On Sag
7L1Z3A130R

FORD

2004-2008

parsrot.com

74

info@parsrot.com



A
&Ilana' FORD

F-250 SUPER DUTY 1st Gen 1999-2007

FO-111071 FO-111124
Rotil Rotil
On Ust On Alt
F5UZ3049A 5C3Z3050D

N
|
I“ ‘
| |
I |
F 4

F-250 SUPER DUTY 2nd Gen 2008-2010

FO-111124 FO-111071
Rotil Rotil
On Alt On Ust
5C3Z3050D F5UZ3049A

F-250 SUPER DUTY 3rd Gen 2011-2016

FO-111071 FO-111124
Rotil Rotil
On Ust On Alt
F5UZ3049A 5C323050D

FO-121290 FO-121291
P Rotbasi Rotbasi P
‘) ! On Dis On Sol Dis &
AC3Z3A131A AC3Z3A131AA

1st Gen 1999-2007

FO-111124 FO-111071
Rotil Rotil
On Alt On Ust
5C323050D F5UZ3049A

F-350 SUPER DUTY 2nd Gen 2008-2010

FO-111071 FO-111124
Rotil Rotil
On Ust On Alt
F5UZ3049A 5C3Z3050D

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 75 info@parsrot.com



Rot sy

= Land FORD
F-350 SUPER DUTY 3rd Gen 2011-2016
|
FO-111124 FO-121290
Rotil Rotbasi
On Alt On Dig
5C323050D AC3Z3A131A
]
FO-121291 FO-111071
—- Rotbasi Rotil
On Sol Dis On Ust
AC3Z3A131AA F5UZ3049A
FIESTA | 1976-1983
|
FO-12101 FO-13106
Q Rotbasi Rot Mili
On On -—=*
M1/2"x20Rht ¥%X20UNFMan.St. L=260mm
5021410 6186194
FIESTA | 1984-1989
| |
FO-13106 FO-11105
Rot Mili Rotil & 3
——— On On IR
¥%X20UNFMan.St. L=260mm Man.St.
6186194 6130589
FIESTA il 1990-1994
| |
FO-11110 FO-16151
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4 D=@17mm ManuelSteering
1047852 94FB3042EA
| |
FO-16152 FO-16251
= Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering ManuelSteering
94FB3051EA 94FX3042EB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

76

info@parsrot.com



FORD

1990-1994

FO-16252 FO-16271
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSol Alt  On Sag Alt A
ManuelSteering 94FB3042CA
94FX3051EB
FO-16272 FO-16273 —
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
94FB3051CA  16V1800cc
94FB3042DB
FO-16274 FO-16151N —
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
16V1800cc  g4kg3042EA
94FB3051DB
FO-16152N FO-16251N —
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
94FB3051EA 94FX3042EB
FO-12101 FO-11305
Rotbasi Rotil Y
On On @ g
M1/2"x20Rht Only:Fiesta D=@17mm : 2
5021410  95AB3395AB '
3107 I
Rot Mili
s On
M1/2"x20Rht-L=302mm
89FB32555BA
FIESTA 1994-1996
FO-16264N FO-16263N
— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
I‘:"“ 94FB3051BA 94FB3042BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

|
FO-16264 FO-16263
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSteering PowerSteering
94FB3051BA 94FB3042BA
] |
FO-11115 FO-14310
Rotil Z-Rot
On On ¢
D=@16.5mm L=237mm
94FB3395A2B 1661237
] |
FO-12260 FO-12922
=4 P
I Rotbasi Rotbasi
=l I§4)
1 On On Sol
M1/2"x2 M16x1,5RHT !

6969518 1097323 ' -
| |
FO-16261 FO-16262
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
ManuelSteering ManuelSteering
94FB3042AD 94FB3051AD
| |

FO-16261N FO-13340
P Rotilsiz Salincak Rot Mili
.\ On Sag Alt Onig ﬂ
94FB3042AD ¥5??%20-L=300mm
XS5C3L519AA
FIESTA 2017 after
| |
FO-131093 FO-121091
Rot Mili Rotbasi —
On On Sag
2090582 2090579
FO-121092 FO-14236A
A~ Rotbasi Z-Rot
. On Sol On
2095043 Metal-L=251mm
8V575K484B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
FIESTA v 2017 after
|
FO-14236
Z-Rot
% On
Usatype
8V513B438AB
FIESTA IV BoxJV 1996-1998
| .|
FO-16282 FO-16281
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering ManuelSteering
1E0034350A 1E0034300A
FO-16283 FO-16284
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering
1E0134300A 1E0034550A
FO-16281N FO-16282N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1E0034300A 1E0034350A
FO-16283N FO-16284N
— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering
98FB3042CA 98FB3051CC
|
FO-14310 FO0O-20353
Z-Rot Salincak Burcu
&_—Y On Arka
L=237Tmm 7371059
1661237
|
FO-11115 FO-13114
Rotil Rot Mili
On On _—'
D=@16.5mm M14x2-L=313mm
94FB3395A2B B196FB3L519BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

79

info@parsrot.com



—
sy L and

FIESTA

IV BoxJV

FORD

1996-1998

FO-23112114

FO-23111114

Rot Takimi Rot Takimi
On Sol On Sag
1E0132280A 1E0032280A
FO-12112 FO-12111
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M14x2Rht M14x2Rht
1020175 1020174
FIESTA IV BoxJV 1998-2001
FO-16291 FO0-16292
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
ManuelSteering ManuelSteering
98FB3042BF 98FB3051BF
FO-16293 FO-16294
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt h
PowerSteering PowerSteering
98FB3042BF 98FB3051BF
FO-16291N FO-16292N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak VN
OnSagAlt  On Sol Alt ( ":-‘:
ManuelSteering ManuelSteering
1071683 1071701
FO-16293N  FO-16294N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak P
OnsagAlt  On Sol Alt ' !
PowerSteering PowerSteering
1071694 1072279
FIESTA USA Market 2011 after
FO-14236A FO-16238N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On On Sag Alt
Metal-L=251mm 8V513042BH
8V575K484B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



FORD

USA Market 2011 after
FO-16238 FO0O-16239
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8V513042BH 8V513051BH
FO-16239N FO0-12232
Rotilsiz Salincak Rotbasi &
On Sol Alt On Sol [}
8V513051BH BE823A131A P
FO-14236 FO-12231
Z-Rot Rotbasi &
On On Sag 4§
Usatype  pegz3a130 w
8V513B438AB
FO-11234 FO-13693 —
Rotil  Rot Mili —
On Alt On
1751955 BE8Z3280A

FIESTA 2002-2008
| |
FO-20396 FO-20398
Salincak Burcu Salincak Burcu

On Dis Orta
1212807S2 1215648
FO-14244 FO-12241
Z-Rot Rotbasi S
On On Sag :
L=284mm M14x1,5Rht
Y125613B438AC Y1256J3289AC
|
FO-12242 FO-13247
Rotbasi Rot Mili
On Sol On t——

M14x1,5Rht M14x1,5-L=278mm
Y1256J3290AC 4472940

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 81 info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

== Land FORD
FIESTA \") 2002-2008
FO-16246 FO-16246N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
1436095 1436095
FO-11243 FO-16245
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=216,5mm 1436097
2S613395AB
FO-16248 FO-16249
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
(Bush Casting) (Bush Casting)
Y125613042AH Y125613051AH
| |
FO-16245N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
1436097
2008-2016
FO-16238 FO-16239
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8V513042BH 8V513051BH
FO-16238N FO-16239N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8V513042BH 8V513051BH
FO-11234 FO-12232
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol
1751955 BE823A131A

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
FIESTA Vi 2008-2016
|
FO-14236 FO-13233
Z-Rot Rot Mili
xﬂ? On  On B ——
Usatype 14x1,5-L=294mm
8V513B438AB 8V513L519AA
| |
FO-12231 FO-14236A
[ Rotbag! Z-Rot
F) On Sag On
w BESZ3A130 Metal-L=251mm
8V575K484B
|
FO-20263 FO-20264
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta
D65134300B D65134300B
1st Gen 2009-2012
.|
FO-121201
Rotbasi
On Dis
9G1Z3A130A
| europe made 1998-2004

FO-13453 FO-19447
Rot Mili Denge Kolu
On Arka Alt Arka
M14x2-L=343mm 30666105
98AG3L519AA
FO-12451 FO-12452
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x2Rht M14x2Rht
98AG3289AA 98AG3290AA
FO-11455 FO-16457
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=G17.5mm  98pG3042AK
94FB3395B2A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

83

info@parsrot.com



—
sy L and

FOCUS

| europe made

FORD

1998-2004

Py
=

FO-16458 FO-16457N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
98AG3051AK 109073081
FO-16458N FO-20367
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt Arka
109073851 CV615K652AAA
FO-18444 FO-18450
Salincak Tamir Kiti Salincak Tamir Kiti
Arka On

FO-440/FO-441/FO-447

FO-455-FO-460-SB95/SB96

FO-18456

Salincak Tamir Kiti

On

FOASTIFO S RB 3 48U RSk B8 23R

FO-18555

Salincak Tamir Kiti

Arka
SF21/SC94/F0-440/FO-441/FO-442

FO-14442 FO-14443
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
L=115mm L=110mm
1061702 2M515E594AA
FO-14460 FO-14460A
Z-Rot Z-Rot
On On
Mod:1.4SE16VAIm. L=237mm Only:2.0E16V L=237mm
98AG3B438AD YS713B438AA
FO-20443K FO-20366
Z-Rot Kiti Salincak Burcu
Arka Arka
L=110mm  cyp15KE52AAA
1203093

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FOCUS

| europe made

FO-19441 FO-19440
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt Arka Ust

2463500053 1329730
FO-19657 FO-20287
Denge Kolu Salincak Burcu
Arka Ust Arka
8V415500AA 1686184

2PN RR Y

FORD

1998-2004

Il europe made 2004-2011
FO-20287 FO-19657
Salincak Burcu Denge Kolu
Arka Arka Ust
1686184 8V415500AA
FO-12461 FO-11465
Rotbasi Rotil 3
On Sag On
M16x1,5Rht D=@g15mm
274501 3M513K209AA
FO-12462 FO-16466N —
Rotbasi Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
M16x1.5Rht  4\1513A423BC
1388549
FO-16478 FO-11464 e
Rotilli Salincak Rotil .
On Sag On Alt i
D=@21mm D=17,8mm
31262037 3M513395BC
FO-16467 FO-16466
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
D=@18mm Ball Joint D=18mm
1309149 1309148

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
Il europe made 2004-2011
FO-19440 FO-13463
Denge Kolu Rot Mili
Arka Ust Onlig —
1329730 M16x1.5,L=293mm
1377655
FO-13463K FO-19441
Rot Mili Kiti Denge Kolu
On  ArkaAlt H
4M513L519AB 2463500053
FO-16479 FO-14468
Rotilli Salincak Z-Rot
OnSol At On ,_b
D=@21mm L=298mm
31262039 1686594
FO-18420 FO-16467N
Salincak Tamir Kiti Rotilsiz Salincak
On  On Sol Alt A
FO-467/FO-466/FO-461/F-462/FO-4€3‘°:\36 AM513A524AC
FO-14469 FO-20366
Z-Rot Salincak Burcu
Arka Arka
L=76mm  Gve15K652AAA
30683232
FO-13533 FO-20367
Rot Mili Salincak Burcu
Onlic Arka
M16x1,5-A=L-293mm CV615KE52AAA
4M513L519AB
FO-19447 FO-18666
Denge Kolu Salincak Tamir Kiti
Arka Alt Arka Arka
30666105 FO-441/FO-447/FO-469

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
FOCUS Il europe made 2004-2011
|
FO-14496
Z-Rot
Arka
8M515E494AA
FOCUS Il USA Type 2005-2010
|
FO-13432 FO-13433
Rot Mili Rot Mili
On On
withfixedratio. ithoutfixedratio.2009-2011,withresttravel
9S4Z3280A 9S473280B
FO-12436 FO0-12437
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
8S4Z3A130B 8S4Z3A130A
FO-11434 FO-16438
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
8S4Z3079A 8S473078A
FO-16439 FO-14430A
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
8S4Z3079A AS4Z5K484A
| |
FO-19441 FO0-19440
Denge Kolu Denge Kolu
H Arka Alt Arka Ust
2463500053 1329730
| |
FO-20287
Salincak Burcu
Arka
1686184

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
FOCUS lll europe made 2011 after
FO-13463K FO0-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On Onig
4M513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
FO-19441 FO-19477
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt Arka Ust
2463500053 AV615500CB
FO-14480 FO-12481
Z-Rot Rotbasi
Arka On Sag
L=76mm M16X1,5
BV615C486BAA 1780102
|
FO-12482 FO-13490
Rotbasi Rot Mili
On Sol On
M16X1,5 'l\l;y%ex:?Igﬁ:_t;igslé-lrxg{aulicsmering
1780103 189997.8’
FO-11494 FO-11495
Rotil Rotil
On Sol On Sag
D=021mm  g\/613A423AAB
BV613A424AAB
FO-14496
Z-Rot
Arka
8M515E494AA

lll europe made

FO-19497
Denge Kolu
Arka Alt
BV615K652ED

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FO-16498
Rotilli Salincak
On Sag Alt
8V613A423AAC

2011-2018

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FORD
FOCUS lll europe made 2011-2018
FO-16499 FO-16498N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
BV613A424AAC 8V613A423AAC
FO-16499N FO0-14560
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
BV613A424AAC  EuropeMade
AV6Z5K484B
I
FO-14468
Z-Rot
On
L=298mm
1686594
Il USA Type 2012 after

FO-19477 FO-12482
Denge Kolu Rotbasi
Arka Ust On Sol
Aveissoocs  M16X15
1780103
FO-12481 FO-16489
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sag On Sol Alt
M16X1,5 (ALM)
1780102 AV613A424PA
FO-16488 FO-13193
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sag Alt On
(ALM) " Avez3280E
AV613A423PA
FO-16795 FO-16794
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
UsaMarket,Aluminium UsaMarket,Aluminium

BV6Z3079F BV6Z3078F

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 89 info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
FOCUS Il USA Type 2012 after
|
FO-19441 FO-14560
Denge Kolu Z-Rot —
Arka Alt On
2463500053 ~ EuropeMade
AV6Z5K484B
|
FO-19796 FO-19797
Denge Kolu Denge Kolu —
Arka Arka Alt
BV6Z5500C (U.S.AMarket)
BV625500D
FO-16798 FO-16799
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
UsaMarket UsaMarket
F1FZ3078A F1FZ3079A
|
VOL-14700
Z-Rot
Arka
UsaMade
CV6Z5K484F
FREESTAR 3rd Gen 2004-2007
|
FO-121211
Rotbasi
OnDis
3F2Z3A130BA
FUSION 1st Gen usa type 2006-2012
|
FO-19165 MA-13703
Denge Kolu Rot Mili
Arka Ust On
G26A28C10 GJ6E32240
FO-19360 FO-12161
Denge Kolu Rotbasi
Arka Alt On Sag
G26A28500B AE5Z3A130B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FUSION

&1

1st Gen usa type

MA-11704 FO-12162
Rotil Rotbasi
On Ust On Sol
GJB6A34540 AE5Z3A130A
FO-16167 FO-16168
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
AE5Z3084A AE5Z3085A
FO-16169 FO-16188
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Alt On Sag
AE5Z3078A GJ6A34J00B
FO-14160 FO-16189
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol
AE5Z5K483A GJ6A34J50B
MA-14712
Z-Rot
Arka
GJB6A28170A
2nd Gen
FO-19685 FO-13683
Denge Kolu Rot Mili
Arka Ust On
DG9Z5500A DG9Z3280A
FO-12681 FO-12682
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
UsaMarket UsaMarket
DG9Z3A130A DG9Z3A130B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

2006-2012

2013 after

info@parsrot.com



Rot sy

= [and
FUSION 2nd Gen
FO-16678 FO-16679
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
ALM.UsaMade ALM.UsaMade
GS7Z3079A GS7Z3078A
FO-14396 FO-14397
Z-Rot Z-Rot
On Arka
DG9Z5C486A DGIC5C486AXC

FUSION

europe made

FIP 2

FO-14244 FO-16246N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
L=284mm 41436095
Y125613B438AC
FO-16246 FO-16245N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
1436095 1436097
FO-16245 FO-11243
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
1436097 D=@16,5mm
25613395AB
FO-13247 FO-12242
Rot Mili Rotbasi
On On Sol
M14x1,5-L=278mm M14x1,5Rht
4472940 Y1256J3290AC
FO-12241 FO-20398
Rotbasi Salincak Burcu
On Sag Orta
M14x1,5Rht 1215648
Y1256J3289AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

2013 after

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
FUSION europe made 2003-2009
|
FO-20396
N Salincak Burcu
) ! OnDig
1212807S2
GALAXY 1995-2006
| |
VW-12752 VW-11755 _—
Rotbasi Rotil
h On Sol On
M14x1.9R vy m213395BA
7M0422817B
| |
VW-16756 VW-16757
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol
95VW3078AC 95VW3079AC
| |
VW-14750 VW-20750K
Z-Rot Z-Rot Kiti
’—=—b On On
L=205mm V-750X2
95VW5489AC 95VW5489AC
| |
VW-13753 VW-23751753
Rot Mili Rot Takimi
—fe Onic  OnSag P ¥ 1
M14x1,5-L=182.5mm 7M0422804G
7M0422804EF
| |
VW-23752753 VW-12751
Rot Takimi Rotbasi
NSe—p OnSol  OnSag ﬂ
7M0422803G  M14x1.5Rnt
7M0422818B

2006-2015

GALAXY
FO-13973
Rot Mili
"5 On
M18x1,5-L=315mm
6G913280AB

FO-13973K
Rot Mili Kiti

On

6G913280AB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
GALAXY 2006-2015
|
FO-12971 FO-14470
Rotbasi Z-Rot
On Sag On
M18x1,5 L=300mm
31280001 6GIN3B438BA
FO-11975 FO-16977
Rotil Rotilli Salincak
On On Sol Alt
6GIN3395AA 30760720
FO-19940
Denge Kolu
Arka
L=194,5mm
- 6G915K743XAD
GRANADA 1972-1982
|
FO-13602 FO-12601
Rot Mili Rotbasi
- ) On On
M14x2Rht-L=250mm M14x2Rht
15711 71BB3289AA

1999-2007

FO-16985
Rotilli Salincak
On Sag Alt
1225488

FO-16986
Rotilli Salincak
On Sol Alt
1225490

FO-16985N FO-16986N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1225488 1225490
FO-12111 FO-23111114
Rotbasi Rot Takimi P
On Sag On Sag "\ !
M142RMt 4 E0032280A
1020174

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

94

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
IKON 1999-2007
FO-23112114 FO-13114
= Rot Takimi Rot Mili
On Sol On
1E0132280A M14x2-L=313mm
B196FB3L519BA
FO-11115 FO-20284
Rotil Salincak Burcu
On On Alt Dig
D=@16.5mm 1225490
94FB3395A2B
Il
FT-16369 FT-14366
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol On
9s513078AC  --287mm
51801136
FT-12332 FT-16368
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M12x1.5Rht  95513078BC
9S513270AA
FT-12331 FO-16378
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sag On Sag
M12x1,5Rht Type:MKII
9S513270BA 9S8513078BC
.|
FO-16379
Rotilli Salincak
On Sol Alt
Type:MKII
9S513078AC
RB 1996-2008
|
FO-13343 FO-12321 -
Rot Mili Rotbasi i';‘
On On )
only1.6LT 495gr  %?7x20 ﬂ
1250339 1034417

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 95 info@parsrot.com



—
sy L and

KA

RB
FO-111234 FO-161238
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
1448485 1448485
FO-161239 FO-16335
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
1448487 PowerSteerinManuel
97KB3042DB
FO-16336 FO-16345
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSteering ManuelSteering
97KB3051FB 97KB3042BD
FO-16346 FO-16347
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering PowerSteering
97KB3051FB 97KB3042AC
FO-16348 FO-16325
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSteering ManuelSteering
97KB3051AC 1032098
FO-16326 FO-16335N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering 97KB3042DB
1032101
FO-16345N FO-16346N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
ManuelSteering ManuelSteering
97KB3042BD 97KB3051FB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

1996-2008

parsrot.com

96

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
KA RB 1996-2008
FO-16347N FO-16348N
e Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering
97KB3042EB 97KB3051AC
FO-11115 FO-14310
Rotil Z-Rot
On On
D=@16.5mm L=237mm
94FB3395A2B 1661237
FO-13340
Rot Mili
Onig
¥%??x20-L=300mm
XS5C3L519AA
KUGA | 2008-2013
|
FO-14656 FO-14468
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=179mm L=298mm
CV615C486AAB 1686594
|
FO-13463 FO-13463K
Rot Mili Rot Mili Kiti
e Onlg On
M16x1.5,L=293mm 4M513L519AB
1377655
|
FO-19657 FO-19653
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Ust Arka Alt
8V415500AA 8V415K652AA
FO-19667 FO-12651
Denge Kolu Rotbasi
Arka Alt On Sag
L=223mm M16X1,5
8V415KT743AA 8V413C367AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

97

info@parsrot.com



—
sy L and

KUGA

FORD
| 2008-2013
FO-12652 FO-11654
Rotbasi Rotil
On Sol On Sag Alt
M16X15 4723323
8V413C437AA
FO-11655 FO-16658
Rotil Rotilli Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
1723324 8V413A423AC
FO-16659
Rotilli Salincak
On Sol Alt
8V413A424AC
| 2013 after
FO-13663 FO-11664
Rot Mili Rotil
On On Sag
M16X1,5-L=293mm CV613A423AAC
1780104
FO-11665 FO-13663K
Rotil Rot Mili Kiti
On Sol On
CV613A424AAC AV6C3L519BA
FO-19657 FO-14468
Denge Kolu Z-Rot
Arka Ust On
8V415500AA  L=298mm
1686594
FO-12481 FO-12482
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16X1,5 M16X1,5
1780102 1780103

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

98

info@parsrot.com



—
sy L and

KUGA

FO-14656 FO-16669
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol Alt
L=178mm  cvez3o07sC
CV615C486AAB
FO-16668 FO-19987
Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sag Alt Arka Alt
CV6Z3079F  CV6Z5500J
FO-20366 FO-20367
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
CV615K652AAA CV615K652AAA
MAVERICK (UDS,UNS)
NS-12553 NS-12561
Rotbasi Rotbasi
Onig On Sag
M16x1,5Rht M16x1,5Lht
4852061G25 4857031G25
NS-12562 NS-11554A
Rotbasi Rotil
On Sol On Ust
M16x1.5LAt - 401100F000
4852031G25
NS-11559 NS-14567
Rotil Z-Rot
On Alt On
401605001 -=87mM
546180F000
NS-12552
Rotbasi
OnDig
M16x1,5Rht
4857061G25

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

2013 after

parsrot.com

99

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
MAVERICK 1st Gen 2001-2005
FO-161049N FO-161048N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
EC0134350N EC0134300N
FO-161049 FO-161048
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag
EC0134350N EC0134300N
|
FO-121041
Rotbasi
On
EC0132280A
1993-1996

FO-19925 FO-13903
Denge Kolu Rot Mili
Arka Alt On
93BB5K652CG M16X1,5-L=333mm
7294415
FO-12901 FO-12902
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
5027452 5027451
FO-16935 FO-16936
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
97BG3042CA 97BG3051CA
FO-16935N FO-16936N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
97BG3042CA 97BG3051CA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



== Land FORD
MONDEO | 1993-1996
|
FO-14911 FO-14911A
Z-Rot Z-Rot
% Arka Arka CM
- L=102mm WithSilentBlocksCompleto L=102mm B
93BB5K566AC 93BB5K566AC
MONDEO Il 1996-2000
|
FO-19939 FO-13923
Denge Kolu Rot Mili
Arka Alt On —i>
L=601mm M16x1,5-L=340mm
93BB5K652AC 3903147
|
FO-13924 FO0-16937
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
15"-16"Wheels M16x1,5-L=355mm 1102948
F5RC3280EA
|
FO-16938 FO-16937N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
1102949 1102948
FO-16938N FO-12921
Rotilsiz Salincak Rotbasi
On Sol Alt On Sag
1102949 M16x1,5RHT
1097316
FO-11905 FO-14910
Rotil Z-Rot
On On
D=@18mm L=237,5mm
93BB3395AC 6960036
FO-14912 FO-14926
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
L=102mm L=95mm
S193BBSK566AH 1072446

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 101

info@parsrot.com



—
sy L and

MONDEO

MONDEO

FORD
Il 1996-2000
FO-14912A FO-16936N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Arka On Sol Alt
WithSilentBlocks L=102mm 97BG3051CA
93BB5K566AH
FO-16935N FO-16936
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
97BG3042CA 97BG3051CA
FO-16935 FO-19925
Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sag Alt Arka Alt
97BG3042CA 93BB5K652CG
FO-12922
Rotbasi
On Sol
M16x1,5RHT
1097323
]| 2000-2007
FO-11954 FO-11955
Rotil Rotil
On Alt On
2.2TDCI D=@21mm D=@21mm
1S713395AF C2S19367
FO-16957 FO-16958
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1S713042AH 1S713051AH
FO-16966 FO-16967
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
2.2TDCI 2.2TDCI
1S713042AM 1S713051AM

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

102 info@parsrot.com



—
sy L and

MONDEO

FO-16957N FO-16966N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
1311416 22TDCI
1S713042AM
FO-16967N FO-16958N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
22T0CL 4341417
18713051AM
FO-14947 FO-14948
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
1S715C486AD Only:SW1,8SFI L=51mm
1S715C486BE
FO-14949 FO-14950
Z-Rot Z-Rot
On On
Metal L=249mm Plastic L=250mm
C2S26883 5X433B438AA
FO-19945 FO-19956
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt On Arka Alt
18715K743CA 18715K652CA
FO-19959 FO-19960
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Ust On Arka Ust Arka
15715K743A8  --600mm
1S715K652AB
FO-19961 FO-12951
Denge Kolu Rotbasi
Arka Alt On
L=575mm M16x1,5Rht
1206474 1S713290BB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

2000-2007

parsrot.com

103

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
MONDEO ]| 2000-2007
|
FO-13923
Rot Mili
P ™ On
M16x1,5-L=340mm
3903147
MONDEO \"} 2007-2014
| |
FO-19968 FO-19969
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Ust Arka
6G915500BAA 6G915K652XAE
FO-12972 FO-16976N
Rotbasi Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
M18X1.5 1469024
31280001
FO-16977N  FO-14979
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
1469026 ~ L=116mm
30760678
FO-19940 FO-16977
Denge Kolu Rotilli Salincak
Arka On Sol Alt
L=194.5mm 35760720
6G915K743XAD
|
o FO-11975 FO-14470
I Rotil Z-Rot
On On
BGON3395AA  L=300mm
- 6GIN3B438BA
| |
FO-13973K FO-13973
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On il
6G913280AB M18x1,5-L=315mm
6G913280AB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

104

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
|
MONDEO v 2007-2014
|

FO-16976

Rotilli Salincak

On Sag Alt

31277344
MONDEO \") 2014 after

FO-19395 FO-13393
Denge Kolu Rot Mili

Arka Ust On
DGIC5500BXA Europenmade,(Electicpowersteering)

DG9C3D032BA

7N
7 N\
I‘I ‘
|
F |
r 4

FO-12391 FO0-12392
Rotbasi Rotbasi N

On Sag On Sol
B=M14X2 B=M14X2

DG9C3289CA DG9C3290CA

FO-14397 FO-14396
Z-Rot Z-Rot N

Arka On .‘
DG9C5C486AXC DG9Z5C486A

FO-16679 FO-16678

Rotilli Salincak Rotilli Salincak S

On Sol On Sag
ALM.UsaMade ALM.UsaMade

GS7Z3078A GS7Z3079A

MUSTANG 4th Gen 1994-2004
|
FO-121131
Rotbasi
On Dis
_ 2R3Z3A130AB
5th Gen 2005-2010
|
FO-13633
Rot Mili
\ \ * Bu belgede kullanilan ara m:arka, rggg%zl%%?,or(f)EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.
parsroticom~ 105 info@parsrot.com

9R323280B



Rot sy

== Land FORD
MUSTANG 5th Gen 2005-2010
FO-12641 FO-11635
Rotbasi Rotil
On On Alt
DR3Z3A130A 4R3Z3079B
FO-16638 FO-16639
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4R3Z3078B 4R3Z3079B
FO-14636 FO-14637
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
Mustang.Shelby.withupsizedstabilizer Ir\]/lvuesr%labr]g.sallypackage.Coupe,Base,gt,co
SR3Z5C4BEAA 5R3Z5C488BA
FO-14640A
Z-Rot
On
8R3Z5K483B

2010-2015
FO-14640A FO-12641
Z-Rot Rotbasi
On On
8R3Z5K483B DR3Z3A130A
FO-13643 FO-11645
Rot Mili Rotil
On On Alt
POWER-ELECTRIC.Mustan%%f);v%galvg_i CR373078D
BR323280B
FO-14646 FO-14647
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
Coupe;w/oSpecialVehiclePackage Withoutperformancepackage.
CR3Z5C488Q CR3Z5C488R

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

mw Land FORD
MUSTANG 5th Gen 2010-2015
|
FO-12482
Rotbasi
On Sol
M16X1,5
1780103
MUSTANG 6th Gen 2016 after
|
FO-13593 FO-19719
Rot Mili Denge Kolu
On Arka Alt
GR323280C FR3Z5A972A
FO-19723 FO-19728
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Arka Sag Ust
FR3Z5K898A FR3Z5500C
FO-19729 FO-12721
Denge Kolu Rotbasi
Arka Sol Ust On
FR3z5500D FR3Z3A130A
FO-11735 FO-16724
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Sag Alt
FR3Z3079C FR3Z3078B
FO-16725 FO-16726
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
FR3Z3079B FR3z3078D
FO-16727 FO-16732
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Ust
FR3Z3079D FR3Z3079C

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
MUSTANG 6th Gen 2016 after
|
FO-16733 FO-16738
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
FR3Z3078C FR3Z3078A
| |
FO-16739 FO-14720
— Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Ust On
FR3Z3079A FR3Z5K483A
| |
FO-14720A
p— Z-Rot
On
SteelType
FR3Z5K483A
ORION ({11)] 1990-1993
| |
FO-16350N FO-11305
= Rotilsiz Salincak Rotil LY
On Alt On J
1058279 Only:Fiesta D=@17mm b
95AB3395AB
| |
FO-16351 FO-16350
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
6770225 6615743
(E])) 1983-1990
| |
FO-13202 FO-16221
Rot Mili Rotilli Salincak
PR On On Sag Alt M
M1/2"x20-L=290mm 1986-1990
6127726 86AB3078A2A
|
FO-12101 FO-16222
Q Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sol M
M1/2"x20Rht 1986-1990
5021410 86AB3079A2A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

FORD

P100 PICK-UP

1982-1992

FO-12401 FO-12402
.4 Rotbas! Rotbasi ©,
“ On Sag On Sol “
Only:Escort2.0cc M14x2Rht Only:Escort2.0ccYear M14x2Rht
6120231 6120232
FO-16411 FO-16412
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
w OnSagAt  On Sol b_.
830K3B376DA 83BB3079BA
POLICE INTERCEPTOR UTILITY 2013-2016
FO-14387 FO-14386
Z-Rot Z-Rot P
On Sol On Sag ;
BB5Z5K483A BB5Z5K484A ! |
FO-13383
= Rot Mili
On
BB5Z3280A
PROBE 1993-1998
MA-13203 MA-12201
Rot Mili Rotbasi
Onic On
M14x1,5-L=286mm M14x1,5Rht
GJ2232250 F02Z3A130A
MA-11202 MA-13223
Rotil Rot Mili
On Alt On P——
D=@18mm M14x1,5-L=300.8mm
G03034550B GA2A32250
MA-16235 MA-14210
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On Sol
GAGBE34300 -~ 104.5mm
GA2A34170A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

109

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
PROBE 1993-1998
|
MA-16236 MA-14212
Rotilli Salincak Z-Rot
A OnSolAlt  Arka
GAGBE34350 ~ --88mm
GA2C28170B
1997-2002
| |
FO-16284 FO-16283
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSteering PowerSteering
1E0034550A 1E0134300A
| |
FO-14310 FO-12111
Z-Rot Rotbasi
&_—T On On Sag
L=237mm M14x2Rht
1661237 1020174
| |
FO-11115 FO-13114
Rotil Rot Mili
On On — — i
D=@16.5mm M14x2-L=313mm
94FB3395A2B B196FB3L519BA
| |
FO-23112114 FO-23111114
— Rot Takimi Rot Takimi
On Sol On Sag
1E0132280A 1E0032280A

RANGER | europe made 1999-2006
MA-12551 MA-12552
Rotbasi Rotbasg! ‘ﬁ‘
Onlic On Dis g
M14x1,5Rht M14x1,5Lht T
UA0199323 UA0199324 o
MA-11504 MA-11553 S
Rotil Rotil
On Alt On Ust
UCB8634510A UH7134540

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

RANGER

| USA Type

FO-161039 FO-11780
Rotilli Salincak Rotil
On Sol Ust On Alt
F87Z3085AA F87Z3050BA

FO-161038 FO-13783
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sag Ust On
F87Z3084AA AU2Z3280A

FO-161016 FO-11785
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Ust On Ust
adjustabletype F5TZ3082A
F77Z3082CA

FO-13783K FO-161019
Rot Mili Kiti Rotilli Salincak
On On Sol Ust
AU2Z3280A 2L5Z3083AA

FO-161018 FO-111035
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Ust On Alt
8L5Z3084R BL5Z3050A

FO-121171 FO-121191
Rotbasi Rotbasi
OnDis On Dig
UR5632280 URG6132280

MA-12561 MA-11560
Rotbasi Rotil
Onig On Alt

M14x1.5  JRe134550
UR5632250

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

FORD

1998-2011

parsrot.com

111

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
RANGER TKE 2011-2019
FO-12730 FO-12731
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
1727226 1729240
FO-111075 FO-141250
Rotil Z-Rot
On Alt On
1727228 AB313052AA
FO-14736 FO-14737
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol

EuroMarketForvehicleswithrideheisqhtad{
ustmen

UC7C34150

EuroMarketForvehicleswithrideheightad;
ustment

UC7C34170

SCORPIO 1985-1994

FO-13502 FO-12501
Rot Mili Rotbasg! @
——e G 6n  ©On
M14x2-L=307mm M14x2Rht
6194368 856B3289AA
FO-16511 FO-16512
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
w On Sag Alt On Sol b
6154290 6194370

FO-12521 FO-12522
Rotbasi Rotbasi
On Sag On
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
95GX3270BA 95GX3270AA
FO-14510
Z-Rot
On
L=248,5mm
95GB3B438AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
SIERRA 4WD 1982-1993
|
FO-13403 FO-16413
Rot Mili Rotilli Salincak
- On On Sag Alt w
i M14x2-L=280mm Only:4WD
6185335 V85GB3078AB
| |
FO-16414 FO-16412
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
W On Sol On Sol w
Only:4WD  g3883079BA
880K3B377DA
| |
FO-16411 FO-12402
Rotilli Salincak Rotbas! ©,
w OnSagAt  On Sol v
830K3B376DA Only:Escort2.0ccYear M14x2Rht
6120232
| .|
FO-12401
c? Rotbasi
Only:Escort2.0cc M14x2Rht
6120231
(WA®6) 2006 after
| .|
FO-16976
Rotilli Salincak
On Sag Alt
31277344
S-MAX (WA6) 2006-2015
| |
FO-13973 FO-13973K
Rot Mili Rot Mili Kiti
5 On On
M18x1,5-L=315mm 6G913280AB
6G913280AB
|
FO-12971 FO-14470
Rotbasi Z-Rot
On Sag On
M18x1,5 L=300mm
31280001 6GIN3B438BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
S-MAX (WAG ) 2006-2015
|
o FO-11975 FO-16977
Rotil Rotilli Salincak
@ On On Sol Alt
v 6GIN3395AA 30760720
| |
FO-19940 FO-16976N
Denge Kolu Rotilsiz Salincak
Arka On Sag Alt
L=194,5mm 1469024
6G915K743XAD
|
FO-12972
Rotbasi
On Sol
M18x1,5
31280001

TAUNUS

1.6 - CORTINA

1970-1982

FO-13602 FO-12601
Rot Mili Rotbasi
On On
M14x2Rht-L=250mm M14x2Rht
15711 71BB3289AA
FO-11604 FO-11605
Rotil Rotil
On On Alt

880X3K209AA

6009974

1st Gen

id

1986-1991

TAURUS

FO-141260
Z-Rot

On

FADZ5K484A

2nd Gen

1992-1995

FO-141260

Z-Rot

On
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsroticom~"

FADZ5K484A

114

info@parsrot.com



Rot sy

= Land FORD
TAURUS 3rd Gen 1996-1999
. |

FO-121221 FO-111074
Rotbasi Rotil
OnDig On Alt
3F1Z3A130AA 5F1Z3V050A

FO-141246 FO-141247
L ZRot  Z-Rot
\ On Sag On Sol
3F1Z5K484A 3F1Z5K483A

TAURUS 4th Gen 2000-2007
|
FO-141247 FO-141246
& N\ Z-Rot Z-Rot

On Sol On Sag
3F1Z5K483A 3F1Z5K484A

FO-111074 FO-121221
N Rotil Rotbasi
() \ On Alt OnDis
5F1Z3V050A 3F1Z3A130AA

5th Gen 2008-2009

FO-141110 FO-141116
Z-Rot Z-Rot
Arka On
7TF9Z5K484S 7F9Z5K484R

FO-141117

Z-Rot
On
7F9Z5K483L

6th Gen 2010-2017

FO-141126

Z-Rot

On Sag
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, Iogo,%EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrc‘;fbom-:‘?’:f GG1Z5K484A 115 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
TAURUS 6th Gen 2010-2017
|
FO-141127 FO-121201
Vo Z-Rot Rotbag!
On Sol On Dig
GG1Z5K483A 9G1Z3A130A
TAXI after
.|
FO-11970
Rotil
On
TRANSIT 1964-1985
| .|
FO-12701 FO-12702
Rotbasi Rotbas!
On Sol Dig On Sag
M20x1,5Rht M20x1,5Rht
6148436 6148439
FO-12703 FO-12704
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M18x1,5Lht M18x1,5Lht
1796515 1796516
1985-1987
FO-12711 FO-12751
Rotbasi Rotbasi
On Dis On Sag
M16X1,5Rht M20x1,5Rht
86VB3289A2D 86VB3285A2A
FO-12752 FO-12754
Rotbasi Rotbasi ,I?
On Sol On
M20x1,5Lht  M16x15Lht d
C5NN3A300B 86VB3308A2A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
TRANSIT 1985-1987
|
- FO-11713
= Rotil
On
86VB3395A2E
TRANSIT 1987-1992

FO-13712 FO-12851
Rot Mili Rotbasi

On On Sag
M16x1,5-L=399mm M20x1,5Rht

86VB3L3519AD 6313380510

FO-12852 FO-12853

Rotbasi Rotbasi

On Sol Dis On Sag
M20x1,5Lht M16x1,5Rht

6163544 6163546

FO-12854

Rotbasi

On Sol
M16x1,5Lht

6589456

(T12,T15) 1992-2000

FO-12811 FO-11813
Rotbasi Rotil
On On
M16x1,5Rht D=@22mm
6687191 92VB3395A2C

)

FO-14770 FO-14771

.|
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol ﬁ
L=144mm L=144mm
.|

86VB3B438AA 86VB3B439AA

FO-13712
Rot Mili

On
M16x1,5-L=399mm
86VB3L3519AD

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 117 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
TRANSIT (v184) 2000-2006
FO-13824 FO-13825
Rot Mili Rot Mili
—_———————is Sol Sag ——i
M16x1,5-L=380mm M20x1,5-L=380mm
4602028 4577976
FO-12821 FO-11823 @
- Rotbasi Rotil g
;& On On Alt d
. M16x1,5Rht 4173761 \
6C113289AA
N =
FO-14705 FO-14707
. Z-Rot Z-Rot
On  On -ﬁ
Small Inner
) F75A5C491BA YL155495AA
FO-14710 FO-14820
Z-Rot Z-Rot
On Arka . li
Completo L=347,5mm
3736028S1 YC155C486AE
FO-16828 FO-16829 —
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4540774 4540775
FO-20706 FO-20714
Z-Rot Burcu Z-Rot Kiti L~
Outer Completo
FB5A5K483CC 3736028S1
TRANSIT V347-348 2006-2014
FO-11834 FO-16848
— Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sag Alt
(HeavyDuty) Only:Heavyduty
KT6C113K209AA 6C113A052BD

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
TRANSIT V347-348 2006-2014
|
FO-16849 FO-16829
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
Only:Heavyduty 4540775
6C113A053BD
|
FO-16828 FO-14820
Rotilsiz Salincak Z-Rot
OnSagAlt  Arka _ Ii
4540774 ~ L7347.5mm
YC155C486AE
|
FO-14888 FO-11823 @
Z-Rot Rotil <
On  OnAlt '
L=290mm 4473761 ‘
4519467
4
.|
FO-12821 FO-13825
Rotbasi Rot Mili
On Sag —t———— i
M16x1,5Rht M20x1,5-L=380mm
6C113289AA 4577976
| .|
FO-13824
Rot Mili
-———————{ Sol
M16x1,5-L=380mm
4602028
TRANSIT V363, euro made 2014 after
|
FO-13893 FO-12891
Rot Mili Rotbasi —
On On
M16x1.5-L=382mm M16x1.5
BK213L519AA BK213289AA
FO-11865 FO-11894
Rotil Rotil
On Alt On Alt

Only:->410/460lik TypeFront

KTBK313K209AA

Only:->350likTypeFront

KTBK213K209AB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land FORD
TRANSIT V363, euro made 2014 after
FO-16868 FO-16869
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
BK313A052AD BK313A053AD
FO-14860 FO-14890
Z-Rot Z-Rot
Arka On
1849811~ L=290mm
BK213B438AA

TRANSIT CONNECT europe made
- FO-12871 FO-16876
L Rotbasi Rotilsiz Salincak
" On On Sag Alt
MI4X2 4371925
W12T143289AA
FO-16877 FO-14874
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
4366974 ~ L=133mm
4436609
FO-14875 FO-11823
Z-Rot Rotil
On On Alt
L=238mm 4473761
2T143B438BB
FO-20395 FO-20390
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
1355050 4366976

Il europe made

FO-13663
Rot Mili

On
M16X1,5-L=293mm
1780104

FO-13663K
Rot Mili Kiti

On

AV6C3L519BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land FORD
TRANSIT CONNECT Il europe made 2013 after
FO-11804 FO-11805
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
. DV613A424AF DV613A424AF _
] |
FO-16808 FO-16809
= Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
DV613A423AF DV613A424AF o
TRANSIT CONNECT usa type 2010-2013
| |
FO-12741 FO-14874
— Rotbasi Z-Rot
On Arka ; ‘
UsaMarket L=133mm
2T1Z3A130A 4436609
| |
FO-16877 FO-16876
— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak P
OnSolAlt  On Sag Alt \“"':,
4366974 4371925 Y
|
FO-11823 FO-14910
Rotil Z-Rot
On Alt On ‘n—*r
4173761 L=237,5mm
6960036
|
FO-13453
Rot Mili
On
M14x2-L=343mm
98AG3L519AA
WINDSTAR 2nd Gen 1995-2003
|
FO-141260
Z-Rot
On
FADZ5K484A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 121 info@parsrot.com



A
&Ilana' FORD

WINDSTAR 2004-2007

FO-121211
Rotbasi

OnDig
3F2Z3A130BA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 122 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 123 info@parsrot.com



Rot sy

= Land GREAT WALL
SAILOR 2001-2010
|

GW-12101

N Rotbasi

On

3411120K00A1

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 124 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 125 info@parsrot.com



—
sy L and

ACCORD I-11-111

HO-12101 HO-16314
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag Ust
M12x1,25Rht Upper
53540679004 51459SE0000
HO-16315
Rotilli Salincak
On Sol Ust
Upper
51469SE0000
ACCORD
HO-13304 HO-12301
Rot Mili Rotbasi
mag On On Sag
Only:2.0i/2.216V M14x1,5-L=139mm M14x1,5Rht
GSV1211 GSJ408
HO-12302 HO-11303
Rotbasi Rotil
H On Sol On Alt
M14x1.9RN 542205M4013
GSJ407
HO-11305 HO-16325
Pt Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Ust
51270SM4A04 51450SM4A02
HO-16326 HO-20252
a Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Ust Ust
51460SM4A02 51455SR3003
HO-20244
Salincak Burcu
Arka
\ RBX100431

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HONDA

1976-1990

1990-1993

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
\'} 1993-1998
|
HO-11303 HO-12302
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol H
51220sM4013  M14x1.5Rnt
GSJ407
|
HO-12301 HO-13333
Rotbasi Rot Mili
On Sag Onig —:gﬁ’
M14x1,5Rht M14x1,5-L=148mm
GSJ408 53010SV4000
|
HO-13304
Rot Mili
On
Only:2.0i/2.216V M14x1,5-L=139mm
GSV1211
Vi 1998-2002
HO-16343 HO-16344
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
(JapanAccord) (JapanAccord)
51450S84A01 51460S84A01
HO-14349 HO-14350
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=72mm L=72mm
51320S84A01 51321S84A01
HO-12301 HO-12302
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
GSJ408 GSJ407
HO-11303
Rotil
On Alt
51220SM4013

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 127

info@parsrot.com



—
sy L and

ACCORD

HONDA
2003-2008

HO-16354 HO-16355 5,
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
51350SEAA01 51360SEAA01
HO-18400 HO-14366
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On Arka Sag
K500081 52320SFYJ01
HO-14367
Z-Rot
Arka Sol
52325SFYJ01
2002-2007
HO-13503 HO-13504
Rot Mili Rot Mili
On Sag ig On Sol ig _==#
M12x1,25Rht-L=211mm M12x1,25Rht-L=211mm
53010SEL003 53011SEL003
HO-13513 HO-12501 —
Rot Mili Rotbasi
On On Sag N:J
TRWSteering M12x1,25-L=302mm M12x1,25Rht
53510SX8N01 53540SELTO1
HO-12502 HO-16507N
Rotbasi Rotilsiz Salincak
On Sol On Sol Alt
M12x1,25R0t  51360SELTO1
53560SELTO1
HO-11505 HO-16506
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
51220SELTO01 51350SELTO1

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HONDA
2002-2007
|
HO-16507 HO-16506N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360SELTO1 51350SELTO1

1983-2003
| |
HO-13403 HO-12401 -
Rot Mili Rotbasi ]
q-_=—‘ On On
L=308mm/M12x1,25 M12x1,25 —'é
Sl 2 -
CiviC 1983-1987
| .|
HO-12101
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
53540679004
CIvVIC 1987-1992
| |
HO-13204 HO-13206
Rot Mili Rot Mili
q‘ Onic  Onig q-:a’
M14x1,5-L=157mm M14x1,5-L=200mm
53521SH3003 53010510003
| .|
HO-20275
o Salincak Burcu
Alt
51455SH3005
CiviC 2012-2016
| |
HO-12111 HO-12112
& N Rotbasi Rotbasi
: On Sag On Sol
' M14x1,5 M14x1,5
53540TROA02 53560TROA02

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

CIVIC

HONDA

2012-2016

HO-11450 HO-16458
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sol Alt
51220TROAO01 51360TR7A51
HO-16459 HO-16458N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TR7A51 51350TR7A11
HO-16459N HO-13123
Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Sag Alt On
51350TR7A01 onlyHBversion M14x1,5
53010TVOEO1
HO-12121 HO-12122
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
53540TV0G02 53560TV0G02
HO-11125 HO-14120
Rotil Z-Rot
On Alt On
51220TVOEQ1 ~ AT348MM
51320TVOEO1
CiviC 1992-1996
HO-14245 HO-13212
Z-Rot Rot Mili
On  On v
51320504003 M14x1,5-L=166mm :
53010504000
CIVIC 1996-2001
HO-13212 HO-14245
Rot Mili Z-Rot
!qﬁ——-"- On  On
- M14x1,5-L=166mm 51320504003
53010504000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
CiviC 1996-2001
HO-13214 HO-14210
Rot Mili Z-Rot
- On Arka Sag
g Only:EuroCivic M14x1,5L=163mm L=90mm
52320S04003
|
HO-14211 HO-11135
Z-Rot Rotil
“ Arka Sol On Alt
L=90mm 51220504003
52321S04003
|
HO-16237 HO-16238
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
Upper Upper
51450504023 51460S04023
|
HO-16239 HO-16240
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
ﬂ OnSagAlt  On Sol Alt
51350S01000 51360S01000
|
HO-20305 HO-20374

A~ Salincak Burcu

Salincak Burcu

Ust Alt
51460504013 51350S01000
HO-20375
Salincak Burcu
Arka Alt
51810504003
CIvVIC 2001-2005
| |
HO-23255 HO-16258
o~ Rot Takimi Rotilsiz Salincak
' On On Sag
53541S5A000 51350S6DR0O0

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
CIvVIiC 2001-2005
|
HO-16259 HO-16480
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak =
On Sol On Sag Alt
51360S6DR10 51350S5TZ00
|
HO-16481 HO-16482
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360S5TZ00 51350S6FE01
HO-16483
—_ Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
51360S6FE01
VIl 2006-2012
HO-13273 HO-13292
Rot Mili Rot Mili
On Sag
M14x1,5-L=174mm M14X1,5-L=208mm
53610SNBJO1 53011SMGEO01
HO-13293 HO-12111
Rot Mili Rotbasi
Sol On Sag
M14X1,5-L=208mm M14x1,5
53010SMGEO01 53540TROA02
HO-12112 HO-12271
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M14x1,5 M14x1,5
53560TROA02 53540SNEAO1
|
HO-12272 HO-16298
Rotbasi Rotilli Salincak
S On Sol On Sag
g & M14x1,5 ALM.
53560SNEA02 51350SMGEOQ7

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land
CIvVIC VIII
HO-16299 HO-14290
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol On
ALM. (Only:1.4i-1.8iHB) L=226mm
51360SMGEQ7 51320SMGEO01
cIviC X(FC)
|
HO-19468 HO-19469
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Ust Arka Alt
52510TBAA0O 52370TBAA0OO
HO-13463 HO-13473
Rot Mili Rot Mili
On On
USATYPE EUROTYPE
53521TBAA0O1 53521TEAA51
|
HO-12141 HO-12142
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
53540TBAAO1 53560TBAAO1
HO-11465 HO-11475
Rotil Rotil
On Alt On Alt
COUPE,SEDAN 5-DOOR
6510TBAAOO 51220TEATO1
HO-16471 HO-16472
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAO1 51360TBAAO1
HO-16476 HO-16477
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAA11 51360TBAA11

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HONDA

2006-2012

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HONDA
CiviC X(FC) 2016 after
|
HO-16478 HO-16479
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAA11 51360TGGG00
HO-16471N HO-16472N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAO1 51360TBAAO1
HO-16476N HO-16477N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAA11 51360TBAA11
HO-16479N HO-14466
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
51360TGGG00 ALUMINIUMTYPE
51320TBAAO1
HO-14466A HO-14467
Z-Rot Z-Rot
On Arka
51320TBAAQ1  HiasticType
52320TBAAO1

CONCERTO 1989-1995
|
RO-14202
Z-Rot
On
L=66mm
EGP1662
| 1995-2002
|
RO-12401 RO0O-12402
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol :
M14x1,5Rht M14x1,5Rht M
GSJ1169 GSJ1170

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

134

info@parsrot.com



—
sy L and

CR-V

HONDA
| 1995-2002
.|
HO-16246 HO-16247
Rotilli Salincak Rotilli Salincak =
On Sag Ust On Sol Ust
51450510020 51460S10020
HO-16248 HO-16249
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350S10A00 51360S10A00
HO-14207 HO-14208
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=125mm L=125mm
52320510003 52321510003
HO-14245 HO-13206
Z-Rot Rot Mili
On Onig
51320504003 M14x1,5-L=200mm
53010S10003
Il 2002-2006
.|
HO-19414 HO-19415
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Alt Arka Sol Alt
52390S9A981 52400S9A981
HO-13413 HO-11410
Rot Mili Rotil
On On Alt
M14x1,5-L=545mm 51220S9A982
53521S9A003
HO-16418 HO-16419
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Lower Lower
51350S9A010 51360S9A010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

135

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
CR-V Il 2002-2006
HO-18444 HO-14416
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On Arka Sol
K640399 ~ L=90mm
52321S9A003
HO-14417
Z-Rot
Arka Sag
L=90mm
52320S9A003
il 2006-2011
HO-13423 HO-12421
Rot Mili Rotbasi
On On
L=235.5mm/M14X1,5 53540SWAAQ2
53010SWCG02
HO-11554 HO-11555
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
51220SWAAO01 51230SWAAO1
HO-16428 HO-16429
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350SWAES80 51360SWAES80
HO-16438 HO-16439
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350T1GE11 51360T1GEO1
HO-16428N HO-16429N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350SWAEO01 51360SWAEO01

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

136

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
CR-V 2006-2011
|
HO-14426 HO-14427
= Z-Rot Z-Rot —
Arka Sag Arka Sol
L=85mm L=85mm
52320SWAAOQ1 52321SWAAO01
HO-14427 HO-13433
Z-Rot Rot Mili
Arka Sol On
L=85mm M14x1.5-L=256
52321SWAAO01 53010TOAA01
HO-12431 HO-14426
Rotbasi Z-Rot =
On Sag Arka Sag
M14x1.5 L=85mm
53540T1GEO1 52320SWAAO01
| |
HO-12432 HO-16439
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sol Alt
M14x1.5  51360T1GEO1
53560T1GEO1
|
HO-16438
Rotilli Salincak
On Sag Alt
51350T1GE11
CR-V 2018 after
|
HO-12432 HO-12431
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M14x1.5 M14x1.5
53560T1GEO1 53540T1GEO01

“:b’

* Bu belgede kullanilan a

HO-13206

Rot Mili

On |
model, logo, %EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

1987-1992

parsrot.com

& MCsha
=)

o
C—Z OO

137
53010510003

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HONDA
CRX v 1987-1992
|
HO-13204
Rot Mili
== Onlig
M14x1,5-L=157mm
53521SH3003
FIT 2nd Gen 2007-2013
| |
HO-13283 HO-12281
Pam Rot Mili Rotbas! N
(AN 6n  Onsag (AY )
53010TF0003 53540TF0003
| |
HO-12282 HO-14280
& N Rotbasgi Z-Rot =
\ On Sol On
53560TF0003 51320TF0003
FR-V 2005-2009
|
HO-14196 HO-14197
Z-Rot Z-Rot —
Arka Sag Arka Sol
52320SJF003 52321SJF003
1999-2006
|
HO-13533 HO-12531
Rot Mili Rotbasi
On On
M12x1,25-L=310mm M12x1,25
53010S2HJ02 53540SX8T01
|
HO-11535 HO-14536
Rotil Z-Rot -
OnAt  OnSag é 6
L=150mm 2
51320S2H003

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

138

info@parsrot.com



—
sy L and

HR-V

HONDA
1999-2006

|
HO-14537 HO-14538
- Z-Rot Z-Rot
& é OnSol  Arka Sag ‘ ‘
¢ L=150mm L=150mm
51321S2H003 52320S2H003
| |
HO-14539
Z-Rot
6 ‘ Arka Sol
L=150mm
52321S2H003
HR-V 2nd Gen 2016 after
|
HO-13523 HO-12521
Pam Rot Mili Rotbasi
:"‘i; \‘\“: On On Sag
! > 4 53010T7W003 53540T7J003
| |
HO-12522 HO-14526
— Rotbasi Z-Rot —
On Sol On Sag
_ 53560T7J003 51320T7A003
| .|
HO-14527
Z-Rot
On Sol
_ 51325T7A003
) 1983-1986
.|
HO-12101
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
53540679004
Il (GD) 2002-2008
.|
HO-16507N

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrc\;t‘?»som-; g 51360SELTOT )59 info@parsrot.com



Rot sy

= [and HONDA
N V4 Il (GD) 2002-2008
HO-16506N HO-16507
— Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350SELTO1 51360SELTO01
HO-16506 HO-11505 >
Rotilli Salincak Rotil <2
On Sag Alt On Alt
51350SELTO1 51220SELTO01 °
HO-12502 HO-12501
Rotbasi Rotbasi
t:f On Sol On Sag %:J
M12x1,25Rht M12x1,25Rht
53560SELTO1 53540SELTO01
HO-13504 HO-13503
Rot Mili Rot Mili
_—_—* On Sol ig On Sag i -_====’
M12x1,25Rht-L=211mm M12x1,25Rht-L=211mm
53011SELO03 53010SEL003
HO-13500 HO-13510
Rot Mili Rot Mili S
ﬂ==’ On Sol ig On Sag ig
M12X1,25-L=208mm M12X1,25-L=211mm
53011SAAJO1 53010SAAJO1
— HO-14516 HO-14517
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=320mm L=320mm
51320SAETO01 51321SAET01
Z-Rot Z-Rot
‘ ‘ On Sag On Sol % h
L=301mm L=301Tmm
51320SELTO01 51321SELTO01

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

140

info@parsrot.com



Rot sy

== Land HONDA
JAZZ lll (GE) 2008-2014
|
HO-11284 HO-16288
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag
_ 51350TF0030 51350TF0030 .
| |
HO-16289 HO-14280
P Rotilli Salincak Z-Rot
) ! On Sol On
51360TF0030 51320TF0003
| |
HO-12282 HO-12281
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
53560TF0003 53540TF0003
HO-13283
Rot Mili
On
53010TF0003
0]0) £53512) ¢ 1st Gen 1995-1998
| |
HO-12661
Rotbasi
OnDis
53540S0XA02
ODYSSEY 2nd Gen 1998-2004
| |
HO-12661
Rotbasi
On Dis
53540S0XA02
3rd Gen 2005-2010
|
HO-19606
Denge Kolu

Arka Sag Ust

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, %go, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullaniimistir.

parsroticom= 52390SHJAOT

info@parsrot.com



Rot sy

== Land
ODYSSEY 3rd Gen
HO-19607 HO-19614
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sol Ust Arka Alt On
52400SHJA01 52345SHJA00
HO-13603 HO-12601
Rot Mili Rotbasi
On On
53010SHJA02 53540SHJA51
HO-12621 HO-16608
Rotbasi Rotilli Salincak
OnDig On Sag Alt
53540SHJA01 51350SHJA03
HO-16609 HO-14600
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
51360SHJA03 51320SHJA02
0]0) £53512) ¢ 4th Gen
|
HO-14600 HO-19605
Z-Rot Denge Kolu
On Arka Ust
51320SHJA02 52345TK8A00
HO-13613 HO-12612
Rot Mili Rotbasi
On On
53010TK8A01 53540SJCA01
HO-11615 HO-16618
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
51360TK8A01 51350TK4A01

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HONDA

2005-2010

parsrot.com

142

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HONDA
ODYSSEY 4th Gen 2011-2017
. |

HO-16619 HO-19607
Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sol Alt Arka Sol Ust
51360TK4A01 52400SHJA01

I I
HO-19606
N Denge Kolu
! Arka Sag Ust
52390SHJA01
PILOT 1st Gen from 2006 2006-2014

HO-13623 HO-16168
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
53010SZAA01 51350SZAA07

| .
HO-16169
P Rotilli Salincak
On Sol At
- 51360SZAA07
VBB 1996-2001

HO-13263 HO-12261
Rot Mili Rotbasi

On On Sag
M14x1,5-L=128mm M14x1,5

53010SW5000 53540530005

HO-12262 RO-11304
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt

M14x1,5 GSJ295
53560530005

o )

HO-14260
Z-Rot

Arka
52320S30003

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 143 info@parsrot.com



Rot sy

= [and HONDA
RIDGELINE 2006-2014
|
HO-12612
&N Rotbasi
\ on
- 53540SJCA01
1999-2009
|
HO-14176
Z-Rot
Arka
- 52320SA003
STREAM RN 2000-2006
| ]

HO-14636 HO-14637
Z-Rot Z-Rot A~

Arka Sag Arka Sol A \
52320S7A003 52321S7A003

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 144 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 145 info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
ACCENT 1994-2000
|
HY-13103 HY-13204
Rot Mili Rot Mili
- T Onig Onig e -
(1.31t) M14x1,5-L=296mm  (1.5lt) M14x1,5-L=297mm
5654243001 5775522000
| |
HY-12221 HY-11205 >
N Rotbasi Rotil
On On
M14x1.5Rht 5450331600
5682037010
|
HY-14206 HY-16225
Z-Rot Rotilli Salincak
-===a_ On On Sag Alt A
L=133.5mm 5450122100
5482522000
.|
HY-16226 HY-20415
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt Sol Arka
5450022100 5455522101
HY-20414 HY-20416
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Dis Orta
5455622100 5455122200 _
ACCENT 2000-2005
|
HY-16239 HY-16240
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSagAlt  On Sol Alt A
5450125000 5450025000
|
HY-18230 HY-14235
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On On Sag
k620106 ~ L-=60mm
5483025020

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land HYUNDAI
ACCENT Il 2000-2005
HY-14236 HY-14237
Z-Rot Z-Rot .
On Sol Ark
L=60mr?1 L=1a37mm bz—___—;;:::,;
= 5483025010 5583025000
|
HY-13232 HY-12231
Rot Mili Rotbasi
‘:—-ﬂ == On On
M14x1,5-L=304mm M14x1,5Rht
5777525000 5682025000
|
L. 3 HY-11205 HY-20474
Rotil Salincak Burcu
On Arka
5450331600 5450125000
HY-20475
Salincak Burcu
Orta
5455125000
ACCENT i, MC 2005-2010
| |
HY-13343 HY-12341
Rot Mili Rotbasi
= e —— = On On Sag
M14x1,5-L=195.5mm M14x1,5
57724-1E000 568201E900
|
HY-12342 HY-11345
N Rotbasi Rotil
‘k\__‘_ On Sol On
4 o M14x1.5  517601G000
56820-1E000
|
HY-16348 HY-16349
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering

54501-1E100

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

54500-1E100

parsrot.com

147

info@parsrot.com



—
sy L and

ACCENT

HYUNDAI
i, MC 2005-2010
HY-16350 HY-16351
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt

E.P.SPowerSteering
54501-1E000

E.P.SPowerSteering
54500-1E000

HY-14346 HY-14347
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=285mm L=285mm
548401G500 548302C000
HY-20448
Salincak Burcu
Orta
54551-1E000
IV, RB 2011 after
HY-20448 HY-13233
Salincak Burcu Rot Mili
Orta On
54551-1E000 M16X1,5-L=218mm
565400U500
HY-12291 HY-11290
Rotbasi Rotil
On Sag On Alt
M16X1.5  545303x000
568201W090
HY-16298 HY-16299
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545011R000 545001R000
HY-14296 HY-12292
Z-Rot Rotbasi
On On Sol
L=282mm M16X1,5
548302V000 568201W000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
ATOS PRIMA/AMICA 1998-2008
HY-13603 HY-12201
Rot Mili Rotbasi
#:—===n; On On
M12x1.25Rht-L=265.7mm M12x1,25Rht
5777502000 MB912076
HY-11605 HY-16608
Rotil Rotilsiz Salincak
On On Sag Alt
5453002050 5450102051
HY-16609 HY-14607
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
5450002051 5482002000
HY-20416 HY-20414
N Salincak Burcu Salincak Burcu g
g ! Orta On Sag Dis
5455122200 5455622100
HY-20415

Salincak Burcu

Sol Arka
— 5455522101
AVANTE TOURING 1995-2000
I I
£ 3 HY-11205 HY-12221
) %1‘ Rotil Rotbasi .
On On
5450331600 ~ M14x1.5Rht
{ ) 5682037010
3rd Gen, XG 2001-2005
I
HY-11565
Rotil
On Ust
5440338A00

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
AZERA 4th Gen, TG 2005-2011
|
HY-11575 HY-16578
N Rotil Rotilli Salincak
f’" \ On Alt On Sag Ust
544303K000 544203F601
|
HY-16579
Rotilli Salincak
On Sol Ust
544103K000
COUPE 1996-2002
| |
HY-13513 HY-14310
Rot Mili Z-Rot ~ -
-_————iT, On On L}J
M14x1,5-L=316mm L=71mm T . B
5773029001 5483029000
| .|
HY-12221
>
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
5682037010
COUPE GK 2002-2009
| |
E.3 HY-11205 HY-13503
'I_%!‘ Rotil Rot Mili
On On -t
5450331600 M14x1,5-L=322mm
( ) 5778526200
|
HY-11525 HY-16528
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
5450338A00  545012C000 Y
|
HY-16529 HY-14311
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
545002c000 ~ L-=130mm
5553029000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
COUPE GK 2002-2009
|
HY-14526 HY-14527
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
548402C00 548302C00
| |
HY-14347 HY-14346
Z-Rot Z-Rot
‘ ‘ On Sol On Sag ;_q
L=285mm L=285mm
548302C000 548401G500
|
HY-12231
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
5682025000
1st Gen 2015 after
|
HY-121001 HY-121002
= Rotbasi Rotbasi =
On Sag On Sol
56825M0000 56820M0000
ELANTRA 1st Gen, J1 1990-1995
| |
HY-12301 HY-11105
— Rotbasi Rotil
On Dis On Ust
M14x15 545302400
5682002500
ELANTRA 3th Gen, XD 2000-2006
| .|
HY-14311 Kl1-19231
Z-Rot Denge Kolu —
Arka Arka Alt On
L=130mm  555102F000
5553029000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 151 info@parsrot.com



Rot sy

HYUNDAI

2000-2006

= [and
ELANTRA 3th Gen, XD
KI-19232 HY-16318
Denge Kolu Rotilli Salincak
Arka Alt Arka On Sag Alt
552202F000 545012D002
HY-16319 HY-14510
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
545002D002 ~ L=92mm
5483034500
HY-13503  HY-12231
Rot Mili Rotbasi
- e { T On On
M14x1,5-L=322mm M14x1,5Rht
5778526200 5682025000
o HY-11205
3 _; A Rotil
On
5450331600
\ )

ELANTRA

5th Gen, MD/UD

2012-2015

HY-14296 HY-11290
Z-Rot Rotil
On On Alt
L=282mm 545303000
548302V000
HY-12382 HY-16328
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M16X1.5  545013%000
56820A6000
HY-16329 HY-16478
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545003X000 545013Y000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
ELANTRA 5th Gen, MD/UD 2012-2015
HY-16479 HY-13323
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Alt On
545003Y000 M16X1,5-L=227mm
565403X000
HY-12381
Rotbasi
On Sag
M16X1,5
56820A6090
ELANTRA AD 2016 after
|
HY-13623 HY-11624
Rot Mili Rotil
On On Alt
56540F2000 54530F2100
HY-11625 HY-16628
Rotil Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54530F2000 54501F2000
HY-16629 HY-16628N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54500F2000 54501F2000
HY-16629N HY-14620
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
54500F2000 54830F2000
HY-12621 HY-12622
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
56825F2000 56820F2000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
ELANTRA J2/RD 1995-2000
|
HY-14311 HY-14310
Z-Rot Z-Rot ~ .
Arka On L}J
L=130mm L=71mm T W
5553029000 5483029000
|
HY-11205 HY-13103
Rotil Rot Mili
On Onig -—t
5450331600 (1.3It) M14x1,5-L=296mm
5654243001
Touring Wagon 2007-2011
| |
HY-13373 HY-12371
Rot Mili Rotbasi
_ﬂ’ On  Onsag H
M14x1,5-L=156.5mm M14x1,5
565402H000 568202H090
| |
HY-12372 HY-11375
Rotbasi Rotil ﬁ
R On Sol On
M14x15 5176026000 &
568202H000 Tonge
| |
HY-16378 HY-14377
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sag Alt Arka
545012H000 555302H000
|
HY-16379 HY-14376
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On é—aQ
545002H000 ~ L=243.5mm
548302H100

ELANTRA GT 2011-2016

HY-12381 HY-12382
Rotbasi Rotbasi —
On Sag On Sol
M16X1,5 M16X1,5
56820A6090 56820A6000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 154 info@parsrot.com



—
sy L and

HYUNDAI

——— -~ —° ]
ELANTRA GT 2011-2016

HY-13383 HY-11380
Rot Mili Rotil
On On
56540A6000 5453035100
HY-16388 HY-16389
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501A6200 54500A6200
HY-16388N HY-16389N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501A6200 54500A6200
HY-14386 HY-14296
Z-Rot Z-Rot
Arka On
555403R000  L-282mm
548302V000
EXCEL 1994-1998
| .|
.3 HY-11205 HY-13103
'I%J‘ Rotil Rot Mili
On Onig - T
5450331600 (1.31t) M14x1,5-L=296mm
{ ) 5654243001
| .|
HY-12221
-y
-~ Rotbasi
On
M14x1,5Rht
5682037010
EXCEL SCOUPE (U.S.A) 1990-1994
| .|
HY-11105 HY-12101 -
Rotil Rotbas! "_;
On Ust On 1}
5453024A00 5682021110 ﬂ
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.
parsrot.com 155 info@parsrot.com



Rot sy

HYUNDAI

1990-1994

= Land
EXCEL SCOUPE (U.S.A)
HY-16125 HY-16126
\ Rotilli Salincak Rotilli Salincak
( @ 3 OnSagAlt  On Sol Alt
\__Y 5450324000 5450224000
HY-16125N HY-16126N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
5450324101 5450224101

1990-1995

HY-16126N HY-16125N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
- On Sol Alt On Sag Alt
5450224101 5450324101
HY-16126 HY-16125
) ~ Rotilli Salincak Rotilli Salincak P
 ' @ OnSolAlt  On Sag Alt / ' @
L 4 5450224000 5450324000 . ) 4
- HY-12101 HY-11105
_“:1 Rotbasi Rotil
i) On On Ust
ﬂ 5682021110  5453024A00
GALOPPER 1998-2003
MI-12504 MI-11105 -
Rotbasi Rotil ; '”,
On Dis On Ust 6
M16x1,5Lht MB109585 /
MB315775 ‘ »
MI-11506
Rotil
On Alt
MB176308

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
GENESIS BH 2008-2014
HY-14650 HY-14656
Z-Rot Z-Rot
Arka On Sag
555303M000 548403M000
HY-14657
Z-Rot
On Sol
548303M000
GETZ (TB) 2002-2011
| |
HY-13703 HY-12502
RotMii  Rotbasi L
S —— On On ﬂ
M14x1,5 M14x1,5Rht
577751C000 568203B000
| |
HY-16725 HY-16726
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545011C010 545001C010
| |
HY-14710 HY-14711
L Z-Rot Z-Rot
—— On Sag On Sol —e—
T L=202marﬁ L=202mm T
548401C000 548301C000
| |
HY-20448 HY-20447
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka

54551-1E000

545011C000

HY-11205
Rotil

On

5450331600

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

157

info@parsrot.com



—
sy L and

HYUNDAI

2008 after

HY-13270 HY-13273
Rot Mili Rot Mili
Sol On Sag
M14x1,5-L=231mm M14x1,5-L=231mm
577244H000 577244H100
HY-12271 HY-12272
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
568204H100 568204H000
HY-11274 HY-16288
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=020mm 5450141100
545303J000
HY-16289 HY-16288N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545004H000 545014H100
HY-16289N HY-14275
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sol
545004H000  L=275mm
548404H000
HY-14276 HY-14277
Z-Rot Z-Rot
On Sag Arka Sag
L=275mm L=85mm
548304H000 555404H000
HY-14278
Z-Rot
Arka Sol
L=85mm
555304H000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= [and HYUNDAI
H100 PICK-UP 1992-1997
|
MI-13204 MI-11205 )
Rot Mili Rotil I
-y e On On Alt
ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm MB176309
MR455425 ' '
—
3 MI-11206 MI-16227N
M Rotil Rotilsiz Salincak
MB527349  -OWer
MB349944
|
MI-16228N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
Lower
MB349943
H100 PICK-UP 1997-2004
| |
HY-13263 HY-12251 -
Rot Mili Rotbasi 5 2]
-—b On On
M16x1.5-L=301mm M16x1.5
577304F000 5682047500
| |
- MI-12201 HY-16427
’ Rotbasi Rotilli Salincak
On Dis On Sag Alt
M14x1,5Rht Lower
MB527650 545404B001
| |
HY-16428 HY-16427N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Lower Lower
545104B001 545404B001
| |
HY-16428N MI-11106
Rotilsiz Salincak Rotil
v On Sol Alt On Alt
Lower  \B241g18
545104B001
info@parsrot.com

parsrot.com 159



—
sy L and

HYUNDAI

————— _______ _____________________________________—— "]
H100 VAN 1993-2004

MI-16226 HY-16228N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Ust
MB598017 5443043005
HY-16229N HY-16228
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Ust
5441043005  UPPeT
5443043005
HY-16229 MI-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
Upper  \ig598018
5441043005
MI-12201 MI-11206 :
Rotbasi Rotil a8
OnDig On Ust
M14x1,5Rht MB527349
MB527650
MI-11205 MI-13204
Rotil Rot Mili
On Alt On -—————— s
MB176309 ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm
MR455425
(PA) 2008-2013
HY-16398 HY-16399
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545010X000 545000X000
HY-14396 HY-13393
Z-Rot Rot Mili
On Sag On
L=229,5mm M12x1,25-L=296mm
54840B4000 577240X000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
(0] (PA) 2008-2013
HY-23392393 HY-12392
Rot Takimi Rotbasi
On On
577240x000 ~ M12x1.25
568200X900
KI-11405 HY-14397
Rotil Z-Rot
On Alt On Sol
5453007000 ~ --229.5mm
54830B4000
(PB,PBT)
HY-16368 HY-16369
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545011J500 545001J500
HY-14366 HY-13363
Z-Rot Rot Mili
On Sag On
L=216mm M16x1,5-L=222mm
548401J000 577241J000
|
HY-12361 HY-12362
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16x1,5 M16x1,5
568202K050 568202K000
| |
HY-14367 HY-20448
Z-Rot Salincak Burcu
On Sol Orta
L=216mm  54551_1E000
548301J000
|
o HY-11205
¥ Rotil
On
5450331600
( )

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

HY-11290 HY-13453
Rotil Rot Mili
On Alt On
545303X000 56540C8000
HY-12451 HY-12452
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
A=L-78MM/C=M14X1.5 A=L-78MM/C=M14X1.5
56820C9000 56820C8000
HY-16458 HY-16459
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnsSagAlt  On Sol Alt
54501C8000 54500C8000
HY-14450
Z-Rot
On
L=282mm
54830C8000
FD
HY-19374 HY-14377
Denge Kolu Z-Rot
Arka Arka
552502H000 555302H000
HY-16378 HY-14376
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sag Alt On
545012H000  L7243.5mm
548302H100
HY-16379 HY-11375
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sol Alt On
545002H000 517602G000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2014 after

2007-2011

parsrot.com

162

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
130 FD 2007-2011

HY-12372 HY-12371

Rotbasi Rotbasi

568202H000 568202H090

R On Sol On Sag
M14x1,5 M14x1,5
|

HY-13373
Rot Mili
On
M14x1,5-L=156.5mm
565402H000
130 GD 2011-2017
HY-14296 HY-12381
Z-Rot Rotbasi
On On Sag
L=282mm M16X1,5
548302V000 56820A6090
— HY-12382 HY-14386
Rotbasi Z-Rot
On Sol Arka
M16X1.5  555403R000
56820A6000
— HY-16389N  HY-16388N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54500A6200 54501A6200
HY-16389 HY-16388
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54500A6200 54501A6200
HY-11380 HY-13383
Rotil Rot Mili
On On
5453035100 56540A6000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

163

info@parsrot.com



Rot sy

== Land
130 GD
HY-19467 KI-16428
Denge Kolu Rotilli Salincak
Arka On Sag Alt
55100A6005 54501A2600
KI-16429 KI-14436
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
54500A2600 54830A6000
HY-18370
Salincak Tamir Kiti
On
EV800228
PD
HY-18370 KI-14436
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On On
EV800228 54830A6000
KI-16429 KI-16428
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54500A2600 54501A2600
HY-19467 HY-13383
Denge Kolu Rot Mili
Arka On
55100A6005 56540A6000
HY-11380 HY-14386
Rotil Z-Rot
On Arka
5453035100 555403R000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2011-2017

2017 after

parsrot.com

164

info@parsrot.com



Rot sy

= Land
130 PD
HY-12382 HY-12381
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M16X1,5 M16X1,5
56820A6000 56820A6090
1800 800
|
HY-14278 HY-14277
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
L=85mm L=85mm
555304H000 555404H000
|
HY-14276 HY-14275
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=275mm L=275mm
548304H000 548404H000
|
HY-11274 HY-12272
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol
D=@20mm M14x1,5
545303J000 568204H000
|
HY-12271 HY-13273
Rotbasi Rot Mili
On Sag On Sag
M14x1,5 M14x1,5-L=231mm
568204H100 577244H100
1st Gen
HY-14620 KI-16148
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sag Alt
54830F2000 54501G2100
KI-16149 HY-13623
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Alt On
54501G2100 56540F2000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2017 after

parsrot.com

165

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= Land
i10 IA/BA
HY-13403 HY-12401
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
L=308mm/M14x1.5 M14x1.5
54540B4000 56821B4050
HY-12402 KI-11430
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
M14x1.5  545302k000
56820B4000
|
HY-16408 HY-16409
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501B9000 54500B9000
HY-14397 HY-14396
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=229,5mm L=229,5mm
54830B4000 54840B4000
i40 (VF)
|
HY-19447 HY-13433
Denge Kolu Rot Mili
Arka On
5510032000 5772432000
HY-12431 HY-12432
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
568203V100 568203V190
HY-16448 HY-16449
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
5450132000 5450032000

HYUNDAI

2013 after

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

i40

HY-19197

Denge Kolu

Arka Ust -
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI
(VF) 2011 after
HY-14430 HY-14436
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=96mm 5483032000
5554032000
(JC) 2010 after
HY-13364 KI-16448
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M16X1,5-L=249mm 545011P100
565403J000
KI-16449 HY-14366
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sag
545001P100 ~ -=216mm
548401J000
|
HY-12362 HY-12361
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M16x1,5 M16x1,5
568202K000 568202K050
|
HY-14367 HY-11205 E.3
Z-Rot Rotil ). ¥ i
On Sol On
L=216mm 5450331600
548301J000 \ )
1st Gen 2015 after
HY-121002 HY-121001
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
56820M0000 56825M0000

2010-2015

parsroticom~"

551002S050

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
), &1 LM 2010-2015
HY-19196 HY-13133
Denge Kolu Rot Mili
Arka Alt On
5525025000 M16X1,5-L=183mm
5772425100
HY-12131 HY-12132
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16X1,5 M16X1,5
568203Q500 568203Q000
| |
HY-16139N HY-14136
s Rotilsiz Salincak Z-Rot
AN\ ) i
[ | On Sol Alt On
\ 545002002 -=267mm
5483025200
|
HY-14137 HY-14190
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=140mm 2013-2015
5553025200 548302Y500
|
Kl-14421 HY-11134
Z-Rot Rotil
On On Alt
RussianMarket 5453035000
5483025500
HY-16138 HY-16139
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545012Y002 545002Y002
HY-16138N
”/4:—'-‘—‘—:;}\ Rotilsiz Salincak
B | On Sag Alt
545012Y002

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

168

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HYUNDAI
KONA oS 2017 after

HY-13623 HY-12622
Rot Mili Rotbasi
On On Sol
56540F2000 56820F2000

HY-12621
Rotbasi

On Sag
56825F2000

MATRIX 2001-2010

HY-13503 HY-11205 o
Rot Mili Rotil 'I%J‘
- i On On @
M14x1,5-L=322mm 5450331600
5778526200 \ )
.|

HY-12231 HY-14236

Rotbasi Z-Rot

On On Sol
M14x1,5Rht L=60mm
5682025000 5483025010 =

HY-14235 HY-16498
Z-Rot Rotilli Salincak
On Sag On Sag Alt

L=60mm 5450117000

5483025020

HY-16499

Rotilli Salincak

On Sol Alt

B 555303M000

PONY EXCEL Il 1985-1989

[ I

. MI-12201

& _., Rotbasi

On Dis

L M14x1,5Rht

et . MB527650

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 169 info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
PONY EXCEL Il 1990-1994
|
HY-13103
Rot Mili
-—-’ Onig
(1.3It) M14x1,5-L=296mm
5654243001
SANTA FE I, SM 2001-2006
|
HY-13503 HY-12502
RotMili  Rotbas -,J:‘J,-
On On
M14x1,5-L=322mm M14x1,5Rht “
5778526200 568203B000
|
HY-11805 HY-16808
Rotil Rotilli Salincak —
On Alt On Sag Alt
545303B000 5450226000
HY-16809 HY-14810
Rotilli Salincak Z-Rot R
OnSol At On Sag iz__;k
5450126000 ~ --263mm :
5484026100
HY-14811 HY-14812
Z-Rot Z-Rot . ‘
On Sol Arka Sag ? >
L=263mm L=117,5mm i
5483026100 5553026600
HY-14813
Z-Rot
Arka Sol
L=117,5mm
5554026600
ICM 2006-2012
KI-19154 HY-12821
Denge Kolu Rotbasi
Arka Sag Alt On Sag
552502010  M16x1.5
568202P900

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

170

info@parsrot.com



Rot sy

= Land
SANTA FE ICM
HY-12822 HY-14825
Rotbasi Z-Rot
On Sol On Sag
M16x1,5 L=341mm
568202P000 548402B200
HY-14826 HY-11805
Z-Rot Rotil
On Sol On Alt
L=341mm 5453038000
548302B200
HY-13823 HY-16828
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M16x1,5-L=194mm 5450128100
577242B000
HY-16829 KI-16156
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt Arka Sag Ust
545002B100 552402P000
KI-19155 KI-16157
Denge Kolu Rotilli Salincak
Arka Sol Alt Arka Sol Ust
552503J010 552302P000
HY-14827
Z-Rot
Arka
L=99,5mm
555302B200
SANTA FE i, DM
|
HY-13833 HY-12831
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
s577242w000 ~ M16X1.5
568202W050

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2006-2012

2012-2018

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
SANTA FE i, DM 2012-2018
|
HY-12832 HY-16838
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M16X1.5  545012w200
568202W000
| |
HY-16839 HY-14830
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
545002w200 ~ --328mm
548302W000
| |
HY-14836 HY-14837
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=88mm L=88mm
555402W110 555302W100
| .|
HY-11380
Rotil
On
5453035100
SCOUPE (1.51) 1990-1995
| |
HY-16126N HY-12101 -
Rotilsiz Salincak Rotbasi _“;
On Sol Alt On i)
5450224101 5682021110 d
| |
HY-16125 HY-16126
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
5450324000 5450224000
| |
HY-16125N HY-11105
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sag Alt On Ust
5450324101 5453024A00

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
SCOUPE (1.51) 1990-1996
|
HY-11105 HY-13103
Rotil Rot Mili
On Ust Onig - s
5453024A00 (1.31t) M14x1,5-L=296mm
5654243001
] |
HY-16125N HY-16125
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
5450324101 5450324000
] |
HY-12101
‘;1 Rotbasi
1} On
ﬂ 5682021110
SCOUPE (1.51) 1994-1996
| |
HY-16126 HY-16126N
N Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
(AW ) OnSol At On Sol Alt
5450224000 5450224101
SONATA 6th Gen, YF 2009-2014
| |
HY-19197 KI-19507
N Denge Kolu Denge Kolu o
Yy Arka Ust  Arka Alt
551002S050 552503S000
| |
HY-16538 HY-16539
N Rotilli Salincak Rotilli Salincak N
) OnSagAlt  On Sol Alt
545013S000 545003S000
| |
KI-16548 KI-16549
N Rotilli Salincak Rotilli Salincak N
Ny OnSagAlt  On Sol Alt
545014R000 545004R000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land HYUNDAI
SONATA 6th Gen, YF 2009-2014

KI-16558 HY-16538N

o Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
" OnSagAlt  On Sag Alt
20132015 5450135000
545014C000

HY-16539N HY-14846
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
5450035000 548403R000AS

KI-16559 HY-14847
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On

20132015 548303R000DS
545004C000
SONATA 7th Gen, LF 2015 after
—— ——

HY-16548 HY-16549

Rotilli Salincak Rotilli Salincak P
On Sag Alt On Sol Alt

54501C1000 54500C1000

HY-16548N HY-16549N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501C1000 54500C1000

SONATA | 1988-1993
| |
HY-12502
:’g‘ Rotbasi
On
“ M14x1,5Rht
568203B000
SONATA | 1993-1998
| |
HY-14510

Z-Rot

n
* Bu belgede kullanilan arag marka, mcl)deltllc{gi), OEM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullaniimistir.

Oz

174 info@parsrot.com
5483034500



Rot sy

= Land HYUNDAI
SONATA 1993-1998
HY-13503 HY-11505 :
Rot Mili Rotil "3
- e On On ‘ =
M14x1,5-L=322mm 5452031600
5778526200
| —
) HY-14511
rﬁﬂ Z-Rot
[ Arka
\ L=60mm
' y 5558037020
SONATA 1998-2001
| |
HY-13563 HY-12561
Rot Mili Rotbasi -
-w On On Sag -
M14x1,5-L=166.5mm M14x1,5 .
5772438010 5778038010
| |
HY-12562 HY-11564
- Rotbasi Rotil
. On Sol On Alt
“_ M14x1.5 5176038000
5778038000
| |
HY-16568 HY-16569
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
A 2.016V-2.5V6 2.016V-2.5V6 A
5450138010 5450038010
| |
HY-18555 HY-14512
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On Arka 6_T
EV428 Only:2.016V L=180mm
5553038010
|
HY-14550 HY-14551
Z-Rot Z-Rot
On Arka &__T
L=102,5mm L=193,5mm
MB573540 5553038600

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land HYUNDAI
SONATA ]| 1998-2001
|
HY-11565
Rotil
On Ust
5440338A00
SONATA \"} 2001-2004
|
HY-11565 HY-14551
Rotil Z-Rot
On Ust Arka &—T
5440338A00 - 193:5mm
5553038600
|
HY-16596 HY-16597
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
5442038000 5441038000
|
HY-18560 HY-16569
Salincak Tamir Kiti Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
Evass  2016V-25V6 A
5450038010
| |
HY-16568 HY-11564
Rotilsiz Salincak Rotil
A On Sag Alt On Alt
2.016V-2.5V6 5176038000
5450138010
|
HY-12562 HY-12561
- Rotbasi Rotbasi
i On Sol On Sag
“"‘"’/ M14x15  M14x15
5778038000 5778038010
|
HY-13563
Rot Mili
- On
M14x1,5-L=166.5mm
5772438010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 176 info@parsrot.com



—
sy L and

SONATA

577294A000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2005-2010

HY-13573 HY-12571
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
M16X1,5-L=180mm M16X1,5
577243K000 568203K010
HY-12572 HY-11574
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
M16X1.5  517603K000
568203K000
— HY-16580 HY-16581
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
Sag Alt Sol Alt
545013K500 545003K500
HY-14576 HY-14577
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=79mm L=150mm
555303K002 548303K010
I HY-16579 HY-16578 I
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
544103K000 544203F601
HY-11575
Rotil
On Alt
544303K000
STAREX (H1) 1996-2007
; MI-11206 HY-13243
mn Rotil Rot Mili
On Ust On =7 —
MB527349 M14x1.5-L=292mm

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
STAREX (H1) 1996-2007
HY-13253 HY-12241
Rot Mili Rotbasi
On On
M16x1.5-L=300.8mm M14x1,5
577294A010 568204A600
HY-11255 HY-16256
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
5453047000 Only:PanelVan
545014A600
HY-16257 HY-16258
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:PanelVan Only:Pick-Up
545004A600 5450147000
HY-16259 HY-16256N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:Pick-Up 545014A600
5450047000
HY-16257N  HY-16258N
— Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
‘ On Sol Alt On Sag Alt
545004A600 5450147000
HY-16259N HY-14249
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
5450047000 ~ L-=O9MM
548304A003
HY-14250
Z-Rot
Arka
L=115mm
MR267875

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

178

info@parsrot.com



—
sy L and

TERRACAN

HYUNDAI
HP 2001-2006
|
HY-23481482 HY-12481
Rot Takimi Rotbasi
OnDig On Sag Dis
56850H1011 56850H1011
|
HY-12482 HY-14486
Rotbasi Z-Rot
On Sol Dis On Sag
56850H1011 54823H1000AS
|
HY-14487
Z-Rot
On Sol
54822H1000AS

TIBURON 2002-2009

HY-16528 HY-11525
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
545012C000 5450338A00
HY-16529 HY-12231
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sol Alt On
5450020000 ~ M14x1,5Rnt
5682025000

TRAJET 2000-2008

I I
HY-14156 HY-14157
— Z-Rot Z-Rot -
On Sag On Sol
L=61mm L=61mm
- 548403A000  548303A000
TUCSON 2nd Gen 2010-2015
I I
HY-19197
= Denge Kolu

Arka Ust -
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot:com~"

551002S050

179

info@parsrot.com



—
sy L and

TUCSON

TUCSON

2nd Gen

HYUNDAI

2010-2015

Kl-14421
Z-Rot

On
RussianMarket

5483025500

JM

2004-2010

HY-19337
Denge Kolu
Arka
55220-2E010

HY-13333

Rot Mili

On
L=243.7mm-M16x1,5Rht.
57724-2E000

HY-12331 HY-12332
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
568202E900 56820-2E000
Kil-11414 KI-11415
Rotil Rotil
On On Alt
51770-2E000 5
KI-16418 KI-16419
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt

54501-2E030

54500-2E030

KI-16418N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
54501-2E030

KI-16419N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
54500-2E030

HY-14338
Z-Rot

Arka
L=219mm

55530-2E000

HY-14339
Z-Rot

On

L=238mm
54830-2E000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

TUCSON

TL
KI-13593 HY-11414
Rot Mili Rotil
On On Sag Alt
57724D3100  HY-10419
54501F1000
HY-11415 KI-11594
Rotil Rotil
OnSolAlt  On Sag Alt
HY-10419  54530c1100
54500F 1000
KI-11595 HY-16418
Rotil Rotilli Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
54530C1000 54501D7000
HY-16419 HY-16418N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
54500D7000 54501D7000
HY-16419N  KI-14580
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
54500D7000 55530D3000

HY-14826 HY-14825
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=341mm L=341mm
548302B200 548402B200
HY-12822 HY-12821
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M16x1,5 M16x1,5
568202P000 568202P900

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HYUNDAI

2015 after

parsrot.com

181

info@parsrot.com



Rot sy

= Land HYUNDAI
VERACRUZ 2008-2015
I
HY-13160 HY-11274
Rot Mili Rotil
On On Alt
M16X1,5-L=218mm D=@20mm
577243J000 545303J000
1998-2001
I
HY-11564 HY-16568
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sag Alt A
5176038000 ~ 2016V-2.5V6
5450138010
I I
HY-16569
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
A 2.016V-2.5V6
5450038010
2002-2005
I
HY-11564 HY-12562
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol
5176038000  M14x1.5
5778038000
I
HY-12561 HY-14551
- Rotbasi Z-Rot
_ On Sag Arka
\\*‘ M14x1,5  L=193,5mm
5778038010 5553038600
I
HY-14550 HY-11565
Z-Rot Rotil
& _ On On Ust
S L=102,5mm  5440338A00
MB573540

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 182 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 183 info@parsrot.com



—
sy L and

FX35

1st Gen, S50

INFINITI

2002-2008

NS-13803 NS-12804
Rot Mili Rotbasi g
—° On On Sag . ‘
M14x1,5-L=240mm M14x1,5
48521CG025 46640CG085
NS-12805 NS-16808
j Rotbasi Rotilli Salincak
— On Sol On Sag
b-v-" MI415 5450006200
48520CG025
NS-14797 NS-16809
N Z-Rot Rotilli Salincak
ArkaSol  ©n Sol
‘ | 54668WL01A 54501CG200
NS-14796 NS-14806
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag On A l'
54618WLOTA  -7920,5mm
54617CG000
FX45 1st Gen, S50 2002-2008
NS-14806 NS-14796
Z-Rot Z-Rot S
A 1 On  Arka Sag \
L=3205mm  s4618WL01A |
54617CG000
NS-16809 NS-14797
Rotilli Salincak Z-Rot —
On Sol Arka Sol
54501CG200 54668WL01A
NS-16808 NS-12805
Rotilli Salincak Rotbasi ;
On Sag On Sol
54500cG200 ~ M14x1.5 tv_'
48520CG025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land INFINITI
FX45 1st Gen, S50 2002-2008
|
NS-12804 NS-13803
g Rotbasi Rot Mili
On Sag On —o
J M14x1,5 M14x1,5-L=240mm
46640CG085 48521CG025
G20 1990-1996
| |
NS-16325 NS-16326
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A Sag Alt Sol Alt A
5450086J00 5450186J00
|
NS-14312 NS-11102
) Z-Rot Rotil
'ﬁ On On Alt
) 5461850J20 4016060Y60
G20 1990-2002
|
NS-16327 NS-16328
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
5452450400 5452550400
G20 1999-2000
| |
> NS-11202 NS-16335
'i!l{ Rotil Rotilli Salincak
OnAlt  SagAlt h
P/ 4016060Y20 545009F000 \ ]
_ |
NS-16336 NS-16335N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak Pt
H SolAlt  Sag Alt !
3 545019F000 545009F000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land INFINITI
G35 2003-2008
|

NS-11352

Rotil

On Alt

_ 40015AL550
M37 4th Gen 2011-2013

NS-14396A NS-14397A
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
546181MAOB 546681MAOB

Pt
%
I‘I ‘
|
F
r

M56 4th Gen 2011-2013

NS-14397A  NS-14396A
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
546681MAOB 546181MAOB

Q50 1st Gen 2014 after

NS-14396A NS-14397A
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
546181MAOB 546681MAOB

Q70 1st Gen 2014 after

NS-14397A NS-14396A
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
546681MAOB 546181MAOB

QX4 R50 1997-2004
| |
NS-13523 NS-12573 -
Rot Mili Rotbasi f
—_— e On On Dis L
* Bu belgede kullanilan arag marﬂﬁ%&&“ﬁ@&&EM nw‘ﬂ&ﬁ&Q&SMer referans amagli kullanilmistir. h

parsrot.com 186 info@parsrot.com



—
sy L and

INFINITI
R50 1997-2004
|
NS-11524 NS-16545
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
401600W025 545000W000
NS-16546 NS-16545N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545010W000 545000W000
|
NS-16546N NS-14519
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On ‘ ‘.’
545010W000 546180W001
| |
NS-14520
Z-Rot
) ‘ 0! Arka
562600W001
(@) €15 1st Gen 2004-2010
| |
NS-12281 NS-12282
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
_ 4864075025 486407S025
|
NS-14596 NS-14597
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
56261EA500 56261EA510
QX56 2nd Gen 2010-2013
| |
NS-14280 NS-12282
— Z-Rot Rotbasi —
On On Sol
546187S000 4864075025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

187

info@parsrot.com



Rot sy

= Land INFINITI
QX56 2nd Gen 2010-2013
.|
NS-12281
N Rotbag!
On Sag
4864075025
(e) 1] (Y62) 2014 after
] |
NS-14280
Pam Z-Rot
8 ) On
546187S000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 188 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 189 info@parsrot.com



—
sy L and

D-MAX

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

ISUZU
4X2 2002-2006
1IS-11104 1S-11105
Rotil Rotil £ -
On On Alt ’ " /
8980058270 98005874 C [
1IS-14100 1S-13103
Z-Rot Rot Mili
On On -_—
L=115mm M14X1,5-L=302mm
8979445750 8980557440
|
1S-12101
Rotbasi
On
M14x1,5
8973049280
4X2 2007-2012
1IS-13133  1S-12141
Rot Mili Rotbasi
On On
M14x1,5-L=294mm 8980565510
8980565500
4X4 2002-2006
1IS-14116  1S-14117
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=154,5mm L=154,5mm
8979445680 8979445690
IS-16146N  1S-16147N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
8980058380 8980058390
IS-16148N  1S-16149N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8980058340 8980058350

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land ISUZU
D-MAX 4X4 2002-2006
1S-12101 1IS-16147
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sol Ust
M14x1.5 8980058390
8973049280
IS-16148 1S-16149
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8980058340 8980058350
1IS-13123 1S-11114
Rot Mili Rotil
On On Alt
M14x1,5-L=293mm 8980058750
8973048530
1IS-16146
Rotilli Salincak
On Sag Ust
8980058380
4X4 2007-2012
IS-16146 1S-16149
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Alt
8980058380 8980058350
1IS-16148 1S-16147
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Ust
8980058340 8980058390
IS-16149N  1S-16148N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
8980058350 8980058340

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land ISUZU
D-MAX 4X4 2007-2012
|
IS-16147N  1S-16146N
N\ Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
8980058390 8980058380
GEMINI (JT) 1988-1990
| |
HO-12101
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
53540679004
Pickup 1981-1987
| |
IS-13508 1S-13509
Rot Mili Rot Mili
@==‘ On g On ===-—..—._.‘
M14x1,5-L=253mm M14x1,5-L=274mm
5443500953 8942172213
| |
-, 1IS-12503 1S-11505 !
§ :i' Rotbasi Rotil
On On Ust
M14x1,5Lht D=@17,5mm
8942373511 894472255

1981-1988

1S-11505
Rotil

On Ust
D=@17,5mm

894472255

1S-12503
Rotbasi

On
M14x1,5Lht
8942373511

1S-11506

Rotil

On Ust

Lower(1.6Lt.)

894224553 4
|

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

ISUZU

1985-2002

IS-12503 1S-13509
¥ Rotbasi Rot Mili
. On  On ===‘
M14x1,5Lht M14x1,5-L=274mm
* 8942373511 8942172213
! IS-11505 1S-13508
Rotil Rot Mili
On Ust Onig @:=‘
D=@17,5mm M14x1,5-L=253mm
894472255 5443500953
1988-2002
IS-11507 1S-11505 !
Rotil Rotil
On Alt On Ust
894450463 ~ D=917,5mm
894472255
1S.12503 I
Rotbasi
On
M14x1,5Lht
8942373511
1.6L 1981-1987
IS-11516  1S-13509
Rotil Rot Mili
On  On ===‘
8944521061 M14x1,5-L=274mm
8942172213
T 1S12503  1S-11505 —
§ f: Rotbasi Rotil
On On Ust
M14x1,5Lht D=@17,5mm
ﬂ 8942373511 894472255
I 1S-13508 I
Rot Mili
_=’ On g
M14x1,5-L=253mm
5443500953

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



ISUZU

FASTER 2WD 1985-2002
.|
IS-11505 1S-12503 -,
Rotil Rotbasi b 7
On Ust On
D=@17,5mm M14x1,5Lht
894472255 8942373511
.|
IS-13509 1S-13508
Rot Mili Rot Mili
=~_—_‘ On Onic @mza
M14x1,5-L=274mm M14x1,5-L=253mm
8942172213 5443500953
1981-2004
|
IS-11505 1S-12501
Rotil Rotbasi
On Ust Onig
D=@17,5mm M14x1,5Rht
894472255 94419408
IS-12502  1S-11517
Rotbasi Rotil
On Dis On Alt
M14x1,5Lht 04459465
8944194091
TROOPER 1981-2004
|
IS-11517  1S-12502
Rotil Rotbasg! ..‘
On Alt On Dis
94450465 ~ M14x1.5Lht J
8944194091
|
1IS-12501 1S-11505 !
g- Rotbasi Rotil
Onig On Ust
M14x1,5Rht D=@17,5mm
94419408 894472255
TROOPER (UBS) 1987-1991
| |
1S-13508
Rot Mili
hﬁ * Bu belgede kullanilan aﬁ% 4m§[!k‘a T_ci:igl I%?%L%EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

I~ I~
o O

parsrot.com

194
5443500953

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 195 info@parsrot.com



—
sy L and

DAILY

%

DAILY

|

i

= |

<

>
w/x)

IVECO
I-GRINTA 1978-1998
|
FT-12961 FT-11999
Rotbasi Rotil &
On On Alt
1903652 30-32-35-40
93807545
il 1999-2006
|
FT-13913 FT-12911 C
Rot Mili Rotbasi
On On
M16x1,5Rht-L=345mm M16x1,5Rht
2992593 42534911
|
FT-12971 FT-11914 o~ )
Rotbasi Rotil b=
On On
500310933 500379802 ( )
W
|
FT-11915 FT-11935
Rotil Rotil g
On Alt On Alt
500334717 forwehicleswithstabilizer
504212586
|
FT-16916 FT-16917
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust L
500379802 500379801
{4
|
FT-16918 FT-16919
Rotilli Salincak Rotilli Salincak y
On Sag Alt On Sol Alt
500334486 500334717 ¢ &
|
FT-14910 FT-14912
Z-Rot Z-Rot
Arka On
M14x1.5 500336363
500336364

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

196

info@parsrot.com



A
&Ilana' IVECO

1999-2006

FT-14926 FT-14927 @
Z-Rot  Z-Rot

On Sag On Sol
L=50mm L=50mm

500383975 500383976

FT-14930
Z-Rot

Arka
504092614

DAILY \' 2006-2011

FT-14946 FT-12911

|
Z-Rot Rotbasi
LA Arka On
y 504092615 M16x1,5Rht
|

42534911

b

FT-13913

Rot Mili

On
M16x1,5Rht-L=345mm
2992593

|

DAILY v 2007-2011

FT-14947

Z-Rot

| ‘

Arka
504092613

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 197 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 198 info@parsrot.com



Rot sy

s Land JAGUAR

F-PACE 1st Gen 2015 after

JA-13513  JA-12501 —

o—
T4A12526 T4A12525 -

| |
JA-14506
Z-Rot
}l On
I T4A8238
F-TYPE QQ6 2013 after
| |
JA-14400
= W Z-Rot
- - An
| C2D24220
S-TYPE (0109 ¢ 1999-2008
| |
JA-14400 JA-13403
—— A Z-Rot Rot Mili
1’ i On On
C2D24220 M14x1,5-L208mm
- C2C29620
| |
JA-12401 JA-12402
Rotbasi Rotbasi
ﬂ On Sag On Sol %A
M14x1,5 M14x1,5
C2C8370 C2C8371
| |
. JA-11405 JA-16406
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Alt
XR841215 C2210052 f .
|
JA-14407 JA-14408
§ Z-Rot Z-Rot 1
x Arka Sag Arka Sol /
L=220mm L=220mm
XW4Z5C486AB XW4Z5C487AB &!‘

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



= Land JAGUAR
S-TYPE CCX 1999-2008
|
JA-14410
Z-Rot
= On
; h L=137mm
XR855185
XF X250 2008-2015
| |
JA-13113  JA-12111
" Rot Mili Rotbasi {2
On On Sag
\‘ C2D47149  C275517 &—/
| |
JA-12112 JA-14400
Rotbasgi Z-Rot = W
1; C2725518 C2D24220 1
XF X250 2009-2015
|
JA-111004 JA-14408
Rotil Z-Rot .
& On Alt Arka Sol /
- coc2s789  L=220mm
- XW4Z5C487AB &‘
JA-14407 JA-16406
i Z-Rot Rotilli Salincak
\ Arka Sag On Alt
L=220mm 5710052 f-r@
‘» XW4Z5C486AB
1994-1997
JA-11104 JA-11105
Rotil Rotil
On Ust On Alt
CAC9938 JLM1860

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



== Land JAGUAR
XJ 1994-1997
|
JA-12101
@ Rotbasi
& .
On
M14x1,5Rht
JLM9660
XJ 1997-2003
| |
JA-12101 JA-11305
-‘q’ Rotbasi Rotil
On On Alt
M14x1,5Rht 311405371C ‘
JLM9660
| |
JA-13303 JA-11304 -
Rot Mili Rotil
h—— On On Ust
M14x1,5Rht-L=281.2mm MNC1450AA
4E0419821
| .|
— JA-14307
Z-Rot
On
! . L=114mm
; MJA2105AG
XJ X350 2003-2009
| |
JA-111004 JA-16406
Rotil Rotilli Salincak
& On Alt On Alt
° C2C25789  C2Z10052 { .
A —d
|
JA-12402 JA-14407
Rotbasi Z-Rot i
‘!EA On Sol Arka Sag \
' M14x1,5 L=220mm
C2C8371 XW4Z5C486AB '»
JA-14408 JA-12401
y Z-Rot Rotbasg!
/ Arka Sol On Sag
&‘ L=220mm M14x1,5 ﬂ
XW4Z5C487AB C2C8370

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

201

info@parsrot.com



Rot sy

= Land JAGUAR
XJ X351 2010 after
JA-14408 JA-14407
y Z-Rot Z-Rot s
/’ Arka Sol Arka Sag \
«‘ L=220mm L=220mm ﬁ
XW4Z5C487AB XW4Z5C486AB
i JA-12311  JA-12312
\‘_ Rotbasi Rotbasi ‘l‘
On Sag On Sol '
. C2D7778 C2D7779
XJ6 (3LT.) 2003-2009
| |
JA-12401
Rotbasi
On Sag
ﬂ M14x1,5
C2C8370
XJ8 2003-2009
| |
JA-12402
Rotbasi
JEA On Sol
' M14x1,5
C2C8371
XJS 1986-1996
| |
\ JA-11304 JA-11305
Rotil Rotil
On Ust On Alt
MNC1450AA 311405371C *
| |
JA-12201
Rotbasi
On
5/8x18UNFRht
GSJ148

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



V|

parsrot.c

Arka
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

Rof
= Land JAGUAR
XK X150 2006-2014
|
JA-12112  JA-12111
Rotbasi Rotbasi -
&/\_ ) On Sol On Sag
- C275518  C275517 &_/
| |
JA-13113
Rot Mili
‘ 2
\‘ On
C2D47149
XK X150 2006-2015
|
JA-12402 JA-14407
Rotbasgi Z-Rot K
%A OnSol  Arka Sag \
\ M14x1,5 L=220mm
C2C8371 XW4Z5C486AB '»
JA-14408 JA-12401
y Z-Rot Rotbasg!
/ Arka Sol On Sag
«‘ L=220mm M14x1,5 H
XW4zZ5C487AB C2C8370
XK8 1996-2005
|
JA-12101 JA-11304 .
Rotbasi Rotil
On On Ust
M14x1,5Rht MNC1450AA
JLM9660
.|
JA-14307
Z-Rot
On
L=114mm
MJA2105AG
X-TYPE CF1 2001-2009
JA-14927
Z-Rot

C2S45009

203

5
)
he)
2
w
@
[e]
s
(o)
[o]
3



Rot sy

= Land JAGUAR
X-TYPE CF1 2001-2009
JA-19926 JA-13920
Denge Kolu Rot Mili
# Arka Onig
C2550863 M16x1.5-L=342mm
2X433200AE
|
JA-13923 JA-11924
Rot Mili Rotil
On Arka
M16x1,5-L=336.3mm C25550863
FRC3280DA
|
MB-20414 FO-12951
Salincak Burcu Rotbasi
Arka On &
2203520227 ~ M16x1.5Rht
1S713290BB
| .|
FO-14950 FO-14949
Z-Rot Z-Rot
_ On On ‘éq
Plastic L=250mm Metal L=249mm
5X433B438AA C2526883
| .|
FO-14948 FO-16958N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
% Arka  On Sol Alt
Only:SW1,8SFI L=51mm 1311417
1S715C486BE
|
FO-16957N FO-16958
— Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1311416 1S713051AH
FO-16957 FO-11955
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
1S713042aH ~ D=921mm
C2S19367

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 205 info@parsrot.com



Rot sy

= [and
CHEROKEE 2nd Gen, XJ
JE-12101 JE-11104
Rotbasi Rotil
On On Alt
52005739 83500202
JE-111045 JE-11105
Rotil Rotil
On On Ust
83500202 8983500202
JE-11205 JE-14210
Rotil Z-Rot
On Alt On
52037849
KJ
JE-12111 JE-12112
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol
(Type:3.7iV6) M14x1,5 (Type:3.7iV6) M14x1,5
K52125483AA K52125484AA
JE-12131  JE-12132
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
M16X1,5 M16X1,5
52128520AA 52128521AA
|
JE-11134 JE-16138
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
5110437Al 52088636AD
JE-16139 JE-14137
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
52088637AD  -149mm
52088662AB

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

JEEP

1984-2001

parsrot.com

206

info@parsrot.com



Rot sy

== Land JEEP
CHEROKEE KK 2008-2013
|
JE-12132
N Rotbasi
\ On Sol Dis
M16X1,5
- 52128521AA
KL 2013 after
.|
JE-13323
Rot Mili
On
_ 68224935AB
CHEROKEE KL 2014 after
| .|
JE-12321 JE-12322
Rotbasi Rotbas! —
On Sag On Sol
K68224936AA K68224937AA
JE-14320 JE-14326
Z-Rot Z-Rot
On Arka Sag
68224732AC 68224850AE
JE-14327
— Z-Rot
Arka Sol
- 68224850AE
COMMANDER XK 2005-2010
| .|
JE-12121 JE-12122
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
5143556AC 5143555AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

207

info@parsrot.com



Rot sy

== Land JEEP
I
COMMANDER XK 2005-2010
.|
JE-11125 JE-16127
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Ust
_ 52090206AF 52090206Al _
| |
JE-16129 JE-16128
= Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
52089981A 52089980A
| |
JE-14120 JE-14126
Z-Rot Z-Rot
Arka On
52089486AE 52089467AB
COMPASS MK49 2006-2015
| |
JE-14306 JE-14307
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=80mm L=265mm
5174245AD 5174185AC
| |
JE-14310
Z-Rot
On
5151803AA
GRAND CHEROKEE 3rd Gen 2011 after
| |
DO-20437
Salincak Burcu
On Alt Orta
5168159AA
GRAND CHEROKEE HWJ, WG 1999-2005
|
JE-19337
Denge Kolu
. Arka Alt »
\ \ Bu belgede kullanilan arag marka, modelé%g$30EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.
parsrc')tt?bom-ﬂ?” 208 info@parsrot.com

52088520



—
sy L and

GRAND CHEROKEE

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HWJ, WG
JE-12141 JE-12142
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M12X1,5 M12X1,5
52088870AA 52088869AA
JE-12331 JE-12332
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
52088461 52088511
JE-11154 JE-11155
Rotil Rotil
On Ust On Alt
68004085AA 5012432AA
JE-11334 JE-16186

Rotil Rotilsiz Salincak
Arka Ust On Ust
52088808AB 52088208AC
JE-14146 JE-14147
Z-Rot Z-Rot
On Arka
52088283 52088319AB
lll WH/WK
JE-13123 JE-14126
Rot Mili Z-Rot
On On
68066486AA 52089467AB
JE-14120 JE-16128
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sag Alt
52089486AE 52089980A

JEEP

1999-2005

parsrot.com

209

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land JEEP
GRAND CHEROKEE Il WH/WK 2005-2010
|
JE-16129 JE-16127
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Ust
_ 52089981A 52090206Al _
| |
JE-11125 JE-12122
— Rotil Rotbasi
On Ust On Sol
52090206AF 5143555AC
| |
JE-12121
Rotbasi
On Sag
5143556AC
GRAND CHEROKEE 1ZJ 1991-1999
|
JE-14210 JE-11105
— Z-Rot Rotil
On On Ust
52037849 8983500202
JE-111045 JE-11104
Rotil Rotil
On On Alt
83500202 83500202
JE-12101 JE-14106
Rotbasi Z-Rot
On On
52005739 52088437
KJ
JE-12131 JE-12132
Rotbasi Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
M16X1,5 M16X1,5
52128520AA 52128521AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 210 info@parsrot.com



Rot sy

== Land JEEP
LIBERTY 2001-2008
|
JE-11134 JE-16139
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sol Alt
_ 5110437Al 52088637AD
|
JE-16138 JE-14137
N Rotilli Salincak Z-Rot
Iy | OnSagAt  On
52088636AD - 149mm
52088662AB
2007-2015
.|
JE-14310
Z-Rot
On
- 5151803AA
WRANGLER 1991-1996
| |
JE-11154 JE-11155
- Rotil  Rotil P
On Ust On Alt [ ‘
68004085AA 5012432AA
WRANGLER JK 2007-2018
.|
JE-11154 JE-12171
Rotil Rotbasi
On Ust On Sol Dis
_ 68004085AA 52060053AE
| .|
JE-12172 JE-14176
Rotbasi Z-Rot
OnDig On
52060049AE 52059975AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land JEEP
]
WRANGLER JK 2007-2018

. |

JE-14177 JE-11155
Z-Rot Rotil
Arka On Alt
52060011AB 5012432AA

WRANGLER TJ 1996-2007
| .|
JE-14166 JE-11155
Pam Z-Rot Rotil N
() \ On On Alt & \

52087771AB 5012432AA

JE-11154

o Rotil
‘) \ On Ust
68004085AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 212 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 213 info@parsrot.com



A
&Ilana' KIA

AMANTI 2004-2006

HY-16569 HY-16568

Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak

OnSolAlt  On Sag Alt
2.016V-2.5V6  2.016V-2.5V6

5450038010 5450138010

)
)|

BESTA 1993-2003

MA-12401 MA-13404
Rotbasi Rot Mili
On On
M14x1,5Rht M14x1,5Rht-L=184mm
S08399324 S08332115

MA-11402 MA-11403
Rotil Rotil
On On Alt
S08399364 S08399356

1

d

1997-2005
——
KI-13333 MI-11206 _
RotMii Rofi el
d On On Ust %
M14x15-L=184mm @ oooon,o
SA3932115 -*f! ]
——
(@ MI-11205 MI-12201 -
) Roti  Rotbas '
On Alt On Dig
@ MB176309  M14xT.5Rnt @
\ 4 MB527650 B ;
CAPITAL 1992-1998
S —
Kl-12201
&N Rotbasi
Ay on
M14x1,5Rht
K72A34510A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 214 info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
CARENS Il 1999-2006
|
Kl-14530
Z-Rot
H Arka
K2M228150
CARENS Il 2002-2006
I I
KiI-11125
Rotil
On Alt
D=@18mm
K2A134550A
CARENS lll (UN) 2006-2013

KI-13513 KI-12511
P Rot Mili Rotbasi .
(| \ On On Sol & \
577242G010 568202G000

KI-12512 KI-16518
Rotbasi Rotilsiz Salincak A~

On Sag On Sag Alt ")
568202G900 545011D000

KI-16519 KI-14510
N Rotilsiz Salincak Z-Rot P
OnSol At Arka Ay |
545001D300 555301D000

CARNIVAL | 1999-2001
| .|
Kli-13283
Rot Mili
On
K55232250B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 215 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
CARNIVAL ]| 2006-2014
KI-13263 KI-12261
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
577244D000 568204D101
Ki-12262 KI-16268
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
568204D001 545014D002
KI-16269 KI-16268N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545004D002 545014D002
KI-16269N  KI-14260
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
545004D002 ~ A=72mm
555304D000
KI-14266 KI-14267
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
A=322mm A=322mm
548404D000 548304D000
Ki-11424 HY-19374
Rotil Denge Kolu
On Alt Arka
517602R000 552502H000
HY-16378 HY-16379
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545012H000 545002H000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

info@parsrot.com



—
sy L and

KIA

CEED

2006-2012

HY-14376 HY-13373
Z-Rot Rot Mili
é_ag on  on —e
L=243.5mm M14x1,5-L=156.5mm
548302H100 565402H000
HY-12371 HY-12372
Rotbasi Rotbasi
ﬁﬁ% On Sag On Sol R
M14x1,5 M14x1,5
568202H090 568202H000
HY-11375
ﬁ Rotil
ﬁ On
. ) 517602G000
CEED 2012-2018
HY-14296 HY-11380
Z-Rot Rotil
On On
L=282mm 5453035100
548302V000
HY-16388 HY-16389
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501A6200 54500A6200
HY-14386 HY-16388N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Arka On Sag Alt
555403R000 54501A6200
HY-16389N HY-13383
Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Sol Alt On
54500A6200 56540A6000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
CEED Il 2012-2018
|
Kil-16428 KI-14436
—— Rotilli Salincak Z-Rot =
On Sag Alt On
54501A2600 54830A6000
KlI-16429
Rotilli Salincak
On Sol Alt
54500A2600
(LD) 2004-2011
|
HY-12231 HY-11205 o
Rotbasi Rotil ). ¥ A
On On
M14x1.5RMt 5450331600
5682025000 \ )
|
Kil-19232 KI-19231
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Alt Arka Arka Alt On
552202F000 552102F000
|
HY-14311 KI-14236
Z-Rot Z-Rot
Arka On Sag r=4
L=130mm L=250mm
5553029000 548402F000
|
Kil-13233 KI-16238
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M14X1,5-L=325mm 545012F001
577242D000
|
KI-16239 KI-14237
Rotilli Salincak Z-Rot
OnSol At On Sol ‘gg
545002F001  --250mm
548302F000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

218

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
CERATO 3rd Gen 2014-2018
KIl-13273 KI-12271
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
56540A7000 56825A7500
Kil-12272 KI-16278
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag
56820A7000 54501A7000
KI-16279 KI-16278N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
54500A7000 54501A7000
KI-16279N HY-14296
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol On
54500A7000 ~ -=282mm
548302V000
HY-11290
Rotil
On Alt
545303X000

CLARUS 1996-2001

MA-11202 Ki-12121
Rotil Rotbasi
On Alt On
D=@18mm M14x1,5Rht
G03034550B K92A32280
1st Gen
KI-16258 KI-16259
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
Sag Alt Sol Alt
545011M100 545001M100

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= Land KIA
1st Gen 2010-2013
|
HY-11375 HY-12372
Rotil Rotbasi
On On Sol R
5176026000 M14x1.5
568202H000
|
HY-12371 HY-13373
Rotbasi Rot Mili
On Sag On m’
M14x1,5 M14x1,5-L=156.5mm
568202H090 565402H000
|
HY-14376
Z-Rot
On
L=243.5mm
548302H100
YD 2014-2018
| |
HY-14296 KI-16279N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On On Sol
L=282mm 5450047000
548302V000
|
KI-16278N  KI-16279
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sol
54501A7000 54500A7000
KI-16278 Kl-12272
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag On Sol
54501A7000 56820A7000
Kl-12271
Rotbasi
On Sag
56825A7500

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
Forte Koup 1st Gen 2010-2013
KI-16259 KI-16258
= Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
Sol Alt Sag Alt
- 545001M100 545011M100
|
HY-13373 HY-12371
Rot Mili Rotbasi
m’ On On Sag
M14x1,5-L=156.5mm M14x1,5
565402H000 568202H090
|
HY-12372 HY-11375
Rotbasi Rotil
R On Sol On
M14x15 517602G000 )
568202H000 " e
| .|
HY-14376
Z-Rot
L=243.5mm
548302H100
Forte5 1st Gen 2010-2013
|
HY-14376 HY-11375
Z-Rot Rotil
o o on
L=243.5mm  517602G000
548302H100
|
HY-12372 HY-12371
Rotbasi Rotbasi
R On Sol On Sag
M14x1,5 M14x1,5
568202H000 568202H090
|
HY-13373 KI-16258
Rot Mili Rotilsiz Salincak ==
_-,’ On  SagAlt i
M14x1,5-L=156.5mm 545011M100 /
565402H000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 221 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
Forte5 1st Gen 2010-2013
|
KlI-16259
o Rotilsiz Salincak
Sol Alt
545001M100
(SD) 2003-2009
|
Kil-13343 KI-12341
Rot Mili Rotbas! N
On  On
M16X1,5-L=182mm M16X1,5 ‘
K60B32270 56820-4E040
MAGENTIS GD, MS 2001-2005
| .|
HY-16568 HY-16569
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
A 2.016V-2.5V6 2.016V-2.5V6 A
5450138010 5450038010
| |
HY-12562 HY-11564 g
- Rotbasi Rotil P
. On Sol On Alt
“' M14x1.5 5176038000
5778038000
| |
HY-12561 HY-13563
- Rotbasi Rot Mili
. On Sag On —ﬁ
u M14x1,5 M14x1,5-L=166.5mm
5778038010 5772438010
| |
HY-14550 HY-14551
Z-Rot Z-Rot
On Arka ‘—T
LJH L=102,5mm  L=193,5mm
MB573540 5553038600
| .|
HY-11565
,' Rotil
On Ust
5440338A00

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= Land KIA
MAGENTIS MG 2005-2010
Kil-12512 KI-12511
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
568202G900 568202G000
KI-13513 KI-14516
Rot Mili Z-Rot
On On
577242G010  LT241mm
548302G000
|
KI-14517
Z-Rot
Arka
L=180mm
555302G000
NIRO 1st Gen 2017 after
|
Ki-12141 KlI-12142
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
56825G2000 56820G2000
HY-13623 HY-14620
Rot Mili Z-Rot
On On
56540F2000 54830F2000
KI-16148 KI-16149
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501G2100 54501G2100
Kil-14436 HY-13623
Z-Rot Rot Mili
On On
54830A6000 56540F2000

parsrot.com

223

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
NIRO 2017 after
|
KI-11574
T Rotil
On Alt
54501H8000
(0] | {VE 2003-2009
| |
HY-12561 HY-12562
- Rotbasi Rotbasi -

. On Sag On Sol .
\\d‘ M14x1,5  M14x15 ‘—h—//
5778038010 5778038000
OPTIMA 2nd Gen 2006-2010
| .|

Ki1-14510
Z-Rot
Arka
555301D000
OPTIMA 3rd Gen, TF 2010-2015
|
HY-14846 KI-16558
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sag Alt
B 548403R000As  2013-2015
- 545014C000
|
KI-16549 KI-16548
Rotilli Salincak Rotilli Salincak N
OnSolAlt  On Sag Alt
_ 545004R000 545014R000
|
KI-19507 HY-14847
Denge Kolu Z-Rot P
ArkaAlt  On !
5525035000 548303R000DS

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
OPTIMA 3rd Gen, TF 2010-2015
KI-16559 KI-19467
Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sol Alt Arka Alt
2013-2015  551003Q000
545004C000
KI-13503 KI-16508
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M16X1.5 5450135100
577243Q000
KI-16509 KI-14500
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
5450035100  -=270MM
548303Q000
Ki-14526 Kl-14527
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
2.0CVVTHybrid 2.0CVVTHYybrid
5484027000 5483027000
HY-14386 HY-11380
Z-Rot Rotil
Arka On
555403R000 5453035100
HY-12432 HY-12431
Rotbasi Rotbasi
On Sol Dis On Sag Dis
568203V190 568203Vv100
OPTIMA MS 2001-2006
| .|
g HY-11564
Rotil
On Alt
5176038000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
PICANTO (BA) 2004-2011
Kil-13403 KI-12401
Rot Mili Rotbasi g
By o On
M12x1,25-L=243mm M12x1,25
5772407100 5682007200
| |
KI-16408 KI-16409
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
5450107100 5450007100
| |
KI-14406 KI-14407
Z-Rot Z-Rot
‘-—=—? On Sag On Sol é—z—*
L=225mm L=225mm
5484007000 5483007000
| .|
KI-11405
Rotil
On Alt
5453007000
(TA) 2011 after
| |
HY-14367 HY-14366
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=216mm L=216mm
548301J000 548401J000
KI-11430  KI-13433
Rotil Rot Mili
On Alt On
545302K000 M14x1.5-L=183mm
577241Y500
KI-13437  KI-12431
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
577241v600  M14x15
568201Y550

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
PICANTO (TA) 2011 after
Ki-12432 KI-12434
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M14x1.5 M14x1.5
568201Y500 568201Y551
Ki-12435 KI-16410
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M14x15 545011v000
568201Y501
|
KI-16411
Rotilli Salincak
On Sol Alt
545001Y000
PICANTO JA 2017 after
|
KI-13563 KI-12561
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
56540G6000 56825G6900
KI-12562 KI-11564
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
56820G6000 54500G6000
Kl-14560
Z-Rot
On
54830G6000
PREGIO 1997-2004
| .|
Kil-13203 KI-12101
Rot Mili Rotbasi -
*ﬁ On On
M12X1,25-L=274mm M14x1,5
OK7232270 K9A232280
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.
parsrot.com 227 info@parsrot.com



—
sy L and

KIA

1997-2004

KI-11205 KiI-14207
Rotil Z-Rot
On On
OK72A34510 ~ L=77mm
OK72A34150A
1991-2000
KI-13303 MA-12101
Rot Mili Rotbasi
On On
M12x1,25-L=267mm M12x1,25Rht
MD0013224X KKY0132280
Kl-20454
Salincak Burcu
Arka
KKY0134460
RIO DC 2000-2005
KI-20453 KI-13213
Salincak Burcu Rot Mili
On Sag Alt i¢ On
K30B34300B M12x1,25-L=279mm
KDX5332240
KI-12211  KI-16214
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M12x1.25  ok308343008
MDX5032280
KI-14216  KI-14217
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=240mm L=240mm
OK33C34150A OK33C34160A
— Z-Rot Z-Rot -
! On Sag On Sol
L=219mm L=219mm
54830FD000 54820FD000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
RIO 2005-2011
|
Kil-13243 KI-13244
Pt Rot Mili Rot Mili =
) On Sag On Sol
M14x1,5-L=185mm M14x1.5-L=185mm
577241G100 577241G000
Kil-12241 Kl-12242
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
568201G000 568201G900
|
HY-20448 HY-14346
P Salincak Burcu Z-Rot
' Orta On Sag
54551-1E000 ~ --285mm
548401G500
HY-16349 HY-16348
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
PowerSteering PowerSteering

54500-1E100

54501-1E100

HY-14347 HY-11345
Z-Rot Rotil
On Sol On
L=285mm  517601G000
548302C000
UB 2011 after
.|
HY-20448
Salincak Burcu
Orta
54551-1E000
UB 2011-2017
KI-11430 KI-14436
Rotil Z-Rot
On Alt On
545302K000 54830A6000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
RIO UB 2011-2017
|
HY-12291 HY-13233
— Rotbasi Rot Mili —
On Sag On
M16X1,5 M16X1,5-L=218mm
568201W090 565400U500
HY-12292 KI-16438
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M16X1.5  545011W000
568201W000
|
KI-16439
— Rotilli Salincak
On Sol Alt
545001W000
RIO YB 2017 after
|
KI-13573 KI-12571
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
56540H8000 56825H8000
KI-12572 KI-11574
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
56820H8000 54501H8000
Kl-14436
Z-Rot
On
54830A6000
RIO5 JB 2005-2011
| |
HY-14347 HY-16348
Z-Rot Rotilsiz Salincak
é ‘ On Sol On Sag Alt
L=285mm PowerSteering
548302C000 54501-1E100

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

230

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
RIOS 2005-2011
HY-16349 HY-14346
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sag
PowerSteering L=285mm
54500-1E100 548401G500
|
HY-11345 KI-13244
Rotil Rot Mili
On On Sol
517601G000 M14x1.5-L=185mm
577241G000
KI-13243 KI-12242
Rot Mili Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5-L=185mm M14x1,5
577241G100 568201G900
|
Kl-12241
Rotbasi
On Sag
M14x1,5
568201G000
2nd Gen, UN 2006-2013
KiI-14517 KI-14516
Z-Rot Z-Rot
Arka On
L=180mm L=241mm
555302G000 548302G000
KI-16519 KI-16518
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545001D300 545011D000
SEDONA (UP)
|
Kil-13223 KI-13224
Rot Mili Rot Mili
Commme—=—fa= Sol  Sag
M14x1,5-L=245mm M14x1.5-L.=308
0K55232270 0OK55232250

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
SEDONA (UP) 1999-2001
|
Kl-12221 Kl-12222
Rotbas! Rotbas! -
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5 h
K55232280 K55232240
|
Kl-14227
Z-Rot
On
L=64mm
K55234160B

2006-2014

KI-11265 KI-14267
Rotil Z-Rot
On Alt On Sol
545014D001  A=322mm
548304D000
KI-14266 KI-14260
Z-Rot Z-Rot N
Onsag  Arka Ay
A=322mm A=72mm
548404D000 555304D000
KI-12262 KI-12261
Rotbasgi Rotbasi S
On Sol On Sag
568204D001 568204D101
KI-13263
Rot Mili
On
B 577244D000
SEPHIA 1st Gen 1993-1996
KI-13103 KI-11105
Rot Mili Rotil
-— e On On .
M14x1,5-L.=283mm D=@16mm
K20132240 0OK20134550C

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
SEPHIA 1st Gen 1993-1996
|
Kli-12101
- Rotbasi
On
M14x1,5
K9A232280
SEPHIA 2nd Gen 1994-2001
| .|
Kl-12121
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
K92A32280
SEPHIA 2nd Gen 1997-2005
| .|
KI-13123 KlI-14127
Rot Mili Z-Rot - -
—— T On On
M14x1,5-L=293mm L=85mm H
K2A232240 K2A534150A
| .|
KI-11125
Rotil
On Alt
D=@18mm
K2A134550A
SHUMA 1997-2004
| .|
Ki-11125 KI-14530
Rotil Z-Rot
OnAlt  Arka H
D=018mm  koM228150
K2A134550A
| .|
Ki-14127 Kl-14129
- - Z-Rot Z-Rot —
On On Sag
H L=85mm L=274mm
K2A534150A K2N134150A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
SHUMA 1997-2004
|
Ki-14130 KI-13123
N\ Z-Rot Rot Mili
Iy On Sol On ——— s
L=274mm M14x1,5-L=293mm
K2N134170A K2A232240
|
Ki-12101
Rotbasi
On
M14x1,5
K9A232280
SORENTO JC, BL 2002-2009
| |
Kil-14106 KI-14107
Z-Rot Z-Rot
a ! On Sag On Sol ! &
L=85mm L=80mm
54811-3E060 54811-3E010
| |
Kil-14108 KI-14109
Z-Rot Z-Rot
H Arka Sol Arka Sag H
L=120mm L=120mm
55580-3E000 55580-3E050
| |
Kil-14116 KI-13113
Z-Rot Rot Mili
ﬁ On  Sag _=°
. L=149.5mm M14x1,5L=172mm
54810-3E000 57731-3E010
| |
KI-13114 KI-12111
Rot Mili Rotbasi
_’ Sol On Sag
M14x1,5L=172mm M14x1,5Rht
57732-3E010 568203E900
| |
KI-12112 KI-11115
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
M14x1,5Rht (4WD) D=@12mm

56820-3E000

54570-3E001

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
SORENTO JC, BL 2002-2009
|
KI-11117 KI-16118
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=@14mm Ball Joint D=14mm
545203 54520-3E000
| |
KI-16119 KI-16118N :
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint D=J14mm 545203
54510-3E000
| |
: KI-16119N
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
545103
SORENTO Uum, lil 2015 after
| |
KI-13163 KI-12161
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
57724C5000 56825C1090
Kil-12162 KI-11165
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
56820C1000 54530C5100
KI-16178 KI-16179
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501C6000 54500C6000
Kil-14160 KI-14166
Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=350mm/M12x1.25 A=116mm
54830C5000 55540C5000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



ﬂof”
= Land KIA
SORENTO XM 2009-2014
KlI-13150 KI-13153
— RotMili  Rot Mili —
A\ ) ) A\
i OnSol  OnSag ( )
Il\&:/’l M16x1.5-L=1 87mrc:1 M16x€:?5-L=1 87mm 'l\@ /‘
577242P100  577242P000
KI-16158 KI-16159
= Rotilli Salincak Rotilli Salincak ——
A\ ) ) A\
:|: |:, On Sag Alt On Sol Alt :|: N ‘:,
\\_&:// 545012P000  545002P000 \G/
HY-12821 HY-12822
— Rotbag! Rotbagi —
A\ ) ) A\
i On Sag On Sol ( )
'l‘\&:j} M16x1ﬁg M16xc; 5 'l‘\@ /‘
568202P900  568202P000
HY-14825 HY-14826
= Z-Rot Z-Rot —
A\ A )
:M &\\h On Sag On Sol :fﬁ @\*‘,
'\\_ /_/‘ L=341mm L=341mm \\ /__;"
\"'T"/ 5484028200 5483028200 \\"'T"/
KI-19154 KI-16157
= Denge Kolu Rotilli Salincak =,
A\ . A\
:( S |:, Arka Sag Alt Arka Sol Ust :I: N ‘:,
\R/ 552502P010  552302P000 \X&)
KI-19155 KI-16156
— Denge Kolu Rotilli Salincak —
A\ . A\
:: ) |:, Arka Sol Alt Arka Sag Ust :|: ) ‘:,
\R/ 552503J010  552402P000 \\%
HY-11805 HY-14827
Rotil Z-Rot —
)
On Alt Arka :f N ”
5453038000  --99.5mm \\\\%
5553028200

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

236

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land KIA
SOUL AM 2009-2014
KI-16454  KI-16455
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545012K600 545002K600
KI-16458 KI-16459
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
6speedautotransmission 6speedautotransmission
545012K500 545002K500
KI-14456  KI-14457
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=216mm L=216mm
548402K000 548302K000
KI-11430 HY-13364
Rotil Rot Mili
On Alt On
545302K000 M16X1,5-L=249mm
565403J000
HY-12361 HY-12362
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16x1,5 M16x1,5
568202K050 568202K000
KI-14436 HY-12382
Z-Rot Rotbasi
On On Sol
54830A6000  M16X1.5
56820A6000
HY-12381 KI-13473
Rotbasi Rot Mili
On Sag On
M16X1.5 5654082000
56820A6090

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
SPECTRA 2000-2004
|
Kl-12121
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
K92A32280
SPECTRA 1st Gen, LD 2004-2009
|
Ki-14237 KI-16239
Z-Rot Rotilli Salincak —
On Sol On Sol Alt
L=250mm  545002F001
548302F000
|
KI-16238 KI-13233
Rotilli Salincak Rot Mili =
On Sag Alt On
545012F001 M14X1,5-L=325mm
577242D000
|
KI-14236 HY-11205 o
Z-Rot Rotil z
On Sag On
L=250mm 5450331600
548402F000
|
HY-12231 HY-14311
Rotbasi Z-Rot
On Arka
M14x1,5Rht L=130mm
5682025000 5553029000

55220-2E010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

54830-2E000

2004-2010
HY-12331 HY-13333
Rotbasi Rot Mili
On Sag On —*
M16x1,5Rht L=243.7mm-M16x1,5Rht.
568202E900 57724-2E000
HY-19337 HY-14339 —
Denge Kolu Z-Rot
Arka On ‘_‘
L=238mm

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land KIA
SPORTAGE JE 2004-2010
|
HY-14338 KI-16419N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
‘ ‘ Arka On Sol Alt
L=219mm

55530-2E000

54500-2E030

KI-16418N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
54501-2E030

KlI-16419
Rotilli Salincak
On Sol Alt
54500-2E030

*@‘
X

SPORTAGE

KI-16418 KI-11415
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
54501-2E030 5

Kil-11414 HY-12332

Rotil Rotbasi

On On Sol
M16x1,5Rht

51770-2E000

56820-2E000

dn

SPORTAGE

S

NB7 1993-2004
I
Kl1-14180
Z-Rot
On
K01134160A
(o] 2015 after
HY-11414 KlI-13593
Rotil Rot Mili ) g
On Sag Alt On =
HY-10419  57754p3100 \ ﬂ
54501F1000
HY-16418 KlI-11595
Rotilli Salincak Rotil ) \
On Sag Alt On Sol Alt ' @
54501D7000 54530C1000 \ )

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

239

info@parsrot.com



Rot m==

mw Land
SPORTAGE QL 2015 after
KI-11594 HY-11415
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
s54530c1100  HY-10.419
54500F1000
Ki-14580 HY-16419N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
Arka On Sol Alt
55530D3000 54500D7000
HY-16418N HY-16419
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54501D7000 54500D7000
Ki-14420 HY-14386
Z-Rot Z-Rot
On Arka
(2.0GDI4W4 L=267mm 555403R000
548303U000
HY-16139N  KI-14421
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
545002Y002 RussianMarket
5483025500
HY-16138N HY-16139
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545012Y002 545002Y002
HY-16138 HY-11134
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
545012Y002 545303S000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

mw Land KIA
SPORTAGE SL 2010-2015
HY-19197 HY-12132
Denge Kolu Rotbasi
Arka Ust On Sol
5510025050 ~ M16X1.5
568203Q000
HY-12131 HY-13133
Rotbasi Rot Mili
On Sag On
M16X1,5 M16X1,5-L=183mm
568203Q500 5772425100
HY-19196
Denge Kolu
Arka Alt
5525025000
(AM) 2010 after
KI-16449 KI-16448
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545001P100 545011P100
HY-13364 HY-12362
Rot Mili Rotbasi
On On Sol
M16X1,5-L=249mm M16x1,5
565403J000 568202K000
HY-12361 HY-14366
Rotbasi Z-Rot
On Sag On Sag
M16x1,5 L=216mm
568202K050 548401J000
HY-14367 HY-11205
Z-Rot Rotil
On Sol On
L=216mm 5450331600
548301J000 \ )

info@parsrot.com



—
sy L and

KIA

XG350

2002-2005

}

HY-16569

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt
2.016V-2.5V6

5450038010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

HY-16568

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt
2.016V-2.5V6

5450138010

)|

parsrot.com

242

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 243 info@parsrot.com



Rot sy

= Land LADA

1200,1300,1500,1600 1993-1998

|

LD-17104 LD-11105 =
Ara Rot Rotil [
& On On
L=502 51012904192

21013003011

| |
LD-12101
- Rotbas!
o OnDig
Quter M16x1Rht
4343762

LD-17104 LD-23101102
Ara Rot Rot Takimi
On On Sag

L=502 83315790
21013003011

2102-2105 1972-1993
LD-12101 LD-11105 (—
@ Rotbasi Rotil k
o On Dis On
L Outer M16x1Rht 21012904192
4343762
| |

LD-23101103
Rot Takimi

On Sol

82315790

KALINA 2004-2009

S LD-11303
Rotil

On
21082904185

YAV 1976-2002

LD-12201

Rotbasi

|
L=
gu!a * Bu belgede kullanil ki d||oni%EM lari, vb. bilgiler ref It kullanil
u belgeae Kullanilan ETEI?‘IT‘IaéE{, r?\c/)ll 165,\0’?'2!'\'{ numaralari, vo. bilgiler reterans amagli kuliani m|§t|r.
P .com 244 info@parsrot.com

21213414116



Rot sy

mw Land LADA
2121 1976-2002
|
LD-11205 LD-11105 >
Rotil Rotil =
On On
Only:NivaChevrolet 21012904192
4
LD-12101
Rotbasi
OnDig
Outer M16x1Rht
4343762
SAMARA 1986-1997
| |
LD-12301 LD-12302
- Rotbasi Rotbasi -
m‘ On Sag On Sol &
Py M18x1,5Lht M18x1,5Lht prowemned
21083414056 21083414057
| |
> LD-11303
§ 1 Rotil
On
21082904185
VEGA 2110 1999-2006
|
LD-11303 LD-12401
Rotil Rotbasi
On On Sag
21082004185 ~ M18x1.5Lht
21103414056
|
LD-12402
Rotbasi
On Sol
M18x1,5Lht
21103414057

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 246 info@parsrot.com



Rot sy

= Land LANCIA
DEDRA 835 1989-1999
FT-16404 FT-13405
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Onig D—
Ch.No:7068090-> D=@17mm ManuelSteering M12x1,5-L=276.8mm
82461081 SE022162449S
L FT-13406 FT-16403 N
- Rot Mili Rotilli Salincak
\ Onig On Sag Alt E
\‘ PowerSteering M12x1,5L=277mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
9941625 82461082
L FT-14420 AF-203 N
Z-Rot Salincak Burcu
*———T On Sol Arka
L=274,5mm 7601065
51701045
AF-203 FT-16403
Salincak Burcu Rotilli Salincak
Sol Arka On Sag Alt
7601065 Ch.N0:7068090-> D=@17mm
82461082
FT-13406 FT-16404
= Rot Mili Rotilli Salincak
\ Onig On Sol
\‘ PowerSteering M12x1,5L=277mm Ch.No:7068090-> D=@17mm
9941625 82461081
FT-13207
Rot Mili
- On
PowerSteering M12x1,5RhtL=285mm
59588244
DELTA Il (844) 2008-2014
FT-12651 FT-11570
Rotbasi Rotil
On On Alt
MI415 50706463
9949218

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LANCIA
DELTA Il (844) 2008-2014
|
FT-16578 FT-16577
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
51827737 51827738
]
FT-16579 FT-16578N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On
51827736 51827737
]
FT-14650 FT-13653
Z-Rot Rot Mili
M On On [~ S— —
' L=290mm M14x1,5-L=317mm
50700464 9949217
| |
FT-20403
Salincak Burcu
‘ & OnDis
50700778
KAPPA 1994-2001
| |
FT-14587
Z-Rot
On
L=100mm
46462049
LYBRA 1999-2005
| |
FT-20481 AF-205
= Salincak Burcu Salincak Burcu
= 9 On Sag Alt i¢ Sag
46764747 50509340
FT-16858 FT-16857
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
46764746 46764747

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LANCIA
MUSA 350 2004-2012
|
FT-16956 FT-13953
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol On e —
50703232 M14x1,5-L=258mm '
77362502
| |
FT-16955 FT-12951
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag Alt On
50703231  M14x1,5Rht 4
77362503
PHEDRA 2002-2010
| .|
CIT-20507
& N Salincak Burcu
sag
A 3521H1
THEMA 1984-1994
| |
AF-20477 AF-20478
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Dis Onig ;
60588844 60588842
| .|
FT-12821
- Rotbasi
On Dis
\ Mod:CromaYear M12x1,5Rht
82392503
THESIS 841 2002-2009
FT-14166 FT-14167
. Z-Rot Z-Rot %
i On Sag On Sol - .
3 60671725 60671724 * e '

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

LANCIA

1995-2003

‘

FT-13453 FT-16455
Rot Mili Rotilli Salincak
£ —— On  OnsagAlt A
Powersteering M12x1.5Rht-L=271.3mm 7750978
9945562
FT-16456 FT-12451
Rotilli Salincak Rotbasi &
A On Sol On
7750977 Manual&Powersteering M12x1,5Rht - -
9946949
FT-13452
Rot Mili
—-— On
Manual&Powersteering
9946948
Y 10 1985-1996
FT-12321 FT-11303 ©
Rotbasi Rotil -
On On Ust
MI21.5RA SE141140104A
SE141162410A
FT-16328 FT-16325
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
L OnAl On Ust
SE141156110A SE028140104A
FT-13708 FT-20429
Rot Mili Salincak Burcu
—ii On On Dig
M12x1,5-L=192mm 4157013
SE141162449A
YPSILON 312,846 2011 after
FT-14366 FT-12351
Z-Rot Rotbasi
A—=—? On On
L=287mm M12X1,5
51801136 77365815

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

250

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LANCIA
YPSILON 312,846 2011 after
|
FT-11350 FT-16298
= Rotil Rotilli Salincak .
Q On Alt On Sag Alt
(/;% 51890706 51956709
|
FT-16299
Rotilli Salincak
On Sol Alt
51956712
YPSILON 843 2003-2011
| |
FT-13823 FT-12822
’ Rot Mili Rotbasi
On On
M12x1,5-L=259mm M12x1,5Rht A"‘
77362380 77362381
| |
FT-16955 FT-16956
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
OnSagAtt  OnSol A
50703231 50703232

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

251

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 252 info@parsrot.com



—
sy L and

DEFENDER

LAND ROVER

1990-2000

vy

DEFENDER

vy
—

DISCOVERY

LA-11105 LA-12101
Rotil Rotbasi
On Alt On Dig
575882 11/16"16Rht
RTC5869
LA-12102 LA-14107
Rotbasi Z-Rot
OnDig On ve Arka
11/16"16Rht L=64mm
RTC5870 NTC1888
Il LJ-LT 1984-1990
LA-12102 LA-11105 D
Rotbasi Rotil
On Dig On Alt
11/16"16Rht 575882
RTC5870
LA-12101 LA-11104 -
Rotbasi Rotil 6
OnDig On Ust
11/16"16Rht 572337
RTC5869
ILJ-LG 1989-1998
LA-11104 LA-11105 o
Rotil Rotil
On Ust On Alt
572337 575882
LA-12102 LA-12101 _
Rotbasi Rotbasi
On Dis On Dis
11/16"16Rht 11/16"16Rht
RTC5870 RTC5869
LA-14107
Z-Rot
On ve Arka
L=64mm
NTC1888

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LAND ROVER
DISCOVERY LJ-LT 1998-2004
LA-12111 LA-11114 i
Rotbasi Rotil
On On Ust
M1&15  Fress7o
QFS100060
LA-11115  LA-14110 —
Rotil Z-Rot
On Alt On é
FTC3571 withactiverollcontrol L=243.5mm :
RBM100223
LA-14116  LA-12101 -
Z-Rot Rotbasi
Arka On Dig
Type:4x4 L=158mm/M12x1.25 11/16"16Rht
RGD100682 RTC5869
— L A12102 N
Rotbasi
On Dis
11/16"16Rht
RTC5870
DISCOVERY Il TAA 2004-2009
LA-13132 LA-13133
Rot Mili Rot Mili
Sag Sol
M16X1,5-L=369mm M16X1,5-L=369mm
QFK500020 QFK500010
I LA12131  LA14136 I
Rotbasi Z-Rot —
On On
M16X1,5 Only:4x4 L=286mm
QJB500080 RBM500180
I L A14141 L A14142 I
Z-Rot  Z-Rot
"——4 On Sag On Sol H
L=344,5mm L=344,5mm
RBM500140 RBM500150

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 254 info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

= Land LAND ROVER
DISCOVERY Il TAA 2004-2009
|
LA-11134 LA-16138
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
RBK500040 RBJ501460
| |
LA-16139 LA-14130
— Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
RBJ501470 ~ L=116.5mm
RGD000311
DISCOVERY IVLA 2009-2016
|
LA-14130 LA-16139
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol Alt
L=116.5mm  pBJ501470
RGD000311
|
LA-16138 LA-11134
N Rotilli Salincak Rotil
"“E: OnSagAlt  OnAlt
RBJ501460 RBK500040
|
LA-14136 LA-12131
= Z-Rot Rotbasi
On On
Only:4x4 L=286mm M16X1,5
RBM500180 QJB500080
|
LA-13133 LA-13132
— Rot Mili Rot Mili
Sol Sag
M16X1,5-L=369mm M16X1,5-L=369mm
QFK500010 QFK500020
FREELANDER I(LN) 1998-2006
| |
LA-12121 LA-12122
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
RBJ100220 RBJ100230

parsrot.com

255

info@parsrot.com



—
sy L and

LAND ROVER

FREELANDER I(LN) 1998-2006
|
LA-11125 LA-16127
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
RBJ102450 RBJ102440
|
LA-16128 LA-16127N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
RBJ102450 RBJ102440
LA-14210 LR-20498
Z-Rot Salincak Burcu
On Orta
L=178.3mm  RBX101790
RBM100172
FREELANDER Il 2006-2014
| |
LA-11224 LA-16228
P Rotil Rotilli Salincak —
"‘;: On  OnSag Alt
LR007206 LR007205
|
LA-16229 LA-14226
= Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
LROO7206 ~ L=347mm
LR002626
|
LA-14227 FO-12972
= Z-Rot Rotbasi
Arka On Sol
L=229mm M18x1,5
LR002876 31280001
|
FO-16976N FO-16977N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1469024 1469026

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

256

info@parsrot.com



Rot sy

== Land LAND ROVER
FREELANDER Il 2006-2014
|
FO-12971
Rotbasi
On Sag
M18x1,5
31280001
LR2 L359 2006-2015
| |
FO-12971 FO-16977N
Rotbasi Rotilsiz Salincak N
OnSag  OnSol Alt “‘11
M18x1.5 4469026
31280001
| |
FO-16976N FO-12972
N Rotilsiz Salincak Rotbagi
f) On Sag Alt On Sol
\ 1469024 ~ M18x1.5
31280001
| |
LA-14226 LA-16229
— Z-Rot Rotilli Salincak N
On  On Sol Alt \“‘1:
L=347Tmm | R007206
LR002626
| |
LA-16228 LA-11224
= Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
LR007205 LR007206

I, Classic

1970-1996

LA-12102 LA-12101
Rotbasi Rotbasi
On Dis On Dis
11/16"16Rht 11/16"16Rht
RTC5870 RTC5869
LA-11105 LA-11104
Rotil Rotil
On Alt On Ust
575882 572337

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

257

info@parsrot.com



—
sy L and

RANGE ROVER

LAND ROVER
L405 2012 after
LA-19175 LA-16192
Denge Kolu Rotilli Salincak
Arka Ust On Sag Alt Arka
A=3855MM | R034217
LR037690
LA-16193 LA-14186
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka On Sag
LRo34218  LT184MM
LR048093
LA-14187 LA-16169
Z-Rot Rotilli Salincak
On Sol On Sol Alt On
L=184MM | R034220
LR048092
LA-19178 LA-19179
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Arka Sol
LR037702 LR037700
LA-13173 LA-12171
Rot Mili Rotbasi
On On
M14x1.5-L=330mm M14x1.5
LR033529 LR033534
|
LA-16168 AU-20494
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sag Alt On On Sol ig -\
LR034219 3C0199231D m_‘:: -
LM, L322 2002-2012
LA-19151 LA-13153
Denge Kolu Rot Mili
Arka On
L=301.4mm M16X1,5-L=230mm
RGD500180 TIQ000040

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LAND ROVER
RANGE ROVER LM, L322 2002-2012
. |

LA-12152 LA-11154

Rotbasi Rotil
On On
B M16X15  RBK500210
' TIQ000030
|
LA-16150 LA-16158
N Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
) On Alt On Sag
RBJ500920 RBJ000120
|
LA-16159 LA-14156
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol On
B RBJOOO130 ~ -=380mm
' RBM500200
| |
LA-14157
TN Z-Rot
g Arka
L=120mm
RGD500150
RANGE ROVER LP, P38A 1994-2002
LA-11115 LA-11114
Rotil Rotil
On Alt On Ust
FTC3571 FTC3570
LA-12111 LA-14117
Rotbasi Z-Rot
On On
M18x1,5 L=97mm
QFS100060 ANR3304
L538
LA-14227 LA-13233
N Z-Rot Rot Mili
g ! Arka On

L=229mm M18X1,5-L=298mm
LR002876 15LR026271

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 259 info@parsrot.com



Rot sy

= Land LAND ROVER
RANGE ROVER EVOQUE L538 2011-2018
LA-12231 LA-12232
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M18X1,5 M18X1,5
. LR026267  LR027570 .
| |
LA-16238 LA-16239
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
(ALM.) (ALM.)
LR073521 LR045802
| |
LA-14236
Z-Rot
On
L=321mm
LR024474
RANGE ROVER SPORT 1, L320 2005-2013
|
LA-19258 LA-19259
— Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Ust Arka Sol Ust
LR063719 LR063718
LA-13140 LA-23140143
Rot Mili Rot Takimi
—— On On
M16x1,5-L=365mm QKF500030
QKF500030
|
LA-12143 LA-12201
Rotbasi Rotbasi
On On
M16x1,5Rht chasisnofrom:9A191792
L ; QJB500040 LR010676
Ny
|
LA-11144 LA-11145
Rotil Rotil
On Alt On Ust
RBK500180 RBK500170

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 260 info@parsrot.com



—
sy L and

RANGE ROVER SPORT

RANGE ROVER SPORT

LAND ROVER

1, L320 2005-2013
|
LA-16148 LA-16149
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
RBJ501280 RBJ501290
LA-16148N LA-16149N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
RBJ500546 RBJ500456
LA-14147 LA-14130
Z-Rot Z-Rot
Arka Arka
activestabilizer L=132mm L=116.5mm
RGD500140 RGD000311
LA-14142 LA-14141
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=344,5mm L=344,5mm
RBM500150 RBM500140
Il, L494 2013 after
|
LA-16248 LA-16249
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt Arka On Sol Alt Arka
LR045242 LR045243
|
LA-14170 LA-14176
Z-Rot Z-Rot
On Arka Sag
LR035489 LR042975
|
LA-14177 LA-16168
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka Sol On Sag Alt On
LR042976 LR034219

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LAND ROVER
RANGE ROVER SPORT Il, L494 2013 after
. |

LA-12171 LA-13173
Rotbasi Rot Mili
On On
M14x1.5 M14x1.5-L=330mm
LR033534 LR033529

LA-16169 LA-19175

Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sol Alt On Arka Ust
LRO34220  A=385.5MM
LR037690

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 262 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 263 info@parsrot.com



A
&Ilana' LDV

MAXUS 2005-2009

LDV-14106 LDV-14107
— Z-Rot  Z-Rot

On Sag On Sol
L=108mm L=108mm

542180024 542180023

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 264 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 265 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
ES300 XV10 1991-1996
TY-16236N TY-16237N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
@ 4806833020 4806933020 ,)
TY-14140 TY-14134
Z-Rot Z-Rot
‘——' Arka On Sol P
4883048010 4883033010
XV20 1996-2001
|
TY-13133 TY-12131 _
RotMii  Rotbas! e
On On 4
4550339135 4504629255
|
TY-11135 TY-16246
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag
4333039435 4806833030
TY-16247 TY-16246N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
4806933030 4806833030 @
TY-14136 TY-14137
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol N #
4882033020 4881033010
.|
TY-16247N
Rotilsiz Salincak
On Sol
_.) 4806933030

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
ES300 XV30 2002-2006
|
TY-13183 TY-12171
— Rot Mili Rotbasi
On On Sag H
_ 4550339225 4546039615
| |
TY-12172
Rotbasi
H On Sol
4547039215
ES350 XV40 2006-2012
| |
TY-12181 TY-12182
Rotbasi Rotbasi
A On Sag Dis On Sol Dig H
4546039635 4547039225
| |
TY-11214 TY-11215
P Rotil  Rofil P
\"“: OnsagAlt  On Sol Alt \“‘:
_ 4333039775 4334039605
| |
TY-13213 LX-16218
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
_ 4550339275 4806807040
| |
LX-16219 LX-16218N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806907040 4806807050
|
LX-16219N LX-14216
— Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
4806907050 4882033060

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
ES350 XV40 2006-2012
|
LX-14217
— Z-Rot
Arka
4883006060
2nd Gen (S160) 1997-2004
|
LX-12241 LX-12242
Rotbasi Rotbasi =
On Sag On Sol
4546059015 4547059015
LX-11244 LX-11245
Rotil Rotil =
On Sag Alt On Sol Alt
4333039535 4334039415
LX-14246 LX-14247
Z-Rot Z-Rot -
On Sag On Sol
4882030040 4881030020

3rd Gen (S190)

2005-2011

LX-13253 LX-14250
Rot Mili Z-Rot
On Arka
4550330090 4883030090
LX-14266 LX-14267
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
AWD AWD
4882030100 4881030080
LX-14256  LX-14257
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
4882030090 4882030090

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 268 info@parsrot.com



Rot sy

== Land LEXUS
GS 4th Gen (L10) 2011 after
|
LX-12271 LX-12272
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
_ 4546039715 4547039255
|
LX-14116 LX-14117
— Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
4883030030 4884030030
GX470 J120 2003-2010
| |
TY-13153 TY-12151
Rot Mili Rotbasi >
——— ) On On *
4550339235 4504639505 '
| |
TY-14150 TY-14156
Z-Rot  Z-Rot ,
‘ Arka On Sag ‘
4883060030 4882060050 c
| .|
TY-14157
- Z-Rot
I On Sol
3 4881060040
2010-2012
|
TY-16111  TY-11705 -
Rotilli Salincak  Rotil e
On Sag Alt On J
4806812300 4333049095 -
=
|
TY-16112N TY-16112
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
4806912300 4806912300

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land LEXUS
HS250h 2010-2012
|
TY-16111N
Rotilsiz Salincak
On Sag Alt
4806812300
1S200 3rd Gen(XE20) 2005-2013
| |
LX-14257 LX-14256
Z-Rot Z-Rot N
On Sol On Sag J \:‘:
_ 4882030090 4882030090
| |
LX-14250 LX-14316
= Z-Rot Z-Rot —
Arka On Sag
_ 4883030090 4882053010
| .|
LX-14317
Z-Rot
On Sol
4881053010
1S200 JCE1-GXE1200-300 1999-2005
|

LX-14106 LX-14107
Z-Rot Z-Rot
On Arka

L=106mm 4883051010
4882022041

LS430 XF30 2001-2006

LX-14310
N Z-Rot
&n
4882050020

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 270 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
LS460 4th Gen 2007-2017
|
LX-14306 LX-14307
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
_ 4882050030 4881050020
LX470 J100 1998-2007
| |
TY-13143 TY-13163
Rot Mili Rot Mili =
P | ] onle On
4550369025 4550339075
| |
TY-12141 TY-12142
Rotbasi Rotbasi
M On Sag On Sol M
] 4504669205 4504769115
| |
TY-12691 TY-12692
Pam Rotbasi Rotbasi N
\“: On Sag Dis On Sol Dig \:‘:
_ 4504669195 4504769100
| |
TY-11144 TY-16146
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Ust *
_ 4864060010 4861060030
| |
TY-16147 TY-141000
Rotilli Salincak Z-Rot
w On Sol Ust Arka
4863060010 4880260090
| |
TY-14160 TY-20160K
Z-Rot Z-Rot Kiti
On On
4882060032 4882060032

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land LEXUS
NX AZ10 2015 after
|
TY-12521 TY-12522
. Rotbasi Rotbasi "
v On Sag On Sol v
M16x1,5 M16x1,5
4504649195 4504749195
| |
TY-14706 TY-16568
Z-Rot Rotilli Salincak
Y—=——L On On Sag Alt
L=360mm 4806842060
4882047020
| |
TY-16569 TY-14526
et Rotilli Salincak Z-Rot
- “‘-‘:I OnSol At Arka ‘
\ 4806942060  L=74mm
4883042021
.|
_ TY-11705
» Roil
On
4333049095
1999-2003
|
LX-14190 TY-14137
‘,_;.-:—f-.::\ Z-Rot Z-Rot
{ A '. Arka On Sol . 4.
\ | 9
“\;:1_777_;; 4883032040 4881033010
| |
TY-14136 TY-12131 _
Z-Rot Rotbasi | u
* Ppm On Sag On g
4882033020 4504629255
| .|
TY-14140
Z-Rot
‘——‘ Arka
4883048010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

272

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
RX300 MHU3, GSU3, MCU3 2003-2008
——
TY-13184 TY-12180

Rot Mili Rotbasi &

M On On ;
M15x1.5-0=242.6mm  M15x1.5 d

4550349125 4546029435

MHU3, GSU3, MCU3

2003-2008

LX-12211 TY-11185
Rotbasi Rotil
On On Sag Alt
4546009060 4333029405
TY-14140 TY-11186
Z-Rot Rotil
Arka On Sol Alt
4883048010 4334029175
TY-14139
Z-Rot
On
4882028050
AL10 2010-2015
TY-12281 TY-12282
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
4546009180 4547009020
TY-11284 TY-11285
Rotil Rotil
On Sag On Sol
4333009780 4334009140
TY-16288 TY-16289
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806807011 4806907011

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 273 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land LEXUS
RX350 AL10 2010-2015
LX-14237 LX-14236
ZRot  Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
B 4880348020 4880248020 B
—— ——
LX-14227 LX-14226
- ZRot  Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
4880348010 4880248010
RX350 AL20 2016 after
S —
LX-14226 LX-14227
. ZRot  Z-Rot —
Arka Sag Arka Sol
4880248010 4880348010
TY-16289 TY-16288
Pam Rotilli Salincak Rotilli Salincak
(AW ) OnSol At On Sag Alt
_ 480690T011  480680T011
——
TY-14139
Z-Rot
’——h On
4882028050

MHU3, GSU3, MCU3

2003-2008

TY-11186 TY-11185
Rotil Rotil
On Sol Alt On Sag Alt
4334029175 4333029405
TY-14140
Z-Rot
Arka
4883048010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land LEXUS
RX400h MHU3, GSU3, MCU3 2003-2008
TY-14140 TY-11185
Z-Rot Rotil
‘——' Arka On Sag Alt
4883048010 4333029405
|
LX-12211 TY-11186
— Rotbasi Rotil
On On Sol Alt
4546009060 4334029175
AL10
TY-12282 TY-12281
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
4547009020 4546009180
TY-16288 TY-16289
Rotilli Salincak Rotilli Salincak =
On Sag Alt On Sol Alt
4806807011 4806907011
TY-11285 TY-11284
Rotil Rotil
On Sol On Sag
4334009140 4333009780
LX-14236 LX-14237
Z-Rot Z-Rot —
Arka Sag Arka Sol
4880248020 4880348020
LX-14227 LX-14226
Z-Rot Z-Rot —
Arka Sol Arka Sag
4880348010 4880248010

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 275 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 276 info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land LEYLAND

FREIGHT ROVER 1985-2000

LE-12101 LE-12102
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
GSJ220 GSJ221

LE-12201 LE-12202
N Rotbasi Rotbasi
5 On Sag Dis On Sol Dis
GSJ182 GSJ183

SHERPA 1974-1985

LE-12202 LE-12201
P Rotbasi Rotbasi P
‘) \ On Sol Dig On Sag Dis & \
GSJ183 GSJ182

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 277 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 278 info@parsrot.com



Rot m=y
= Land LINCOLN

AVIATOR 2002-2005

LN-11105 LN-11106

l Rotil Rotil
On On Alt

—

‘ 1L2Z3085AA  K500108

LN-14107 FO-111035

Z-Rot Rotil
On On Alt
L=1455mm B 573050A

FO-111184 FO-111185
= Rotil  Rotil
3 Arka Ust On Ust
K500169 1L2Z3085AA

BLACKWOOD 1st Gen 1997-2003
| |
FO-12571
Rotbasi
Onig
2L.3Z3A130CA
CONTINENTAL 1995-2002
| |

FO-141246 FO-141247
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
3F1Z5K484A 3F1Z5K483A

MARK LT 1st Gen 2006-2008
[ I
FO-121161
P Rotbasi
! On Dig
4L.3Z3A130CA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 279 info@parsrot.com



—
sy L and

MKT

LINCOLN
1st Gen 2009-2012
|
FO-121201
Rotbasi
OnDig
9G1Z3A130A
1st Gen 2007-2014
FO-14177 FO-16171
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol Alt
7TT4Z5A486AA 8T4Z3079A
FO-16170 MA-11815
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
8T4Z3078A TD1134300E
FO-12175 FO-12174
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
7T4Z3A130B 7T4Z3A130A
FO-19178
Denge Kolu
Arka
7T4Z5500A
1st Gen 2007-2012
MA-14712 FO-16189
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol
GJBA28170A GJB6A34J50B
FO-14160 FO-19165
Z-Rot Denge Kolu
On Arka Ust
AE5Z5K483A G26A28C10

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land
MKZ 1st Gen
FO-12161 FO-19360
Rotbasi Denge Kolu
On Sag Arka Alt
AE5Z3A130B G26A28500B
MA-13703 FO-16188
Rot Mili Rotilli Salincak
ﬂ On On Sag
GJ6E32240 GJ6A34J00B
]
FO-16169 FO-16168
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Alt On Sol Ust
AE5Z3078A AES5Z3085A
FO-16167 FO-12162
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sag Ust On Sol
AE5Z3084A AE5Z3A130A
|
- MA-11704
Rotil
On Ust
GJ6A34540
NAVIGATOR 1st Gen
|
FO-12571 FO-121281
— Rotbasi Rotbasi
i ‘ Onig On Sol Dis
2L.3Z3A130CA F65Z3A130BA
FO-121280 FO-141020
Rotbasi Z-Rot
On Sag Dis Arka
F65Z3A130BA YL1Z5K484AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

LINCOLN

2007-2012

1997-2003

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land LINCOLN
NAVIGATOR 3rd Gen, U326 2007-2017
FO-12581 FO-12582
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
7L1Z3A130R 7L1Z3A130L
FO-11591 FO-14586
Rotil Z-Rot
On Alt On
9L3Z3050A 7L1Z5K483B

NAVIGATOR

UN173, U228

2003-2006

M16x1.5-L=285.4mm

LN-11205 LN-14206
Rotil Z-Rot
On Alt On
6L1z3079AA  L=126mm
2L1Z5K483AD
FO-16579 FO-16578
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
6L1Z3079AA 6L1Z3078AA
FO-16577 FO-16576
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
6L1Z3085BA 6L1Z3084BA
FO-121151 FO-13573
Rotbasi Rot Mili
OnDis On
2L1Z3A130CA 2L1Z3280GA
LN-13203 LN-13303
Rot Mili Rot Mili
On On

M14x1.5-L=279.8mm

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land LINCOLN
NAVIGATOR UN173, U228 2003-2006

LN-14207 LN-14307

Z-Rot Z-Rot

N
|
I“ ‘
| |
I |
F 4

i Arka On

A L=114.3mm L=126mm

o 2L1Z5K484AB

TOWN CAR 1st Gen 1990-1997

FO-121001 FO-121122
Rotbasi Rotbasi
On Dis Onig
2W7Z3A130A 2W7Z3A131A

TOWN CAR 3rd Gen 1998-2011

FO-141006 FO-131003
Z-Rot Rot Mili
On On
3W1Z5K484AA 8W72Z3280A

TOWN CAR 3rd Gen 1998-2012
] =,
FO-141000
N Z-Rot
| On
F8AZ5K484AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 283 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 284 info@parsrot.com



A
&Ilana' LOTUS

ELISE 1995-2000

LO-12102 OP-11290
P Rotbasi Rotil P
On On
M12X1,25 D=@14mm
4117HDDD9YF A111C6012F

LO-14106
Z-Rot

On

L=79mm
A111C0063F

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 285 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 286 info@parsrot.com



Rot sy

= [and MAZDA
DA 1987-1990
|
MA-12101 KI-13303
Rotbasi Rot Mili
On On ——;’
M12x1,25Rht M12x1,25-L=267mm
KKY0132280 MDO0013224X
|
Kl-20454
Salincak Burcu
Arka
KKY0134460
DB 1990-1996

MA-13110 MA-12111
Rot Mili Rotbasi
On On
M12X1,25-L=264mm M12x1,25Rht
D0613224XA 8AB232280

4

m 1996-2003

MA-14107 FO-23111114
Z-Rot Rot Takimi
Arka On Sag

L=80mm  4E0032280A
EA0128170D

FO-23112114 FO-13114

Rot Takimi Rot Mili
On Sol On
1E0132280A M14x2-L=313mm

B196FB3L519BA

FO-11115 FO-12111

Rotil Rotbasi

On On Sag
D=@16.5mm M14x2Rht

94FB3395A2B 1020174

FO-12112 FO-14310

Rotbasi Z-Rot

On Sol On
M14x2Rht L=237mm

1020175 1661237

6 1]

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 287 info@parsrot.com



—
sy L and

MAZDA

1996-2003

2007-2015

FO-16283 FO-16284
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
PowerSteering PowerSteering
1E0134300A 1E0034550A
FO-16282N FO-16281N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
OnSolAlt  On Sag Alt
1E0034350A 1E0034300A
FO-16282 FO-16281
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteering ManuelSteering
1E0034350A 1E0034300A
DE
FO-16238N FO-16238
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sag Alt
8V513042BH 8V513042BH
FO-16239 FO-16239N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
8V513051BH 8V513051BH
FO-14236A FO-14236
Z-Rot Z-Rot
On On
Metal-L=251mm Usatype
8V575K484B 8V513B438AB
FO-11234 FO-20264
Rotil Salincak Burcu
On Alt Orta
1751955 D65134300B

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land MAZDA
p DE 2007-2015
|
FO-20263 MA-13253
o Salincak Burcu Rot Mili
Alt On
D65134300B M14X1,5-L=216mm
D65132240
MA-12251 MA-12252
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
D65132280 D65132290
2 DN 2014 after
| |
MA-14850
Z-Rot
On
DA5A34170
2 (D) 4 2003-2007
|
FO-14244 FO-16246
Z-Rot Rotilli Salincak
’_—b On On Sol Alt
L=284mm 4436005
Y125613B438AC
|
FO-16246N FO-11243
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sol Alt On Alt
1436095 ~ D=@16,5mm
25613395AB
FO-16245 FO-16245N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
1436097 1436097
FO-12241 FO-12242
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
Y1256J3289AC Y1256J3290AC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

289

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land MAZDA
2 2003-2007
|
FO-13247 FO-20396
Rot Mili Salincak Burcu A
—— On  OnDis !
M14x1,5-L=278mm 121280752
4472940
] |
FO-20398
Salincak Burcu
Orta
1215648
3 BK 2003-2009
| |
FO-19441 FO-14469
Denge Kolu Z-Rot
[= _—=—"_ = Arka Alt  Arka
2463500053  L=/6mm s
30683232
| |
FO-19440 FO-20287
Denge Kolu Salincak Burcu
A Arka Ust Arka
1329730 1686184
| |
MA-13333 MA-12331
Rot Mili Rotbasi
o — 3 On On Sag
M17x1,5Rht-L=292mm M17x1,5Rht
BP4L.32240 BP4L.32280
|
MA-12332 MA-11336 =
' Rotbasi  Rotil
On Sol On
M17x1,5Rht D=@18mm
BP4L.32290 2L.8Z3079AA
|
MA-16334 MA-16335N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
B32H34300D B32H34350C

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land MAZDA
3 BK 2003-2009
|
MA-16335 MA-16334N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
B32H34350C B32H34300D
|
MA-14337
Z-Rot
On
L=306,5mm
BP4K34170C
2009-2014
MA-11336A MA-16348
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
BBM234350 BBM234300A
MA-16349 MA-14340
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
BBM234350A  L--298mm
BBM234170A
MA-12332 MA-12331
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
M17x1,5Rht M17x1,5Rht
BP4L32290 BP4L32280
MA-13333 FO-14469
Rot Mili Z-Rot
On Arka
M17x1,5Rht-L=292mm L=76mm
BP4L32240 30683232
BM 2014-2019
|
MA-19388 MA-19389
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Arka Sag
L=284mm 4528200
BJS728C10

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

Land

MAZDA
BM 2014-2019
MA-19390 MA-13393
Denge Kolu Rot Mili
Arka Sol On
B45A28250 GHT232240A
MA-12391 MA-12392
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
C=M14x1.5 C=M14x1.5
GHT232280 GHT232290
|
MA-16398 MA-16399
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
JapanBuilt JapanBuilt
B60S34300 B60S34350
MA-11805 MA-14397
Rotil Z-Rot
On Alt Arka Sol
JapanBuilt L=150mm
B60P34300 KD3128190
|
MA-14394 MA-14395
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=284mm L=284mm
B45A34150 B45A34170
|
MA-14396
Z-Rot
Arka Sag
L=150mm
KD3128170
1984-1989

MA-13103
Rot Mili
On

M12x1,25Rht-L=313mm

BF6732240

MA-11102
Rotil

On

D=@g16mm
B09234550

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land MAZDA
1984-1989
|
MA-12101
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
KKY0132280
BG, 6th Gen 1989-1994
| |
MA-12111
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
8AB232280
BH, BA 1994-1998
| |
MA-12111 MA-14210
Rotbasi Z-Rot
On On Sol
M12x1,25Rht L=104,5mm )
8AB232280 GA2A34170A i
323 LANTIS 1999-2004
| |
MA-12201
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
F02Z3A130A
5 CR19, 2nd Gen 2005-2010
| |
MA-14337 MA-16334N
Z-Rot Rotilsiz Salincak N
‘——1 On  OnSagAlt :}:j
' L=306,5mm  B35H34300D \
BP4K34170C
| |
MA-16335 MA-16335N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
B32H34350C B32H34350C

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rof s
= [and MAZDA
5 CR19, 2nd Gen 2005-2010
|
MA-13333 MA-12331
Rot Mili Rotbasi
- — On On Sag
M17x1,5Rht-L=292mm M17x1,5Rht
BP4L32240 BP4L32280
| |
MA-12332 MA-16334
' Rotbas Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M17x1.5Rht B351434300D
BP4L.32290
|
= MA-11336 FO-14469
d1) Rotil Z-Rot
On Arka
@ D=@18mm L=76mm s
H 2L8Z3079AA 30683232
.|
FO-19441 FO-20287
Denge Kolu Salincak Burcu
H Arka Alt  Arka
2463500053 1686184
|
FO-19440
Denge Kolu
A Arka Ust
1329730
6 G 2002-2007
| |
- MA-11704 FO-16188
ﬁ; Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Sag
GJ6A34540 GJ6A34J00B
|
MA-13703 FO-19165
Rot Mili Denge Kolu
ﬂ On Arka Ust
GJ6E32240 G26A28C10

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

MAZDA
GG 2002-2007
|
FO-16189 MA-14712
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Arka
GJ6A34J50B GJ6A28170A
|
MA-20456 MA-20455
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta Alt Orta
GJ6A34470A GJ6A34710A
|
MA-19715 MA-12701
Denge Kolu Rotbasi o
Arka On Sag
FORGED M14x1,5Rht
G26A28C10 GJ6E32280A
.|
MA-12702 MA-16708
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Ust
M14x1,5Rht  5pgasa200C
GJ6E32290A
.|
MA-16709 MA-16714
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Alt %
GP9A34250C GJ6A34300D
.|
MA-14710 MA-14711
Z-Rot Z-Rot
) ) A
On Sag On Sol 0_\'
L=155mm L=155mm
GJ6A34150A GK2A34170
GH 2007-2012
.|
MA-13723 MA-12721
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
M14X1,5-L=165mm M14x1,5
GS1D32240 GS1D32280

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land MAZDA
|
6 GH 2007-2012
MA-12722 MA-16724
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
M14x1.5 5510343004
GS1D32290
|
MA-16725 MA-16728
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Ust
GS1D34350J GS1D34200C
MA-16729 MA-14720
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Ust Arka
GS1D34250C GS1D28170
MA-14726 MA-14727
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=159mm L=159mm
GS1D34150 GS1D34170
6
|
MA-16808 MA-14396
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt Arka Sag
GHP934300D  L=150mm
KD3128170
MA-14397 MA-13393
Z-Rot Rot Mili
Arka Sol On
L=150mm  GhT232040A
KD3128190
|
MA-12392 MA-12391
Rotbasi Rotbasi
On Sol On Sag
C=M14x1.5 C=M14x1.5
GHT232290 GHT232280

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

mw Land MAZDA
6 2013-2016
T
MA-11805 MA-16809
— Rotil Rotilli Salincak —
On Alt On Sol Alt
JapanBuilt  5p934350D
B60P34300
I N
MA-14800
Z-Rot
On
L=287,5mm
KD3534170
626 1987-1992
I I
MA-13203 MA-11202
RotMili  Rotil
P - Onig On Alt
M14x1,5-L=286mm D=@18mm
GJ2232250  G03034550B
1992-1997
I I
MA-11202 MA-16235
Rotil Rotilli Salincak
OnAlt  OnSagAlt A
D=018mm  5AgRE34300
G030345508
I
MA-13223 MA-14210
RotMili  Z-Rot
On On Sol
M14x1,5-L.=300.8mm  L=104,5mm )
GA2A32250  GA2A34170A -
I I
MA-14212 MA-16236
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka  On Sol Alt A
L=88mm  AGBE34350
GA2C28170B
I I
MA-12201
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
F02Z3A130A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rof =
= [and MAZDA
1997-2002
|
MA-12201 MA-14210
Rotbasi Z-Rot
On On Sol
M14x1,5Rht L=104,5mm -
F02Z3A130A GA2A34170A
1984-1994
| |
MA-12552 MA-12551
"‘::t' Rotbasgl Rotbas|
On Dis Onig
g—.‘ M14x1,5Lht  M14x1,5Rht u
- UA0199324  UA0199323
| .|
MA-11553
Rotil
On Ust
UH7134540
1984-1994
| |
MA-11553 MA-12551
Rotil Rotbasi
On Ust Onig u
UH7134540 ~ M14x1.5Rht
UA0199323
| .|
MA-12552
"‘.?i' Rotbasgi
On Dis
g‘.‘ M14x1,5Lht
—— UA0199324
B2200 1998-2009
| .|
FO-161038 FO-161039
Pam Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
8 ! On Sag Ust On Sol Ust
F87Z3084AA F87Z3085AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

298

info@parsrot.com



Rot sy

= Land MAZDA
B2300 | Usa Made 2001-2010
E—
FO-11780
N Rotil
On Alt
F87Z3050BA
B2500 1998-2011

FO-161038 FO-161039
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
F87Z3084AA F87Z3085AA

A"

| ‘
)
F

UF 1995-1999

MA-11504 MA-11553
Rotil Rotil
On Alt On Ust
UCB8634510A UH7134540
|

MA-12552 MA-12551

Rotbasi Rotbasi

On Dis Onig
M14x1,5Lht M14x1,5Rht

UA0199324 UA0199323

UN 1998-2006

MA-12551 MA-12552

Rotbasi Rotbasi

Onig On Dig
M14x1,5Rht M14x1,5Lht

UA0199323 UA0199324

‘vyﬁ)‘

MA-11553
Rotil

On Ust
UH7134540

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 299 info@parsrot.com



Rot sy

= Land MAZDA
(09, €X] 1st Gen 2015 after
.|
MA-11805 MA-14850
Rotl  Z-Rot
On Alt On
JapanBuilt  pr5A34170
B60P34300

CX-5 2011-2017
I I
MA-11805 MA-16808

& N Rotil Rotilli Salincak —
{ “‘E: OnAlt  On Sag Alt
JapanBuilt - 511p934300D
B60P34300
I I
MA-14800 MA-16809
= Z-Rot Rotilli Salincak =
On On Sol Alt
L=287.5mm  G4p934350D
KD3534170
(09, C) 2007-2016
I
MA-11815
Rotil
On Alt
TD1134300E
(SR1) 1984-1988
I I
MA-11403 MA-11402
Rotil Rotil
On Alt On
S08399356  S08399364
[ I
MA-13404 MA-12401
Rot Mili Rotbasi
ah——'-;. On On
M14x1,5Rht-L=184mm M14x1,5Rht d
S08332115  S08399324

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot s
= [and MAZDA
(SR2) 1998-2004
|
MA-11402 MA-11403
Rotil Rotil
On On Alt
S08399364 S08399356
FAMILIA 1999-2004
| |
MA-12201
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
F02Z3A130A
LANTIS FAMILIA 1999-2004
| |
MA-12201
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
F02Z3A130A
3 1991-1997
| |
MA-12111
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
8AB232280
(CE), 2nd Gen 1992-1998

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

MA-12201 MA-14210
Rotbasi Z-Rot
On On Sol
M14x1,5Rht L=104,5mm
F02Z3A130A GA2A34170A
MA-16236 MA-14212
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
GABBE34350  L-88mm
GA2C28170B

parsrot.com

301

5
)
he)
2
w
@
[e] 4
S ‘
(o)
[o]
3



Rot sy

= Land MAZDA
MX-6 (CE), 2nd Gen 1992-1998
|
MA-13223 MA-16235
Rot Mili Rotilli Salincak
—— On On Sag Alt I A
M14x1,5-L=300.8mm GAGBE34300
GA2A32250
| |
MA-11202
Rotil
On Alt
D=@18mm
G03034550B

PREMACY (CP), 1st Gen 1999-2005
|
MA-12201
Rotbasi
On
M14x1,5Rht
F02Z3A130A
TRIBUTE 1st Gen 2001-2006
|
FO-121041 FO-161048
Rotbasi Rotilli Salincak N
On On Sag
EC0132280A EC0134300N
TRIBUTE 2nd Gen 2007-2012
| |
FO-13143 FO-16149
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sol Alt
AL873280B 6L8Z3079AA
| |
FO-16148
Rotilli Salincak
On Sag Alt
6L8Z3078AA

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 303 info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land MERCEDES

W631 1988-1996

FO-12852 FO-12851

Rotbasi Rotbasi

On Sol Dis On Sag
M20x1,5Lht M20x1,5Rht

6163544 6313380510

4

W201 1982-1993
| |
MB-20331 MB-20414

Pam Salincak Burcu Salincak Burcu
:"‘i; | X \‘\“:, Arka Arka
2013523665 2203520227
280 W115 1968-1977
| |
MB-20376
Salincak Burcu
Arka
1263520265
300D W123 1976-1985

MB-20376 MB-20372
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
1263520265 1163336214

"
.||
|

I |

380SE W116 1972-1980

MB-20372
Salincak Burcu
Orta
1163336214

|

I“ ‘
|
¥y

W126 1979-1991

MB-20376

Salincak Burcu
Arka

* Bu belgede kullanilan arag marka,mggtﬁbEM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 304 info@parsrot.com



—
sy L and

MERCEDES

380SL R107

1971-1989

MB-20376
A~ Salincak Burcu
Arka
1263520265

W202

1993-2000

MB-20414
Salincak Burcu
Arka
2203520227

MB-20479
Salincak Burcu
Ust

2023337714

W203

7N
|
I‘I ‘
|
F |
r 4

2000-2007

MB-20414
Salincak Burcu
Arka
2203520227

MB-20461
Salincak Burcu
Ust

2033330214

MB-20462

P~ Salincak Burcu
| On Sag i¢
2033330914

C-CLASS

W204

2007-2013

MB-20461
Salincak Burcu
Ust

2033330214

415

2012 after

MB-20442
Salincak Burcu
Orta
8200242025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

305

info@parsrot.com



Rot sy

= Land MERCEDES
CLK-CLASS A209,C209 2002-2009
. |

MB-20461 MB-20462
Salincak Burcu Salincak Burcu
Ust On Sag i
2033330214 2033330914

CLS-CLASS C219 RWD 2004-2010

MB-20466 MB-20467
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta Orta
2113332914 2113331914

|
"I
|

¥y

| |
MB-20468 MB-20245
N Salincak Burcu Salincak Burcu P
Arka Arka )

2113331114 2303500429

w124 1985-1996
|
MB-20414
Salincak Burcu
Arka
2203520227
W210 1995-2003

MB-20414 MB-20479
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Ust
2203520227 2023337714

W211 2003-2009
|
MB-20245 MB-20467
Salincak Burcu Salincak Burcu =
Arka Orta

2303500429 2113331914

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 306 info@parsrot.com



Rot sy

== Land MERCEDES
E-CLASS W211 2003-2009
|
MB-20468 MB-20466
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Alt Orta
2113331114 2113332914

2009-2016

|
MB-20414
Salincak Burcu
Arka
2203520227
GLK-CLASS X204 2008-2016
| |
MB-20345
N Salincak Burcu
5’a'h On Alt Arka
2043308011
W140 1991-1999
|
MB-20414
Salincak Burcu
Arka
2203520227
W220 1999-2005
MB-20414 MB-20464
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
2203520227 1403524665
MB-20460 MB-20459
Salincak Burcu Salincak Burcu
On On
2203331714 2203331814

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land MERCEDES
SL-CLASS R230 2001-2012
. |

MB-20466 MB-20467
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta Orta
2113332914 2113331914

I I
MB-20245
N Salincak Burcu
! Arka
2303500429
SLK-CLASS R171 2004-2011

MB-20462 MB-20461
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag i¢ Ust
2033330914 2033330214

4 "

I“ ‘
|
¥y

W901,W902,W903 1995-2006

MB-20405

o~ Salincak Burcu

Alt

9013300214
SPRINTER W906 2006-2019
.|

MB-14737

Z-Rot

On Sol

9063201789
W638 1997-2003

MB-20384 MB-20385
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Altlg Arka
6383330014 6383330814

> Y
|
I“ ‘
|
F |
r 4

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 308 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 309 info@parsrot.com



—
sy L and

COUGAR

MERCURY
1998-2001

MARINER

.
4
=

2005-2011

FO-14912A FO-14910
Z-Rot Z-Rot
Arka On
WithSilentBlocks L=102mm L=237,5mm
93BB5K566AH 6960036
FO-14912 FO-11905
Z-Rot Rotil
Arka On
L=102mm D=@18mm
S193BBSK566AH 93BB3395AC
FO-12921 FO-13924
Rotbasi Rot Mili
On Sag On
M16x1,5RHT 15"-16"Wheels M16x1,5-L=355mm
1097316 F5RC3280EA
FO-19939 FO-12922
Denge Kolu Rotbasi
Arka Alt On Sol
L=601mm M16x1,5RHT
93BB5K652AC 1097323
1st Gen
FO-16149 FO-13143
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol Alt On
6L8Z3079AA AL8Z3280B

FO-14160 FO-16189
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol
AE5Z5K483A GJ6A34J50B
MA-14712 FO-19165
Z-Rot Denge Kolu
Arka Arka Ust
GJ6A28170A G26A28C10

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

MERCURY

e — ——
MILAN 2006-2011

MA-13703 FO-19360
Rot Mili Denge Kolu
On Arka Alt
GJ6E32240 G26A28500B
FO-12161 FO-16188
Rotbasi Rotilli Salincak
On Sag On Sag
AE5Z3A130B GJ6A34J00B
FO-16168 FO-16169
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Ust On Alt
AE5Z3085A AES5Z3078A
MA-11704 FO-12162
Rotil Rotbasi
On Ust On Sol
GJ6A34540 AE5Z3A130A
FO-16167
Rotilli Salincak
On Sag Ust
AE5Z3084A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

311

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 312 info@parsrot.com



Rot sy

== Land MITSUBISHI
ASX (GAW) 2010 after
|
MI-20368 MI-20369
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
4013A282 4013A282
CARISMA 1995-2000
|
MI-20301
Salincak Burcu
On Sol Alt ig
30818467
COLT (I || 1978-1988
| |
- Mi-12201
: ' Rotbasi
On Dis
@ M14x1,5Rht
Wit ’ ' MB527650
Expo 1991-2004
| |
HY-12201 HY-14250
Rotbasi Z-Rot ,
On Arka é
J M12x1,25Rht L=115mm h
MB912076 MR267875
GALANT 1983-1988
| |
MI-13204
Rot Mili
-—t On
ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm
MR455425
(K_T) 1986-1996
| |
MI-11106
Rotil
On Alt

* Bu belgede kullanilan arag marka, M&ZI‘,"@&Q&EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

info@parsrot.com



MITSUBISHI

1982-1986

-
w
(=4
o

MI-16226 MI-16225

Rotilli Salincak Rotilli Salincak

L)
b OnSolAlt  On Sag Alt
' MB598017  MB598018
——

m

Mi-13204

Rot Mili

- T On

ManuelSteering M14x1,5Rht-L=293mm

MR455425

L300 1986-2006
|
(@ MI-11205 MI-11206

§ Rotil Rotil

On Alt On Ust
‘ MB176309 MB527349

I
-, Mi-12201
N ‘ Rotbasi
On Dis
M14x1,5Rht
- MB527650
2nd Gen 1978-1982
I
MI-11106 MI-11105 -
Roti Rt f')

On Alt On Ust
MB241818 MB109585

LANCER CY2Aa[111CZ4A

2008-2017

MI-20369 MI-20368
Pt Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
4013A282 4013A282

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 314

info@parsrot.com



Rot sy

= Land MITSUBISHI
MONTERO 1982-1990
|
MI-12504 MI-11506
Rotbasi Rotil
On Dis On Alt
M16x1,5Lht MB176308
MB315775

OUTLANDER

2006-2012

MI-20368
Salincak Burcu
Orta

4013A282

MI-20369
Salincak Burcu
Arka
4013A282

7\

| ‘
,‘u
F |

OUTLANDER 2012 after
| |
MI-20369 MI-20368
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
4013A282 4013A282
PAJERO 1982-1990

|
MI-11506 MI-12504
Rotil Rotbag! Q
On Alt On Dig
MBi76308  M16x1.5Lht %
MB315775

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 316 info@parsrot.com



Rot ==
= Land MOSKOVICH

ODA after

——
LD-11303

Rotil
On
21082904185

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 317 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 318 info@parsrot.com



Rot sy

== Land NISSAN
3502 Z33 2003-2009
|
NS-11352
Rotil
On Alt
_ 40015AL550
370Z 234 2009-2012
| |
NS-14374A NS-14375A
Z-Rot Z-Rot N
On Sag On Sol J \:‘:
. 54618JK03B 54668JK03B
ALMERA (N15) 1995-2000
| |
s NS-11202 NS-20251
}iﬁ Rotil Salincak Burcu =
On Alt Alt
4016060Y20 545700M020
ALMERA (N16) 2000-2006
|
NS-20392 NS-20420
N Salincak Burcu Salincak Burcu —
‘ OnDig Orta
- 545004M410 54500BM410
NS-11102
Rotil
On Alt
4016060Y60

5th Gen, L33

2013-2018

NS-14936A
Z-Rot

On Sag
546183JA0C

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

NS-14937A
Z-Rot

On Sol
546683JA0B

parsrot.com

319

info@parsrot.com



Rot sy

= Land NISSAN
ARMADA WAG0 2003-2016
|
NS-14280 NS-14597
Z-Rot Z-Rot
On Arka Sol
_ 5461875000 56261EA510
| |
NS-12282 NS-14596
— Rotbasi Z-Rot
On Sol Arka Sag
4864075025 56261EA500
| |
NS-12281
Rotbasi
On Sag
486407S025
CABSTAR (E) 1998-2006
| |
NS-14567
Z-Rot
On
L=87mm
546180F000
INTERSTAR ( X70) 2002-2010
|
NS-20389 NS-20388
Salincak Burcu Salincak Burcu —
On Alt g Alt
_ 9160394 91603395
MAXIMA A35 2009-2014
| |
NS-14937A  NS-14936A
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
546683JA0B 546183JA0C

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 320 info@parsrot.com



Rot sy

== Land NISSAN
MICRA K12 2003-2010
|
NS-20472 NS-20473
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
_ 8200183570 8200183569
NOTE E11 2006-2013
| |
NS-20473 NS-20472
N Salincak Burcu Salincak Burcu —
, } \‘\': Orta Arka
_ 8200183569 8200183570
100, B13 1990-1994
| |
- NS-11202
ii Rotil
On Alt
4016060Y20
R50 1997-2004
| |
NS-14520 NS-14519
Z-Rot Z-Rot
@ . % ®
H Arka On H
562600W001 546180W001
| |
NS-16546N NS-16545N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545010W000 545000W000
| |
NS-16546 NS-16545
P Rotilli Salincak Rotilli Salincak P
g ! OnSol At On Sag Alt °
545010W000 545000W000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land NISSAN
PATHFINDER R50 1997-2004
. |

NS-11524 NS-12573 .

Rotil Rotbasi
On Alt On Dis
401600W025 485203S500

T

NS-13523
Rot Mili

On
485210W025

™

PATHFINDER R51 2005-2014

NS-14596 NS-14597
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
56261EA500 56261EA510

M
7\
I“ ‘
i
F |
r

PATHFINDER R52 2014 after

NS-14936A NS-14937A
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
546183JA0C 546683JA0B

Pickup (D21) (4WD) 1985-1998
NS-12561 NS-11554A
- Rotbasi Rotil
- On Sag On Ust
T —@ M16XT5Lht 404100F000
4857031G25
NS-12562
- Rotbasi
w On Sol
_‘* _ M16x1,5Lht
4852031G25

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 322 info@parsrot.com



Rot sy

= Land NISSAN
Pickup (D22) (4WD) 1998-2012
|
. NS-12573
'o Rotbasi
0 OnDig
h 4852035500
PRIMERA (P11) 1996-2001
| |
s NS-11202 NS-14312
! Roti  Z-Rot
! . . |
On Alt On .
V 4016060Y20 5461850420 :
| |
NS-16327 NS-16328
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
5452450400 5452550J00
| |
NS-16335N NS-16336
Pam Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
:.H,_.. \-<\: Sag Alt Sol Alt h
_ 545009F000 545019F000 3 /
| |
NS-16335
Rotilli Salincak
ﬁ Sag Alt
545009F000
PRIMERA (P12) 2002-2008
|
NS-20505 NS-20506
Salincak Burcu Salincak Burcu N
At Alt :‘" “-?-:

_ 54500AV600 54500AV600 ! g
PRIMERA (P10-W10-W11) 1990-1996
| |

NS-16328
Rotilsiz Salincak
* Bu belgede kullanilan arag marka, mgdg,olclng(g,s(t)EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 2452550J00 323 info@parsrot.com



—
sy L and

NISSAN

PRIMERA

(P10-W10-W11)

1990-1996

NS-16327
Rotilsiz Salincak
On Sag Ust
5452450J00

NS-11102
Rotil

On Alt
4016060Y60

>

NS-14312
Z-Rot

On

5461850J20

NS-16326
Rotilli Salincak
Sol Alt
5450186J00

PULSAR N14

)

1990-1995

. NS-11202
= =) Rotil
Fye

On Alt
4016060Y20

SENTRA

B12-N13

1985-1990

) NS-11102
T Rotil

On Alt
4016060Y60

§

SENTRA

B13/ N14

1990-1995

g‘

NS-11202
=2 Rotil
3@

On Alt
4016060Y20

B14

1995-1999

NS-11202
Rotil

On Alt
4016060Y20

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

324

info@parsrot.com



Rot sy

== Land NISSAN
SUNNY B12-N13 1985-1990
|
@ NS-11102  NS-20249
ET_? Rotil Salincak Burcu
u On Alt Alt
4016060Y60 5457050A10 .
SUNNY B13-N14 1990-1995
| .|
- NS-11202
}g;a‘ Rotil
On Alt
4016060Y20
B14 1995-1999
.|
NS-11202 NS-20251
Rotil Salincak Burcu P
OnAlt Al
4016060Y20 545700M020
| (WD21) 1986-1996
NS-12562 NS-11559
Rotbasi Rotil
On Sol On Alt
M16x1.5Lht — 4916050W01
4852031G25
NS-12561 NS-12553
Rotbasi Rotbasi
On Sag Onig
M16x1,5Lht M16x1,5Rht
4857031G25 4852061G25
NS-12552
Rotbasi
On Dis
M16x1,5Rht
4857061G25

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land NISSAN
TERRANO Il (R20) 1996-2004

NS-12561 NS-11554A

- Rotbasi Rotil
i On Sag On Ust
m—@ M16x1.5Lht — 401100F000
4857031G25
- Rotbag! Z-Rot

gy

On Sol On
+ M16x1,5Lht L=87mm

4852031G25 546180F000

1st Gen ( T30) 2001-2007

NS-12573 NS-20470

Rotbasi Salincak Burcu

}
' On Dis On Dis
| 485203S500 545508H300
|

M
7\
I“ ‘
i
F |
r

NS-20469
Salincak Burcu
On Sag Altig
545608H300

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 326 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 327 info@parsrot.com



Rot sy

== Land OPEL
ASCONA (C) 1981-1988
|

OP-20344

Salincak Burcu

Arka

- 90305431
ASTRA ) 1991-1998

OP-20387 OP-20387A
A~ Salincak Burcu Salincak Burcu
! Onig Onig
352348 90495046

Pt
%
I‘I ‘
|
F
r

ASTRA (J) 2009-2015
| |
BU-20250
N Salincak Burcu
‘ On Dis
— 352491
ASTRA-ZAFIRA 1998-2004
] |
OP-20343
N Salincak Burcu
: Arka
_ 5402634
CORSA (A) 1982-1993
| |
OP-20346
Salincak Burcu
Onig
- 90445098
CORSA (E) 2014 after
| |
FT-13483
Rot Mili
on

M14x1,5Rht-L=295mm

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 9944452 328 info@parsrot.com



A
&Ilana' OPEL

CORSA (Utility) 2003-2010

CH-20292 CH-20291
Salincak Burcu Salincak Burcu
OnDig On Sag Altig
93188303 352310

N
|
I“ ‘
| |
I |
F 4

CORSA-COMBO (B) 1993-2000
| |
OP-20346
N Salincak Burcu
\ Onig
- 90445098
CORSA-COMBO C 2000-2006

CH-20291 CH-20292
= Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt i¢ On Dis

352310 93188303

& "

‘I ‘
| |
¥y

CH-20292A
T~ Salincak Burcu
’ 4 ) ;
352310

1999-2000

OP-20346

Salincak Burcu
Onig
90445098

FRONTERA (A) 1992-1998

IS-11505 1S-12501
Rotil Rotbasi g
On Ust Onig N
D=@17,5mm M14x1,5Rht
894472255 94419408

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 329 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land OPEL
FRONTERA (A) 1992-1998
1IS-12502 1S-11517 8
® Rotbas! Rotil

On Dig On Alt
M14x1,5Lht  g1rcosas
8944194091
FRONTERA (B) —

‘

1IS-11507 1S-11505
Rotil Rotil
On Alt On Ust

894450463 ~ D=917.5mm
894472255

(C) 1973-1979

OP-11290

Rotil

On
D=@14mm

A111C6012F

KADETT (E) 1984-1991

OP-20344
Salincak Burcu
Arka

90305431

MERIVA (A) 2003-2010

CH-20292 CH-20291
Salincak Burcu Salincak Burcu L~
On Dis On Sag Alt ig \
93188303 352310

MONTEREY (A) 1992-1998

IS-11505 1S-12502

Rotil Rotbasi

On Ust On Dis
D=@17,5mm M14x1,5Lht

* Bu belgede kullanilan arag marka, model,’logo, OEM numaralar, Vb. bilgiler referans amach kullaniimigtir.

894472255 330 8944194091

info@parsrot.com



Rot sy

OPEL

1992-1998

mw Land
MONTEREY (A)
1S-12501 1IS-11517
g} Rotbas! Rotil
Onic  OnAlt
M14x1,5Rht 4450465
94419408

-

(B) 1998-2004
1IS-11507 1S-11505
Rotil Rotil
On Alt On Ust
894450463 ~ D=17.5mm
894472255
MOVANO (A) 1998-2010
| |
NS-20388 NS-20389
Salincak Burcu Salincak Burcu —
Alt On Altig
91603395 9160394
SIGNUM 2003-2008
|
FT-20391 OP-13473
Salincak Burcu Rot Mili
On Sag Alt ig Onig — e —
93171448 M14x1,5-L.=284mm
93172256
|
OP-12472 OP-12471
I.. Rotbasi Rotbasi *
o On Sol On Sag .
M14x1,5Rht  M14x1,5Rht ____@
5239314 5239322 T
|
OP-13473K OP-14470
Rot Mili Kiti Z-Rot
On On f___x
B 93172256  --392.5mm
51741130

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



”“Land

OPEL

SIGNUM 2003-2008

OP-18400

Salincak Tamir Kiti

On
0-476-0-477/0-471 -O-472/%§47;02A%

OP-16477
Rotilli Salincak
On Sol Alt
352051

OP-16476
Rotilli Salincak
On Sag Alt
352052

|
OP-20340 OP-20341
Salincak Bur.(.:u Salincak Burcu Fﬁ;f—*--:\‘
On Arka | :,
5402630 5402631 \ /
OP-20342
Salincak Burcu
Arka
9191309
(C) 2002-2008
OP-16476 OP-16477
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
352052 352051
OP-18400 OP-14470
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On On
0-476-0-477/0-471 -O-472/%§4773§A% L=352,5mm
51741130
OP-13473K OP-12471
Rot Mili Kiti Rotbasi
On On Sag
93172256 M14x1,5Rht
5239322

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land OPEL
]
VECTRA (C) 2002-2008

OP-12472 OP-13473

Rotbasi Rot Mili

M14x1,5Rht M14x1,5-L=284mm

|
On Sol Onig — e i
5239314 93172256

|

FT-20391
Salincak Burcu
On Sag Altig
93171448

(A) 1988-1995

OP-20387A OP-20387
N Salincak Burcu Salincak Burcu N
; Onig Onig ) \.
90495046 352348

OP-20344
A~ Salincak Burcu
Arka
90305431

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 333 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 334 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land PEUGEOT
106 1991-2004
|
CIT-2050
N Salincak Burcu
‘ ! Orta
- 352350
206 1998-2008
| |
PG-20476 PG-20290
N Salincak Burcu Salincak Burcu N\
\ Orta Arka J 1 \:‘:
_ 352380 3523AS
3008 2009-2016
| |
CIT-20386
N Salincak Burcu
‘ Orta
_ 352391
307 2000-2008
| |
CIT-20386
N Salincak Burcu
‘ Orta
- 352391
308 2007-2013
| |
CIT-20386
Salincak Burcu
Orta
_ 352391
2007-2012
|
MI-20368 MI-20369

Salincak Burcu

Orta

Salincak Burcu

Arka

* Bu belgede kullanilan arag marka, A&I@ﬁﬁg&bEM nuMaI%zﬁzilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land PEUGEOT
406 1995-2004
. |

PG-20293

Z-Rot

On

B 352360
407 2004-2011

CIT-20502 CIT-20501
— Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sol ig On Sag Alt Dis
3523AQ 3523AR

4 "
1
|
¥y

5008 2009-2016
I S
CIT-20386
N Salincak Burcu
‘ Orta
— 352391
807 2002-2014
I I
CIT-20507
N Salincak Burcu
[ Sag
3521H1

(1.4Q-1.8Q) 1994-2002

CIT-20352
Salincak Burcu
Ig

1308601080

BOXER (1.4Q-1.8Q) 2002-2005

CIT-20425

Salincak Burcu
On Sag Alt

* Bu belgede kullanilan arag marka,%hgl‘,"ﬁgcg@EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 336 info@parsrot.com



Rot sy

= Land PEUGEOT
EXPERT 2007-2016
. |

CIT-20322

Salincak Burcu
On Sag i
50711395

CIT-20507

Salincak Burcu
Sag
3521H1

1996 after

CIT-20493
Salincak Burcu
On Dis
96117499

PARTNER Il, Tepee

2008-2018

CIT-20386
Salincak Burcu
Orta

352391

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

337

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 338 info@parsrot.com



—
sy L and

CAYENNE

‘¢

CAYENNE

92A
AU-20316 AU-20286
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
7L0412333A 95534124204
AU-20285
Salincak Burcu
Alt
95534158810
955
AU-20286 AU-20316
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
95534124204 7L0412333A
AU-20285 AU-20432
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt On Ust
95534158810 7L0407077

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

PORSCHE

2011-2017

2002-2010

Y

parsrot.com

339

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 340 info@parsrot.com



Rot sy

= Land RENAULT
CLIO -HB 2005-2012
|
NS-20473
- Salincak Burcu
Orta
_ 8200183569
CLIO IV-HB 2012-2019
| |
MB-20442 RN-20441A
Pam Salincak Burcu Salincak Burcu N
:”f’; | \‘\‘: Orta Arka :,, :‘:
_ 8200242025 8200041166
| |
RN-20441
—_ Salincak Burcu
Arka
_ 8200041166
ESPACE \") 2002-2014
| |
RN-20423 RN-20424
— Salincak Burcu Salincak Burcu —
Orta Arka
8200002868 8200002869
KANGOO Il 2008 after
|
RN-20441 RN-20441A
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
_ 8200041166 8200041166
| |
MB-20442
Salincak Burcu
Orta
8200242025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

341

info@parsrot.com



Rot sy

= Land RENAULT
LAGUNA Il 2001-2007
|
RN-20424 RN-20423
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
_ 8200002869 8200002868
| 1998-2003
|
NS-20388 NS-20389
Salincak Burcu Salincak Burcu —
Alt On Alt g
91603395 9160394

MASTER ! 2003-2010

| |
NS-20389 NS-20388
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Altig Alt
9160394 91603395
MEGANE Il 2003-2009
| |
MB-20442 RN-20441A
N Salincak Burcu Salincak Burcu
"“"': Orta  Arka
‘ _ 8200242025 8200041166
| |
RN-20441
N Salincak Burcu
’ Arka
8200041166
2004-2014
|
NS-20473
Salincak Burcu
Orta
8200183569

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

342

info@parsrot.com



Rot sy

= Land RENAULT
SCENIC Il 2003-2009
. |

RN-20441 RN-20441A
P Salincak Burcu Salincak Burcu P
Arka Arka
8200041166 8200041166

MB-20442
Salincak Burcu
Orta
8200242025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 343 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 344 info@parsrot.com



Rot sy

= Land ROVER
200 (RF) 1990-2000
I
RO-14202
Z-Rot
L=66mm
EGP1662
(RF) 1999-2005
I I
RO-14202
Z-Rot
L=66mm
EGP1662
(RT) 1995-2000
I I
RO-14202 RO-12401
Z-Rot Rotbas!
L=66mm  M14x1,5Rht e —
EGP1662 GSJ1169
I I
RO-12402 HO-13214
Rotbasi Rot Mili
Xt On Sol On me!
M M14x1,5Rht  Only:EuroCivic M14x1,5L=163mm ‘ s
GSJ1170
45 (RT) 2000-2005
I I
HO-13214 RO-12402
Rot Mili Rotbasi
H! On On Sol ke
' e Only:EuroCivic M14x1,5L=163mm M14x1,5Rht M
GSJ1170
I I
RO-12401 RO-14202
Rotbasi Z-Rot
n On Sag On
e — M14x1,5Rht  L=66mm “
GSJ1169 EGP1662

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land ROVER
Lkl 1993-1999
|
HO-11303 HO-12302
Rotil Rotbas!
On Alt On Sol
51220SM4013  M14x1.5Rnt H
\ ) GSJ407
|
HO-12301
Rotbasi
On Sag
M14x1,5Rht
GSJ408
52 1999-2005

|
RO-20393 RO-20496
Salincak Burcu Salincak Burcu
ic Sag
RGD100571 RBX101760
|
RO-20497

Salincak Burcu
Sol
RBX101770

)
o
he

(XS) 1986-1999

RO-11304
Rotil

On Alt

GSJ295

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 346 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 347 info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

== Land SAAB
2nd Gen 2002-2009
FT-20391 OP-14470
Salincak Burcu Z-Rot
On Sag Altig On
93171448 L7352.5mm
51741130
OP-18400 OP-16477
Salincak Tamir Kiti Rotilli Salincak
On On Sol Alt
0-476-0-477/0-471-0-472/ %ﬁz;:ozéi\% 352051
OP-16476 OP-13473
Rotilli Salincak Rot Mili
OnsagAlt  Onlig e
352052 M14x1,5-L=284mm
93172256
.|
OP-12472 OP-12471
I"' Rotbas! Rotbas! ‘
On Sol On Sag
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
5239314 5239322
95 1st Gen YS3E 2002-2010
| |
OP-12471 OP-12472
Rotbasi Rotbasi a
On Sag On Sol
M14x1,5Rht M14x1,5Rht
5239322 5239314

parsrot.com

348

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 349 info@parsrot.com



A
&’Lana’ SCION

2nd Gen AGT20 2011-2016

TY-16111 TY-16111N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
4806812300 4806812300

TY-16112 TY-16112N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
4806912300 4806912300

MY

N
#

2nd Gen 2008-2013

TY-16112N TY-16112
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sol Alt
4806912300 4806912300

TY-16111N TY-16111
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
4806812300 4806812300

|}
Y

TY-11705
Rotil

On

4333049095

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 350 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 351 info@parsrot.com



Rot sy

mw Land SEAT
ALHAMBRA (7v8,7V9) 1996-2010
VW-12751 VW-23752753
Rotbasi Rot Takimi
ﬂ OnSag  On Sol rY~——o
M14x1.5RNt 70104228036
7M0422818B
VW-23751753 VW-13753
Rot Takimi Rot Mili
p— ﬂ On Sag Onig —4
7M0422804G M14x1,5-L=182.5mm
7M0422804EF
VW-20750K VW-14750
Z-Rot Kiti Z-Rot
On On ,ﬂb
V-750X2 L=205mm
95VW5489AC 95VW5489AC
VW-16757 VW-16756
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
95VW3079AC 95VW3078AC
= VW-11755 VW-12752
Rotil Rotbasi
On On Sol h
YM213395BA  M14x1.5Rnt
7M0422817B

2004-2015

?

1 @n
- <l m

AU-20488 AU-20487
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Orta
1K0199232H 5Q0407182

AU-20489
Salincak Burcu
Sol
1K0199231H

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= [and SEAT
AROSA 1997-2004
|
SE-2048
Salincak Burcu
OnDig
6N0407181
CORDOBA (6L2) 2002-2009
|
SE-20492
Salincak Burcu
On Sag Altig
6Q0407182A
1984-1993
| |
FT-12901 FT-13405
Rotbasi Rot Mili
On Oni o
4 M12x1,5Rht ManielSteering M12x1,5-L=276.8mm -
5960056 SE022162449S
IBIZA 1994-1999
| |
FT-13405 FT-12901
Rot Mili Rotbasi
e— Oni On
- ManuelSteering M12x1 ,5-L=276.8mn(i M12x1,5Rht 4
SE022162449S 5960056
IV (6L1) 2002-2009
|
SE-20492
Salincak Burcu
On Sag Altig
6Q0407182A

1986-1992

MARBELLA
|
FT-13704
Rot Mili
=D on
M14x1-L=142mm

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM nur&Emsdlﬂ'@ilﬁ%ferans amagli kullaniimigtir.

FT-16325

Rotilli Salincak
On Ust

parsrot.com 4318655

5
)
he)
2
w
@
[e]
s
(o)
[o]
3



Rot sy

== Land SEAT
MARBELLA 1986-1992
|

FT-20429

- Salincak Burcu

OnDig

_ 4157013
MARBELLA 1992-1998

FT-16328 FT-11303
Rotilsiz Salincak Rotil

On Alt On Ust
SE141156110A SE141140104A

RONDA

FT-12321 FT-13708
Rotbasi Rot Mili
On On
M12x1,5Rht M12x1,5-L=192mm
SE141162410A SE141162449A

I
i‘:i
I

|

1982-1988

FT-13708 FT-16805

Rot Mili Rotilli Salincak

On On
M12x1,5-L=192mm D=@8mm

SE141162449A 7535188

.l

TERRA

FT-12901
Rotbasi

On
M12x1,5Rht
5960056

1

1984-1990

d

FT-12901 FT-16805
Rotbasi Rotilli Salincak
On On
M12x1,5Rht D=@8mm
5960056 7535188

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

|

parsrot.com

354

info@parsrot.com



Rot sy

== Land SEAT
TOLEDO I (1L) 1993-1999
AU-20328 SE-20438
Salincak Burcu Salincak Burcu @
/‘ = On Sag Altig Onlg .
/ 4A0399413A 191407181D J
TOLEDO Il (1M2) 1999-2006
| |
AU-20328
Salincak Burcu
f/ On Sag Alt ig
: 4A0399413A
TOLEDO Il (5P2) 2006-2009
| |
AU-20489 AU-20487
Salincak Burcu Salincak Burcu
. a Sol Orta
g v 1K0199231H  5Q0407182
| |
AU-20488
Salincak Burcu
Sag
1K0199232H

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

355

info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 356 info@parsrot.com



Rot sy

== Land SKODA
(6Y2) 1999-2006
|

SE-20492

Salincak Burcu

On Sag Altig

6Q0407182A

FAVORIT 1991-1995

SK-20308 SK-20309
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Dig
115422291 115422292

SK-20361
Salincak Burcu
Onig
115422290

' e

FELICIA 1994-2001

| |
SK-20361 SK-20306
Salincak Burcu Salincak Burcu
Onlc Sag ‘
115422290 6U0407504
|
SK-20307

Salincak Burcu
Sol
6U0407503

FORMAN 1991-1995

SK-20309 SK-20308
Salincak Burcu Salincak Burcu
OnDig Orta
115422292 115422291

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 357 info@parsrot.com



Rot sy

== Land SKODA
FORMAN 1991-1995
|

SK-20361

Salincak Burcu

Onig

115422290
(0103 WA\ V. (1U2) (1U5) 1996-2004
| |

AU-20328

Salincak Burcu

f/ On Sag Alt i

} 4A0399413A
OCTAVIA (123) (125) 2004-2012

|
AU-20488 AU-20487
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Orta

1K0199232H 5Q0407182

?

|
AU-20489
Salincak Burcu
- .n. a Sol
" J 1K0199231H
OCTAVIA 5E 2012 after
|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182
SUPERB (3T4) 2008-2014
| |

AU-20487 AU-20489
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sol < 0“. a

5Q0407182 1K0199231H

8

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 358 info@parsrot.com



Rot sy

== Land SKODA
I —————————
SUPERB (3U4) 2002-2008
|

AU-20471

Salincak Burcu

Alt Orta

8E0407151M
(5L) 2009-2017

AU-20489 AU-20487

Salincak Burcu Salincak Burcu
-n. a Sol Orta
- i — =3
ﬂ 1K0199231H 5Q0407182

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 359 info@parsrot.com




* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 360 info@parsrot.com



Rot sy

= Land SMART
]
FORTWO 450 2004-2006

. |

SM-20504

A~ Salincak Burcu
Alt Orta
7001006000000

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 361 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 362 info@parsrot.com



Rot m=y
= Land SUZUKI

GRAND VITARA 4th Gen 2015 after

SZ-12501 SZ-14506
Rotbasi Z-Rot
On On
M14x1,5 1=271mm
71742770 71742688

S-CROSS 4th Gen 2013 after

SZ-14506 SZ-12501
Z-Rot Rotbasi
On On
[=271mm M14x1,5
71742688 71742770

L

SWIFT (1IvV) 2010-2017
| |
SZ-14506
Z-Rot
On
I=271mm
71742688
SWIFT Il (AH,AJ) (EA,MA) 1989-2004

SZ-20315 SZ-20267
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Onig

49519 4553050G00

"
|
.||
I |

|
S$Z-20268 SZ-20269
N Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Onig

4554060 4620160B00

(GY) 2006-2013

SZ-14506 SZ-16508
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sag Alt

I=271mm 74768151
71742688

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 363 info@parsrot.com



Rot m=y
= Land SUZUKI

SX4 (GY) 2006-2013

S$Z-13504 SZ-12501
Pt Rot Mili Rotbasi

Sol On
M14x1,5-L=333mm M14x1,5

4883079J10 71742770

L

SZ-13503 SZ-16509
Rot Mili Rotilli Salincak

Sag On Sol Alt
M14x1,5-L=333mm 71768151

4883079J00

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 364 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 365 info@parsrot.com



Rot m=y
= Land TOYOTA

| 2007-2013

TY-11705 TY-16111
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4333049095 4806812300

TY-16111N TY-16112N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806812300 4806912300

>y

TY-14706
Z-Rot

On

L=360mm
4882047020

LIy

AURIS ! 2013-2018

TY-14706 TY-16112N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt

L=360mm 4806912300
4882047020

TY-16111N TY-16111
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
4806812300 4806812300

4n

>

TY-11705
Rotil

On

4333049095

XX10,XX20 1995-2004

TY-13133
Rot Mili

On
4550339135

|

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 366 info@parsrot.com



Rot sy

AVENSIS

Salincak Burcu
Arka
4806905070

Salincak Burcu
Orta
4806942040

arid

TY-14706

Z-Rot

= [ and TOYOTA
AVALON XX30 2005-2012
|
TY-13213 TY-11215
Rot Mili Rotil
On On Sol Alt
_ 4550339275 4334039605
|
TY-11214 TY-12182
— Rotil Rotbasi
On Sag Alt On Sol Dis
4333039775 4547039225
|
TY-12181 LX-14217
Rotbasi Z-Rot
H On Sag Dis Arka
4546039635 4883006060
AVENSIS (T22) 1997-2003
| |
TY-20445 TY-20446
&N Salincak Burcu Salincak Burcu —
"“‘: Arka  Orta
_ 4865520140 4865420150
AVENSIS (T25) 2003-2009
| |
TY-20457 TY-20458

2009-2018

|
Y_=__L on
L=360mm

4882047020

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 367 info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
AVENSIS VERSO 1st Gen 1995-2001
TY-14136  TY-14137 —
Z-Rot Z-Rot
4 J 48823::3322 40:8?;:33010 -.; 4
AYGO 1995-2004

TY-14134 TY-12131
Z-Rot Rotbasi
On Sol On
4883033010 4504629255

4]

CAMRY

TY-14140
Z-Rot

Arka
4883048010

XV10

I

1991-1996

Y

TY-16237N TY-16236N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
4806933020 4806833020

)

TY-12131 TY-11135
Rotbasi Rotil
On On Alt
4504629255 4333039435

I

TY-14134 TY-13133
Z-Rot Rot Mili
On Sol On
4883033010 4550339135

%

CAMRY XV20 1996-2001
| |
TY-13133
Rot Mili
—ﬂ * Bu belgede kullanilan arag marka, model, Iogo,r(])EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com

4550339135 368

info@parsrot.com



Rot sy

== Land TOYOTA
CAMRY XV20 1996-2001
TY-14134 TY-11135
Z-Rot Rotil
L On Sol On Alt
4883033010 4333039435
|
TY-16246 TY-12131
N Rotilli Salincak Rotbagi
\I 6n Sag Sn
\ : 4806833030 4504629255
|
TY-14137 TY-16247N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
. 4 On Sol On Sol
> 4881033010 4806933030 ,)
|
TY-14136 TY-16246N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
4 - On Sag On Sag
& 4882033020 4806833030 @
|
TY-16247
— Rotilli Salincak
On Sol
_ 4806933030
(07:1/'134 4 XV30 2001-2006
| |
TY-13183 TY-12181
Rot Mili Rotbasi
On On Sag Dis A
4550339225 4546039635
| |
TY-12182 TY-12172
Rotbasi Rotbasi
H On Sol Dis On Sol H
4547039225 4547039215

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
CAMRY XV30 2001-2006
|
TY-12171 TY-14140
Rotbasi Z-Rot
On Sag Arka ‘——‘
4546039615 4883048010
|
TY-11185 TY-11186
Rotil Rotil
OnsagAlt  On Sol Alt
4333029405 4334029175
|
TY-14139
Z-Rot
On
4882028050
CAMRY XV40 2007-2011
| |
LX-14217 LX-16219N
Pam Z-Rot Rotilsiz Salincak N
\"“: Aka  On Sol Al \“‘:
_ 4883006060 4806907050
| |
TY-12182 TY-12181
Rotbasi Rotbasi
H On Sol Dis On Sag Dis A
4547039225 4546039635
| |
TY-11214 TY-11215
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
4333039775 4334039605
|
TY-13213 LX-16218
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4550339275 4806807040

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
CAMRY XV40 2007-2011
. |

LX-16218N  LX-16219
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806807050 4806907040

CAMRY XV50 2012-2017

LX-16219 LX-16218
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
4806907040 4806807040

TY-11215 TY-11214
o~ Rotil  Rofi o~
OnSolAlt  On Sag Alt Ay
4334039605 4333039775

CARINA T190 1992-1997

TY-20458 TY-20254
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Dis
4806942040 4865520140

CH-R 1st Gen 2016 after
|
_ TY-11705
" " Rotil
J On
: 4333049095
S 4
COROLLA E120 Euro Made 2002-2007
|
TY-20458 TY-20457
Pam Salincak Burcu Salincak Burcu N
: Ota  Arka Ij | ““:

4806942040 4806905070

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 371 info@parsrot.com



Rot m=y
= Land TOYOTA

COROLLA E140 Euro Made 2007-2013

TY-11705 TY-16111
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
4333049095 4806812300

TY-16111N TY-16112N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
4806812300 4806912300

>y

TY-14706
Z-Rot

On

L=360mm
4882047020

LIy

COROLLA E170 Euro Type 2013 after

TY-14706 TY-16112
Z-Rot Rotilli Salincak
On On Sol Alt

L=360mm 4806912300
4882047020

|
|

TY-16111  TY-11705
Rotilli Salincak Rotil
h On Sag Alt On

4806812300 4333049095

I3 ',_. 9
AN
\

CORONA 1988-1992

TY-20254
Salincak Burcu
On Dis
4865520140

CORONA 1992-1995

TY-20458

A~ Salincak Burcu

Orta
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrc\;t“.tom--;é‘ 4806942040 57, info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
ECHO XP10 1999-2005
|
TY-20296 TY-20295
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
_ 4806959035 4806959035
HIGHLANDER XU20 2001-2007
| |
LX-14190 TY-12171
— Z-Rot Rotbasi
Arka On Sag A
_ 4883032040 4546039615
| |
TY-12172 TY-14140
Rotbasi Z-Rot
H On Sol Arka ‘——'
4547039215 4883048010
| |
TY-14139
Z-Rot
’_——b On
4882028050
HIGHLANDER XU40,XU50 2008-2016
|
TY-12281 TY-12282
N Rotbasi Rotbasi
:, | ‘ On Sag On Sol
_ 4546009180 4547009020
| |
TY-11284 TY-11285
= Rotil Rotil o
On Sag On Sol
_ 4333009780 4334009140
| |
TY-16289 TY-16288
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
On Sol Alt On Sag Alt
4806907011 4806807011

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
HIGHLANDER XU40,XU50 2008-2016
|
LX-14227 LX-14226
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
_ 4880348010 4880248010
LAND CRUISER J100 1998-2007
| |
TY-20160K TY-14160
— Z-Rot Kiti Z-Rot —
On On
. 4882060032 4882060032
| |
TY-141000 TY-16147
—_ Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sol Ust m
. 4880260090 4863060010
| |
TY-16146 TY-11144
Rotilli Salincak Rotil N
m OnSagUst  On Al (AN )
4861060030 4864060010
| |
TY-12692 TY-12691
Rotbasi Rotbasi
On Sol Dis On Sag Dis
_ 4504769100 4504669195
| |
TY-12142 TY-12141
Rotbasi Rotbasi
M OnSol  OnSag M
4504769115 4504669205 i
| |
TY-13163 TY-13143
Rot Mili Rot Mili
o Onle P ]
4550339075 4550369025

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

== Land TOYOTA
LAND CRUISER J120 2003-2010
TY-14157 TY-14156
"3 ZRot  Z-Rot %
I On Sol On Sag \
J 4881060040 4882060050 c
TY-14150 TY-12151
Z-Rot Rotbasi E
‘ Arka On
4883060030 4504639505
| |
TY-13153
Rot Mili
——{) On
4550339235
PREVIA XR30, XR40 2000-2006
| |
TY-11185 TY-12172
Rotil Rotbasi
On Sag Alt On Sol H
4333029405 4547039215
| |
TY-12171 TY-14139
Rotbasi Z-Rot
A On Sag On ’___h
4546039615 4882028050
| .|
TY-11186
Rotil
On Sol Alt
4334029175
XW30 2009-2015
| .|
TY-14706
Z-Rot
Y—=——L (")n
L=360mm
4882047020

parsrot.com

375

info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
RAV4 XA20 2000-2005
|
TY-20458
- Salincak Burcu
Orta
. 4806942040
RAV4 XA30 2005-2012
| |
TY-20449 TY-14706
Pamn Salincak Burcu Z-Rot
(A3 \‘\"":, AkaAlt  On rg—L
_ 4871042020 ~ L-=360mm
4882047020
| |
TY-14526 TY-12522
Z-Rot Rotbasi .
‘ Arka On Sol v
L=74mm M16x1,5
4883042021 4504749195
|
TY-12521 TY-11705 =
P Rotbasgi Rotil ’ ' " _
V On Sag On ‘
M16x1.5 4333049095
4504649195 - &
RAV4 XA40 2013-2018
TY-11705 TY-12521
Rotil Rotbasi -
On On Sag V
4333049005 ~ M16x1.5
4504649195
|
TY-12522 TY-14526
s Rotbasi Z-Rot
v On Sol Arka ‘
M16x1,5 L=74mm
4504749195 4883042021
| |
TY-14706 TY-16569
Z-Rot Rotilli Salincak N
Y_=_—L On On Sol Alt IW “
L=360mm 4806942060 \
4882047020

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 376 info@parsrot.com



Rot sy

== Land TOYOTA
RAV4 XA40 2013-2018
|
TY-16568
N Rotilli Salincak
Ny On Sag Alt
4806842060
SIENNA XL10 1998-2003
| |
_ TY-12131 TY-13133
~ Rotbasi  Rot Mil
. On On —_— e
4504629255 4550339135
SIENNA XL20 2003-2010
| .|
TY-12181
Rotbasi
H On Sag Dis
4546039635
SIENNA XL30 2011-2013
| |
TY-11285 TY-11284
Pl Roti  Rotil N
| : On Sol On Sag /) A
‘ 4334009140 4333009780
SOLARA 2nd Gen 2004-2008
| |
TY-14139 TY-13183
Z-Rot Rot Mili =
’_——h On On
4882028050 4550339225
SOLARA XV20 1999-2003
| |
TY-14137 TY-14136
Z-Rot Z-Rot
T & On Sol On Sag % &

* Bu belgede kullanilan arag markﬂ',&ﬁ)@ﬁﬁ@cﬂ@EM nuM&ZQ&BQﬁQler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= [and TOYOTA
SOLARA XV20 1999-2003
|
TY-13133 TY-14134
Rot Mili Z-Rot
—ﬂ On On Sol -
4550339135 4883033010
| |
7 TY-12131 TY-14140
' > Rotbasi Z-Rot
g On Arka ‘_—‘
4504629255 4883048010
1st Gen 2009-2014
| .|
TY-11285
N Roti
:"‘i; \‘\“: On Sol
N 4334009140
VENZA 1st Gen 2009-2016
| |
TY-11284 TY-16288
N Rotil Rotilli Salincak P
:“j; | ‘ On Sag On Sag Alt \
\ : 4333009780 480680T011
|
TY-16289 TY-14139
Pam Rotilli Salincak Z-Rot
g ! On Sol Alt On ’___b
_ 480690T011 4882028050
| |
TY-12282 TY-12281
N Rotbasi Rotbagi P
g ! On Sol On Sag IJ ‘

B 4547009020 4546009180 ! /
YARIS (P1) 1999-2005
| .|

TY-20295

P~ Salincak Burcu

Orta
* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsroticom= 4806959035

info@parsrot.com



Rot sy

= Land TOYOTA
YARIS (P1) 1999-2005
. |

TY-20296

A~ Salincak Burcu
Arka
4806959035

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 379 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 380 info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land VAUXHALL

ASTRA 1991-1998

OP-20387 OP-20387A
Salincak Burcu Salincak Burcu
Onig Onig
352348 90495046

}
/

(TFR,TFS) 1988-2002

IS-11505 1S-11517

—
Rotl  Rotil
On Ust On Alt
D=217.5mm 94450465
894472255

CALIBRA 1990-1997

OP-20387A OP-20387
A~ Salincak Burcu Salincak Burcu
‘ Onlc Onig
90495046 352348

!
/

FRONTERA 1992-1998

——
8 IS-11517 1S-11505 !
Rotl Rt
On Alt On Ust
94450465 ~ D=@17.5mm
894472255
MONTEREY 1991-2002
——
1IS-11517
Rotil
On Alt
94459465
VECTRA C 2002-2008

OP-12472 OP-12471

Rotbasi Rotbasi

On Sol On Sag
M14x1,5Rht M14x1,5Rht

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, ’Iogo, OEM numaralar, Vb. bilgiler referans amach kullaniimigtir.

parsrot.com 5239314 381 5239322

L]

info@parsrot.com



ﬂo[n
= Land VAUXHALL

VECTRA Cc 2002-2008

OP-16476 OP-16477
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
352052 352051

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 382 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 383 info@parsrot.com



Rot sy

= Land VOLKSWAGEN
Typ 2K 2004-2015
|
AU-20487 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag
5Q0407182 1K0199232H
|
AU-20489
Salincak Burcu
Sol
1K0199231H
CRAFTER 2006-2017
| |
MB-14737
Z-Rot
On Sol
9063201789
EOS 2006-2016
| |
AU-20489 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
™ "n. : Sol Sag
' ﬂ 1K0199231H 1K0199232H
|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182
2002-2010
|
AU-20285 AU-20286
/_ Salincak Burcu Salincak Burcu
" Alt Arka
' 95534158810 95534124204

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

384

info@parsrot.com



Rof
= Land VOLKSWAGEN
2002-2010
|
AU-20316
Salincak Burcu
Orta
7L0412333A
MK2/A2 1983-1992
| |
AU-20328 SE-20438
Salincak Burcu Salincak Burcu @
//" On Sag Altig Onig
/ 4A0399413A 191407181D J
GOLF MK3/A3 1991-1998
| |
SE-20438 AU-20328
@ Salincak Burcu Salincak Burcu
j Onig On Sag Alt i¢ /

. ﬂ 191407181D 4A0399413A /
GOLF MK4/A4 1998-2003
| |

AU-20328
Salincak Burcu
/ On Sag Altig
/ 4A0399413A
MK5/A5 2003-2009
| |
AU-20487 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag
5Q0407182 1K0199232H
|
AU-20489
Salincak Burcu
< -\ Sol
A 1K0199231H

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



VOLKSWAGEN

MKG6/A6 2009-2012

AU-20489 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
1K0199231H 1K0199232H

|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182

MK7/MQB 2012 after

|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182

Il (1K2) 2005-2010
|

AU-20487 AU-20494

Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Sol ig s

5Q0407182 3C0199231D
Ba il

IV(162) 2010-2017
|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182
1998-2005

SE-2048
N Salincak Burcu
| ! OnDis
6N0407181

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 386 info@parsrot.com



Rot sy

= Land VOLKSWAGEN
PASSAT B3, B4 1988-1997
. |

VW-20332 SE-20438

Salincak Burcu Salincak Burcu p '
. Onig Onig @
S—

357411329 191407181D

PASSAT BS5, B5.5 1997-2005

AU-20471

Salincak Burcu
Alt Orta
8E0407151M

PASSAT B6 2005-2010

AU-20487 AU-20494
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Sol i¢
5Q0407182 3C0199231D

PASSAT B7 2010-2015

AU-20494 AU-20487

Salincak Burcu Salincak Burcu
'\ On Sol ig Orta
| "l -

3C0199231D 5Q0407182

POLO (6N1) 1994-2001

SE-2048
P Salincak Burcu
& OnDis
6N0407181

(9N) 2001-2009

SE-20492

Salincak Burcu

On Sag Alt i¢

A

* Bu belgede kullanilan arag marMV,ﬂ‘ga@EM numaralari, vb. bilgiler referans amagli kullanilmistir.

parsrot.com 387 info@parsrot.com



Rot sy

= Land VOLKSWAGEN
POLO CLASSIC 1995-2001
|
VW-20297
Salincak Burcu
Orta
861407183
SHARAN (7M6,7M8,7M9) 1995-2010
| |
VW-13753 VW-23751753
Rot Mili Rot Takimi
ﬂ Onig On Sag M
M14x1,5-L=182.5mm 7M0422804G
7M0422804EF
| |
VW-23752753 VW-12751
Rot Takimi Rotbasi
V\_ — On Sol On Sag ﬂ
7M0422803G ~ M14x1.5Rnt
7M0422818B
| |
VW-12752 VW-11755 =
Rotbasi Rotil
h On Sol On
M14x1.5Rht y\213305BA
7M0422817B
| |
VW-16756 VW-16757
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol
95VW3078AC 95VW3079AC
| |
VW-14750 VW-20750K
Z-Rot Z-Rot Kiti
’—=—b On On
L=205mm V-750X2
95VW5489AC 95VW5489AC
TIGUAN 1st Gen 2007-2016
| |
AU-20494 AU-20487
Salincak Burcu Salincak Burcu
'x‘ On Sol ig Orta
L g ” 3C0199231D  5Q0407182
parsrot.com | — 388 - | info@parsrot.com



Rot sy

= Land VOLKSWAGEN
TIGUAN AD 2016 after
|
AU-20487
Salincak Burcu
Orta
5Q0407182

TOUAREG ( 7LA,7L6,7L7) 2002-2010

AU-20432 AU-20286
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Ust Arka
7L0407077 95534124204

AU-20285 AU-20316
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta
95534158810 7L0412333A

(1T1,1T2) 2003-2010

AU-20487 AU-20488
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Sag

5Q0407182 1K0199232H

AU-20489
Salincak Burcu
Sol
1K0199231H
TRANSPORTER T3 1979-1992
| |
VW-20326

Salincak Burcu
Onic
251407179

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 389 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 390 info@parsrot.com



Rot sy

== Land VOLVO
1991-1997
|
VOL-20277 VOL-20278
Salincak Burcu Salincak Burcu —_
On Sag Altig On Sag Altig
6800251 9192917
2006-2012
| |
FO-13463K FO0-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On Onig =
4AM513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
|
FO-12461 FO-12462
‘t‘ Rotbasgi Rotbasi ‘:’
On Sag On Sol
M M16x1,5Rht  M16x1,5Rht ‘m
274501 1388549
| |
FO-11465 FO-16466
- Roti Rotilli Salincak
On On Sag Alt
D=@15mm Ball Joint D=@18mm A
3M513K209AA 1309148
| |
FO-16467 FO-16466N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
A On Sol Alt On Sag Alt A
D=018mm  4\1513A423BC
1309149
| |
FO-14469 FO-14468
Z-Rot Z-Rot
Arka On ,—b
s L=76mm L=298mm
. 30683232 1686594
| |
FO-16467N FO-18420
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
A AM513A524AC K8-467/FO-466/FO-461/F-462/FO-4632

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land VOLVO
C30 2006-2012
|
FO-19441
Denge Kolu
~ Arka Alt
2463500053
C70 1996-2000
| |
FO-19441 VOL-20278
Denge Kolu Salincak Burcu N
I 0N Aka Alt  On Sag Altig (AN )
2463500053 9192917
|
VOL-20277
Salincak Burcu
On Sag Altig
6800251
1(VS) 1995-2003
| |
MI-20301 VOL-20300
= Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sol Alti¢ Sol Arka
30818467 MB808909
| |
VOL-20399
Salincak Burcu
On Sag Dis
MB808910
I (MS) 2004-2012
| |
FO-20287 FO-16466N
N Salincak Burcu Rotilsiz Salincak
A Arka  On Sag Alt A
1686184 4M513A423BC

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



—
sy L and

I1(MS)
FO-11464 FO-16478
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag
D=17,8mm D=@21mm
3M513395BC 31262037
FO-16467 FO-16466
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
D=@18mm Ball Joint D=&18mm
1309149 1309148
FO-11465 FO-12462
Rotil Rotbasi
On On Sol
D=@15mm M16x1,5Rht
3M513K209AA 1388549
FO-12461 FO-13463
Rotbasi Rot Mili
On Sag Onig
M16x1,5Rht M16x1.5,L=293mm
274501 1377655
FO-13463K FO-19440
Rot Mili Kiti Denge Kolu
On Arka Ust
4M513L519AB 1329730
FO-18420 FO-16467N
Salincak Tamir Kiti Rotilsiz Salincak
On On Sol Alt
FO-467/FO-466/FO-461/F-462/FO-4€§OCB AM513A524AC
FO-14468 FO-14469
Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=298mm L=76mm
1686594 30683232

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

LMDy

VOLVO
2004-2012

parsrot.com

393



Rot sy

== Land VOLVO
I —————————
S40 I(MS) 2004-2012
FO-16479 FO-19447
Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sol Alt Arka Alt Arka
D=21mm 35666105
31262039
|
FO-20367 FO-20366
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Arka
CV615K652AAA CV615K652AAA
2nd Gen
FO-13973K FO0-13973
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On
6G913280AB M18x1,5-L=315mm
6G913280AB
FO-16976 FO-16977
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
31277344 30760720
FO-11975 FO-14470
Rotil Z-Rot
On On
BGON3395AA  L=300mm
6GIN3B438BA
|
FO-16976N FO-16977N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
1469024 1469026
FO-13393 FO0-14979
Rot Mili Z-Rot
On Arka
Europenmade,(Electicpowersteering) L=116mm
DG9C3D032BA 30760678

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

= Land VOLVO
[
S70 | 1996-2000
I
FO-19441
Denge Kolu
~ Arka Alt
2463500053
S80 1 (AS) 2006-2016

FO-14979 FO-16977N

Z-Rot Rotilsiz Salincak

|
-' ‘ Arka On Sol Alt
L=116mm
|

1469026
30760678

FO-16976N FO-14470
Rotilsiz Salincak Z-Rot P
OnSagAt  On Ny
1469024 ~ L-=300mm

6GION3B438BA

FO-11975 FO-16977

.|
Rotil Rotilli Salincak
On On Sol Alt
6GION3395AA 30760720
.|
-l
.|

FO-16976 FO-13973
Rotilli Salincak ~ Rot Mil

On Sag Alt On
M18x1,5-L=315mm

6G913280AB

31277344

FO-13973K
Rot Mili Kiti

On

6G913280AB

(VW) 1995-2004

VOL-20399 VOL-20300
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Dis Sol Arka
MB808910 MB808909

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 395 info@parsrot.com



Rot sy

== Land VOLVO
V40 (VW) 1995-2004
|
MI-20301
Salincak Burcu
On Sol Alt ig
- 30818467
V40 2012 after
FO-13463K FO-13463
Rot Mili Kiti Rot Mili
On Onig
4M513L519AB M16x1.5,L=293mm
1377655
FO-14468 VOL-14700
Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=298mm UsaMade
1686594 CV6Z5K484F
V50
|
FO-20367 FO-19447
Salincak Burcu Denge Kolu
Arka Arka Alt Arka
CV615K652AAA 30666105
FO-20366 FO-14468
Salincak Burcu Z-Rot
Arka On
CV615K652AAA  -=298mm
1686594
|
FO-16467N FO-18420
Rotilsiz Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
A AM513A524AC £8-467/FO-466/ FO-461/F-462/FO-4632
|
FO-14469 FO-19441
Z-Rot Denge Kolu
Arka Arka Alt
: L=76mm 5463500053
30683232

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot s
|

Land VOLVO
V50 2004-2012
|
FO-13463 FO-13463K
Rot Mili Rot Mili Kiti
. Onig On
M16x1.5,L=293mm 4M513L519AB
1377655
]
FO-19440 FO-12461
Denge Kolu Rotbasi
Arka Ust On Sag
A 1329730~ M16x1.5Rnt
274501
]
FO-12462 FO-11465
‘: Rotbasi Rotil
el On Sol On
m M16x1,5Rht D=@15mm
1388549 3M513K209AA
|
FO-16466 FO-16467
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Ball Joint D=Z18mm D=@18mm
1309148 1309149
|
FO-16466N FO-20287
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
A On Sag Alt Arka
4M513A423BC 1686184
V70 3rd Gen 2007-2016
| |
FO-13973K FO-13973
Rot Mili Kiti Rot Mili
On On il
6G913280AB M18x1,5-L=315mm
6G913280AB
|
FO-16976 FO-16977
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
31277344 30760720

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com

info@parsrot.com



Rot sy

== Land VOLVO
3rd Gen 2007-2016
—

&) FO-11975 FO-14470

Rotl  Z-Rot
On On
6GON3395AA  L7300mm

B 6GIN3B438BA

—— —
FO-16976N FO-16977N
N\ Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak

OnSagAlt  On Sol Alt
1469024 1469026

] |
FO-14979
Z-Rot
-l ‘ Arka
L=116mm
30760678
V70 | 1996-2000
| |
FO-19441
Denge Kolu
[= _———"_ Arka Alt
2463500053
XC60 | 2008-2016

FO-14979 FO0-12972

|

Z-Rot Rotbasi
-l ‘ Arka On Sol
L=116mm M18x1,5
|

30760678 31280001

FO-14470 FO-12971

Z-Rot Rotbasi

On On Sag
L=300mm M18x1,5

6GION3B438BA 31280001

LT

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 398 info@parsrot.com



* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 399 info@parsrot.com



A
&Ilana' YUGO

ZASTAVA SPORT 1969-1986

|
FT-16805 FT-12801
Rotilli Salincak Rotbasi .
H On On Di "b )
D=@8mm M14x1$Rht
7535188 5962654
] |
FT-13708
Rot Mili

—.ﬁ__l On

M12x1,5-L=192mm
SE141162449A

* Bu belgede kullanilan arag marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullaniimistir.

parsrot.com 400 info@parsrot.com






